CROSSTABS

Monthly Harvard-Harris Poll: February 2021

This survey was conducted online within the United States from February 23-35, 2021
among 1,778 registered voters by The Harris Poll.

The results reflect a nationally representative sample. Results were weighted for age within
gender, region, race/ethnicity, marital status, household size, income, employment, political
party, political ideology, and education where necessary to align them with their actual
proportions in the population. Propensity score weighting was also used to adjust for
respondents’ propensity to be online.



Base N=1,778
POLITICAL PARTY*
Democrat 37%
Republican 36%
Independent 25%
Other 2%
LOCALE
Urban 32%
Suburban 50%
Rural 18%
POLITICALIDEOLOGY*
Liberal 24 %
Moderate 38%
Conservative 38%

Base n=1,778
AGE*
18-34 26%
35-49 23%
50-64 28%
65+ 22%
SEX*
Male 47 %
Female 53%
EDUCATION*
Four-year college degree 43 %
Less than college 57%
RACE/ETHNICITY*
White 67 %
Black/African American 13%
Hispanic 13%
Asian 6 %
Other 1%




Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Total Male Female

Unweighted Base 1778 785 993
Weighted Base 1778 853 925
18-34 464 208 255
26% 25% 28%
35-49 427 204 223
241 241 248
50-64 496 251 245
28 294 26%
65+ 391 189 202
22% 223 22%
Mean 48.7 49.5 18.0
std. pev 17.06 16.89 17.19
std. Err. 0.40 0.60 0.55
sigma 1778 853 925
1008  100% 100%

464
100%

464
100%

427
100%

427
100%

496
100%

496
100%

391
100%

223
195

291
24%

387
324

291
24%

0.44

1191
100%

Eth

158

231

74
32%

50
21%

44
194

63
27%

1.46

231
100%

nicity

Black
/an

128
55%

66
294

26
11%

12
5%

14.15

1.03

231
100%

other

10%

14.49

2.65

34
100%

Q4007 What is your a

Political

Repub-

lican

16.

0.

64
10

0

®

De

ra

moc-

t

658
100%

Party

Indep-
endent

141
32%

86
20%

113
26%

0.88

434
100%

Political

Lib

ral

ge?

o-

50
35%

07
25%

97
23%

73
175

27
00%

Mode-

rate

191
28%

169
25%

168
254

147
22%

676
1008

Ideology

Cons-
erva-
tive

123
185

151
22%

230
345

171

0.68

676
100%

co
ge
ad
Hi

5

0.

lie-
G-
And

gher

166
22%

235
323

132
18

213
29%

0.0

.68

61

747
100%

1036

1031

298
29%

191
194

364
LR

178
173

478

17.28

0.54

1031
100%

633

572

179
31%

186
324

125
224

83
15%

15.56

0.62

572
100%

Subu-
rban

217
25%

179
21%

237
284

220
26%

17.8716.2715.

0.64

852
1008

Rural

$T5K

More

69
19%

63
184

134
EER

R

0.84

353
100%

797
100%

Less
Than
575K

257
28%

175
194

280
31%

196
22%

908
100%

26

Page

1

Feb 2021

Table

1



Page 2

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 2
Q4005 What is your gender?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology BEducation Locale

some
Cons- Colle- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ge Or Urb- Subu- or Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 787 908
Male 853 853 - 209 204 251 189 592 90 105 21 323 306 206 193 300 361 457 397 309 423 122 466 364
48%  100% - 458 483 51% 483 50% 39% a6% 62% 50% 46% 473 454 445 53% 61% 385 545 50% 34% 58% 40%

Female 925 - 925 255 223 245 202 599 141 126 13 317 352 228 234 376 31s 290 634 263 430 232 331 544
524 - 100% 55% 523 19% 523 50% 613 54% EER 50% 54% 53% 55% 56% 474 EERY 623 165 50% 66% 42% 60%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 3
©2109 In what country or region do you currently reside?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

cons- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- Subu- o Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
United States 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Period: February 23
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: All Respondents
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Fielding
HCAPS

Base: All

Weighted Base
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 4

$2 In which state do you reside?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Cons- Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive 575K

Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 131 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Washington 30 12 18 bl 5 s 11 28 - - - 10 12 8 12 7 11 17 12 21 s 4 13 12
2% 1% 2% 2% 1% 1% ER 2% - - - 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

West Virginia 16 9 7 3 7 1 2 15 B - - 6 3 6 2 7 7 5 11 - 6 10 4 11
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * - - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% - 1% 3% 1% 1%

Wisconsin 39 19 19 1 11 20 4 37 1 1 - 15 13 10 10 10 18 16 23 17 7 15 18 20
2% 2% 2% 1% 3% a3 1% 3% 1% * - 2% 2% 23 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% a3 2% 2%

Wyoming 1 - 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 1 * 1 * 1 . - 1
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

S1 Are you at

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity

Hisp- Black
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
Yes 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100%
No - - - - - - - - - - -
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Page 9

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table &

M1 In general, do you think the country is on the right track or is it off on the wrong track?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Right track 168 403 365 216 229 145 178 491 94 129 11 164 449 148 278 318 171 412 356 339 318 111 403 339
43% 473 39% 475 545 295 453 41s a1s 56% 32% 26% 68% 345 65% 47% 25% 55% 355 59% 37%  31%  51%  37%
Wrong track 828 387 442 193 158 296 181 598 107 78 15 442 139 224 105 252 472 282 547 181 445 202 343 444
474 a5t e 123 ERRY 60% 463 50% 164 R 134 693 21% 52% 254 ERY 708 EERY 53% EERY 52% 57% 43%  49%
Don't know / Unsure 182 63 118 55 a0 54 33 103 29 25 s 34 69 62 44 105 33 53 129 52 89 41 44 125
108 7% 133 12% 9% 11% ER 9% 138 118 25% 5% 11% 14% 108 15% 5% 7% 12% 9% 108 12% 6% 14%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 7
M2 In general, do you think the American economy is on the right track or is it off on the wrong track?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Right track 708 391 318 202 226 133 148 469 88 114 6 164 392 147 239 298 173 395 314 324 298 87 392 302
408 463 343 445 53% 275 38% 39% 385 495 175 26% 60% 345 s6% 443 26% 53% 30% 57% 35%  25%  49%  33%
Wrong track 794 357 437 188 147 293 166 567 105 75 16 406 168 200 121 251 422 254 541 170 422 203 313 450
a5t 424 173 a1s R 59%  42% 184 454 EERY 474 634 25% 164 284 373 62 345 524 308 50% 57% 39% 50%
Don't know / Unsure 274 105 169 74 54 69 71 155 39 a2 12 71 98 87 67 127 81 98 176 79 132 64 92 155
15% 123 18% 16% 133 145 208 133 178 184 364 118 154 20% 16% 194 123 138 17% 148 15%  18%  12%  17%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered on
Weighted To The U.S.

Base: All Respondents
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Page 12

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 9

14 Would you say that your personal financial situation is improving or getting worse?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Improving 512 318 193 181 179 89 63 332 a8 101 6 133 269 102 166 197 149 312 200 255 188 69 300 200
29% 37% 21% 39% 425 18%  16% 28% 21% a4 19% 21% a1s 24% 395 29% 22% iz 19% 45% 22%  19%  38%  22%
Getting worse 389 161 229 124 94 108 64 236 66 57 s 156 114 107 84 148 157 124 266 99 194 96 146 224
223 19% 25% 27% 22% 228 16% 20% 29% 25% 15% 244 17% 25% 20% 22% 23% 17% 26% 17% 23%  27%  18%  25%
Just as well off 717 324 393 120 122 234 241 530 87 52 17 300 230 169 154 245 318 282 435 164 405 148 320 372
10% EERY 123 26% 29% 7% 62% 155 EERY 224 194 475 354 398 EXE 364 474 EERY 123 29% 47%  42%  40%  41%
No opinion 160 50 110 a0 32 65 24 93 29 22 6 51 14 56 23 R 52 29 131 53 66 11 30 112
9% 6% 12% N 7% 135 6% 8% 13% 9% 18% 8% 7% 13% 5% 13% 8% a3 13% 9% 8% 11% 4% 12%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 10

M3 Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President of the United States?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Approve (Net) 1092 517 576 321 300 243 228 661 150 190 19 199 618 245 396 482 214 529 563 147 480 165 505 548
61 61 62% 695 705 495 s58% 55% 65% 82% 545 31% 94 56% 933 T1% 32 1% 55% T8¢ 56% 47% 63%  60%

Strongly approve 612 307 305 165 179 131 137 370 71 119 16 82 436 88 277 238 97 333 278 280 241 91 322 266
1% X 333 3ss 123 268 35% 31% 334 s2% 174 135 663 20% 653 LR 145 45t 27% 194 28% 26% 40% 29%

Somewhat approve 480 210 271 156 121 112 92 291 72 70 3 117 181 157 119 244 117 196 284 167 238 75 183 282
27% 254 29% 34 28% 23%  23% 24% 31 304 7% 184 28% 364 28% X 17% 26% 284 294 28%  21%  23%  31%

Disapprove (Net) 686 337 349 143 127 253 163 531 52 11 16 141 10 189 30 194 161 218 168 125 373 188 292 360
39% 39% 38% 31s 30% 51 423 453 35% 18% a6% 695 6% 44 7% 293 68% 29% 453 223 445 53% 373 40%

Somewhat disapprove 211 100 111 78 36 54 43 148 23 31 5 95 31 78 22 81 108 63 148 10 111 60 97 102
123 123 12% 175 8% 115 11% 12% 10% 135 16% 15% 5% 18% 5% 12% 16% 8% 143 73 135 17%  12%  11%

Strongly disapprove 475 237 238 65 91 193 119 383 58 11 10 346 El 111 8 113 353 155 320 85 261 128 194 258
27% 28% 26% 143 21% 40%  30% 323 25% 5% 30% 54% 1% 26% 2% 17% s2% 21% 31% 15% 31%  36%  24% 283

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 €52 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered

Weighted To The

Base: ALl Respond

Unweighted Base

Weighted Base

Reacting to

coron

Administering the

The

economy

affairs

Foreign

terroris

Fighting

Stimulating

jobs

Immigration

February 23 -

25,

2021

on Registered Voters)

u.s.

General Adult

ents

avirus

government

Total

1057
59%

1034
58%

998
56%

Population

Male Fen

569
67%

521
613

504
591

509
60%

192
58%

482
56%

4639
55%

ale

T0%

643

623

567
61%

564
61%

553
60%

528
573

18-34

337
73

324
708

322
695

324
705

308
66%

316
685

303
658

35-49

31s
743

305
718

298
70%

283
66%

295
695

286
675

274
64

50

2

2

2

2

2

78
56%

283
72%

236
608

229
58

231
60%

225
57%

210
54%

199
51%

White

Do

you

approve

Ethnicity

Hisp-

anic

1

70
73

a8
645

47
635

54
675

63
70%

a8
645

43
623

Black
/R

186
80%

193

185

181

173

184

80%

177
774

or

other

21
61%

19
57%

18
51%

20
59%

20
57%

17
495

18
51%

disapprove

of

the

job President Biden

Summary Of Approve

Politi

Repub-
lican ra

448

EER

31

31%

30%

27%

cal

Democ-

t

614
935

613
933

617
943

596
s1%

595
903

596
91%

573
ERRY

Par

In

en

ty Political

cons-
dep- Libe- Mode- erva-
dent ral rate tive

412 496 699 583
134 127 676 676
289 391 522 301
67% 92% 775 as
262 394 501 215
60% 923 T4 32
233 394 471 213
54% 923 708 32
255 382 475 220
59% 89 70% 33
235 371 174 211
s4% 87% T0% 31
220 371 457 206
51% 873 68% 30
220 377 144 176
51% EER 663 26

is

Ideology

doing

col
ge

on

le-

Gr-

ad And

Hig

5
+

®

s

51

s

s

s

Il
®

her

07
685

96
66%

85
654

653
63%

591
57%

562
55%

559
54

549
53%

538
52%

512
50%

464
81%

452
794

443
77%

136
T6%

134
T6%

424
745

120
734

Subu-
rban

549
645

478

56

55%

55%

53%

445
52%

1314
518

2

Rural

01
57%

79
51t

68
18

67
473

68
485

66
473

43
a1s

575K

or
More

561
70%

515
65%

513
643

511
643

506
63%

490
62%

468
504

Less
Than
575K

603
66%

554
613

527
584

526
58%

510
56%

505
56%

493
541

26
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Page 15

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Feb 2021

Table 12

M3A Do you approve or disapprove of the job President Biden is doing on ..

Summary Of Disapprove
Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Immigration 780 384 396 161 152 275 192 594 89 54 17 466 85 214 50 231 500 262 519 152 418 210 328 415
148 453 43% 35% 365 555  49% 50% 385 23% 495 73% 13% 495 123 348 743 35% 50% 27% 49% 595 41%  46%
Stimulating jobs 744 372 372 148 141 274 181 565 83 a7 17 451 62 214 55 218 470 250 493 148 408 188 306 403
a2 4a% 103 EERY 333 55%  a6% 474 36t 20% 51% 704 9% 49t 134 328 708 348 184 26% 48%  53%  38% 443
Fighting terrorism 721 361 360 156 132 267 167 552 69 58 15 442 63 199 56 201 164 240 482 138 398 185 291 397
a1 a2 393 348 31s 545 433 164 304 254 138 695 108 164 138 304 695 323 174 244 47%  s2%  37%  44%
Foreign affairs 702 345 357 140 144 262 157 541 71 50 14 140 62 179 as 201 156 230 172 137 379 186 286 381
39% 40% 39% 30% 345 535  40% 453 33% 22% 41% 69% 9% a1s 113 30% 67% 31% 465 245 45%  53%  36% 423
The economy 700 350 350 142 129 266 163 532 £ 46 17 143 11 201 33 205 162 231 169 129 286 185 284 380
39% a1s 38% 31s 30% 545 423 453 37% 20% 49 695 6% 465 8% 30% 68% 31s 458 23% 45%  52% 36% 42%
Administering the government 669 333 336 140 122 251 155 512 83 38 15 432 4s 172 33 175 461 228 441 120 374 174 281 353
38 39% 36% 30% 29% 51% 403 43 365 175 435 67% 7% 405 8% 26% 685 318 438 21% 44%  49%  35%  39%
Reacting to coronavirus 564 284 280 127 112 218 108 430 61 a5 13 361 a4 145 36 154 375 186 378 109 303 153 235 304

323 333 308 27% 26% 445 28% 363 27% 20% EER 56% 7% EER ER 23% 554 25% 374 193 36%  43%  30% 343



Page 16

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 13

M3A_1 Do you approve or disapprove of the job President Biden is doing on ...?

The economy

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Approve (Net) 1078 504 574 322 298 230 229 659 147 185 18 197 617 233 394 471 213 516 562 143 467 168 513 527
61 59% 62% 695 705 465 s58% 55% 63% 80% 51% 31% 94 54 925 T0% 32% 69% 55% 778 55% 48% 64% 58%

Strongly approve 550 265 285 157 165 111 116 338 67 111 5 80 373 90 217 240 93 297 253 246 221 83 285 243
31% 31% 31% 345 395 225 30% 28% 29% 483 16% 135 57% 21% 51% 358 14% 405 25% 43 265  24% 365  27%

Somewhat approve 528 2389 289 165 133 118 112 321 80 74 12 117 244 143 177 231 120 218 309 198 246 85 228 284
304 28t 31 368 31% 24%  29% 27% 34 325 354 184 374 EER a1 343 184 29% 304 EERY 29%  24%  29%  31%

Disapprove (Net) 700 350 350 142 129 266 163 532 84 a6 17 443 a1 201 33 205 162 231 4639 129 386 185 284 380
394 a1 EER 31s 305 s54% 423 153 378 20% 195 693 6% 165 ER 304 68 31s 454 234 45%  52%  36%  42%

Somewhat disapprove 233 109 124 73 a7 63 51 162 21 34 7 105 29 92 23 101 110 79 154 39 135 59 99 124
13% 13% 13% 16% 11% 135 13% 14% 9% 15% 20% 16% 4% 21% 5% 15% 16% 11% 15% 7% 16%  17%  12% 143

Strongly disapprove 167 241 226 69 EE 204 112 370 64 12 10 EER) 12 109 10 104 353 152 314 90 251 126 185 256
26% 28% 243 15% 195 415 29% 31% 28% 5% 29% 53% 2% 25% 23 15% 52% 20% 30% 16% 29% 36% 23%  28%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 17

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 14

M3A_2 Do you approve or disapprove of the job President Biden is doing on ...?

Foreign affairs

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Approve (Net) 1076 509 567 324 283 234 234 650 154 181 20 200 596 255 382 175 220 517 559 136 473 167 511 526
61 60% 61% 705 66% 475 603 55% 675 785 59% 31% s1% 59% 89 70% 33% 695 54 T6% 55% 47%  64% 583

Strongly approve 543 275 275 140 161 116 132 328 74 109 13 74 37s 93 235 209 105 295 255 242 222 86 292 233
31% 323 308 30% 385 235 34% 28% 32% 473 38% 12% 57% 21% 55% 31% 16% 39% 25% 42% 26% 245 37%  26%

Somewhat approve 527 2314 293 185 122 118 102 323 80 72 7 126 221 163 147 266 114 222 304 194 251 82 219 293
304 274 323 40t 29% 24%  26% 27% EERY 31 22% 20% 345 373 344 EER 17% 304 308 34 29%  23%  27%  32%

Disapprove (Net) 102 345 357 140 144 262 157 541 77 50 14 440 62 179 as 201 456 230 472 137 378 186 286 381
9% 40t 398 308 345 53% 0% 15% 334 224 a1 695 9% a1s 118 308 67% 314 163 248 45% 53%  36%  42%

Somewhat disapprove 253 112 141 78 68 61 16 181 21 ER 1 118 a5 76 37 104 112 £ 165 55 135 63 102 139
143 133 15% 175 16% 125 12% 15% 9% 16% 12% 18% 7% 185 9% 15% 17% 123 16% 10% 16% 18% 13% 15%

Strongly disapprove 449 233 217 61 76 201 111 360 56 12 10 223 17 102 8 97 344 142 307 81 245 123 184 243
25% 27% 23% 135 185 415 283 308 24% 5% 29% 50% 3% 24% 2% 143 51% 19% 30% 143 29%  35%  23%  27%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 7937 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

M3A_3 Do you approve or

Base: All Respondents

Ethnicity

Hisp- Black

Total Male 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AR

other

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
Approve (Net) 1057 492 564 308 295 229 225 639 163 173 20
59% 58% 61% 66% 695 465 57% s4% 70% 75 57%

Strongly approve 502 250 252 145 142 108 107 308 60 107 6
28% 29% 27% 31s 335 225 27% 26% 26% a6% 18%

Somewhat approve 555 243 312 163 152 121 118 331 102 66 13
RS 28t 34 3s5% 364 24% 303 28% 14 29% EER

Disapprove (Net) 121 361 360 156 132 267 167 552 69 58 15
a1 424 398 34 RS 54%  43% 164 304 254 434

Somewhat disapprove 283 143 140 100 56 65 61 196 17 as 5
16% 173 15% 22% 135 135 16% 16% 73 20% 145

Strongly disapprove 439 218 221 56 76 202 105 357 52 12 10
25% 26% 243 123 185 418 27% 30% 22% 5% 29%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

disapp

Pol

Repub-

lican

31%

73

115

20%

694

19%

50%

640
100%

rove of the job President

Fighting terrorism

itical Party

Democ- Indep- Libe-

rat endent ral

755 412 496
658 434 427
595 235 371
90% 543 87%
343 82 202
52% 19% 475
252 153 169
EERY 3s5% 40%
63 199 56
108 164 134
16 102 16

7% 24% 11%
17 96 9

3% 22% 2%
658 434 127
100% 100% 100%

Political

Mode -

rate

474
705

217
32%

257
EER

201

308

17%

90
13%

676
100%

Biden is doi

Ideology

co
cons-  ge
erva- ad
tive i

211

125

339

ng on ...z

Education

1le- some
Gr- Colle-

And ge Or Urb-
gher Less  an

742 1036 633
747 1031 572
507 549 434
68% 53% 765
261 241 230
35% 23% 40%
246 309 204
335 30 368
240 482 138
325 474 241
100 182 59
13% 185 10%
139 300 79
198 29% 145
747 1031 572

100% 1008 100%

Subu-
rban

454
53%

197
23%

257
304

398
173

166
19%

232
27%

852
100%

Rural

168
483

74
21%

94
27%

185
524

se
16%

128
36%

353
100%

575K
o

More

506
63%

254
323

251
324

291
378

116
15%

175
22%

797
100%

Less
Than
$75K

510
56%

227
25%

284
31%

397

14t

175

27%

508
100%

26
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Page 19

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 16

M3A_4 Do you approve or disapprove of the job President Biden is doing on ...?

Administering the government

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Approve (Net) 1109 521 589 324 305 245 236 680 148 193 19 208 613 262 394 501 215 519 591 152 478 179 515 554
62% 61 643 T0% 1% 495 60% 57% 643 83% 57% 33% 935 60% 92% 745 32% 69% 57% 795 565 51% 65% 61%

Strongly approve 594 291 302 154 174 127 139 358 75 115 17 81 408 102 245 245 104 311 282 254 251 89 298 271
33% 343 33% 33% a1% 265  35% 308 32% 50% 495 133 62% 24% 57% 364 15% a2 27% 445 29%  25% 37%  30%

Somewhat approve 516 229 286 169 131 118 97 322 74 78 3 127 206 160 149 255 111 207 308 198 227 91 217 283
294 274 31 364 31 24%  25% 27% 324 34 R 20% RS 375 EERY EERY 16% 28% 304 354 27%  26% 27%  31%

Disapprove (Net) 669 333 336 140 122 251 155 512 83 38 15 432 4s 172 33 175 461 228 441 120 374 174 281 353
EERY 393 368 308 29% 51% 403 133 368 17% 135 673 7% 10% ER 26% 684 RS 135 21% 44% 495  35%  30%

Somewhat disapprove 221 97 124 72 39 55 54 161 21 23 s 110 28 70 26 75 119 80 141 a0 128 53 93 112
123 118 133 15% 9% 115 143 143 9% 105 13% 17% 4% 16% 6% 11 18% 11% 143 7% 15 15% 123 12%

Strongly disapprove 448 236 212 69 EE 195 101 350 62 16 10 322 16 102 6 100 342 148 300 ERt 246 121 188 241
25% 28% 23% 15% 195 395 26% 29% 27% 73 30% 50% 3% 243 1% 15% 51% 20% 29% 14% 29% 345  24% 273

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

M3A_S5 Do you approve or

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity

Hisp- Black

Total Male Female 18-34 35-439 anic /An other

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
Approve (Net) 1034 482 553 3ts 286 222 210 626 148 184 17
58% 56% 60% 685 675 455 543 53% 645 80% 495

Strongly approve 526 254 271 169 147 105 105 313 72 109 4
30% 30% 29% 365 355 215 27% 26% 31s 475 13%

Somewhat approve 508 227 281 148 139 117 105 313 76 75 13
293 273 308 323 EER 248 27% 26% EER 328 375

Disapprove (Net) 744 372 372 148 141 274 181 565 83 47 17
a2 4a% 10s 328 335 55% 463 173 368 20% 51%

Somewhat disapprove 263 129 134 75 53 71 65 182 21 32 7
15% 15% 143 16% 12% 145 16% 15% 9% 14% 22%

Strongly disapprove 481 243 238 73 ER 203 117 383 62 15 10
27% 28% 26% 16% 21% 41% 303 323 27% 6% 29%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100%

disapprove of the

Stimulating

Political Party

Democ- Indep-

rat endent

job

jobs

Political

755 412
658 434
596 220
s1% 51%
344 90
52% 21%
252 131
EERY 308
62 214

9% 195
53 90

8% 21%

9 124

1% 29%
658 434
100% 100%

President Biden

Libe-

ral

doing

Education

colle-
ge Gr-
ad and

Higher

196
66%

273
37%

223
304

250
344

90
123

26
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,
(Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

M3A_6 Do you approve or

Base: All Respondents

Ethnicity

Hisp- Black

18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AR other

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
Approve (Net) 998 169 528 303 274 221 199 597 143 177 18
56% 55% 57% 65% 645 455 s51% 50% 62% 775 s1%

Strongly approve 508 235 273 146 146 103 113 294 71 104 8
29% 28% 29% 31% 343 215 29% 25% 31% 458 24%

Somewhat approve 490 2314 256 157 129 119 86 303 71 73 10
28 274 28% 34 305 24% 223 25% 31% 324 284

Disapprove (Net) 780 384 396 161 152 275 192 594 89 54 17
14t a5t 133 3s5% 364 55% 49% 50% EERY 234 498

Somewhat disapprove 223 95 128 76 56 52 39 152 21 3s s
13% 118 143 16% 135 115 10% 133 9% 15% 15%

Strongly disapprove 557 289 268 R 96 222 153 143 61 18 11
31% 348 29% 185 23% 455 39% 37% 29% ER 33%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
1008 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

disapprove of the job

Immigration

Political Party

Repub-

lican

174
27%

61
10%

113
184

166
738

92
143

374
s58%

640
100%

Democ- Indep-
rat endent
755 412
658 134
573 220
87% 51%
349 93
53% 21%
224 128
LR 294
85 214
138 195
55 72

8% 16%
20 142
5% 33%
658 434
100% 100%

President Biden

Political

Libe-

ral

377
88

220
52%

157
378

50
123

33
8%

17

127
100%

144
66%

207
31%

238
LR

231
343

95

14%

20%

676
100%

5

is

Ideology

76
26%

doing on

Educa

colle-
ge Gr-
ad and

Higher

742

747

485
65%

271
36%

214
294

262
358

72
10%

190
25%

747
100%

tion

some
colle-
ge or

Less

512
50%

237
23%

276
27%

519
50%

152
15%

367
364

1031
100%

Urb-

an

572

120
73%

226
39%

194
34

152
274

se
10%

94
173

572
100%

Subu-
rban

134
51%

202
24%

233
27%

418
193

102
12%

ERR
37%

852
100%

Rural

143
41s

80
235

63
184

210
59%

63
185

146
41%

353
100%

575K
o

More

168
59%

265
33%

204
26%

328
11s

95
123

233
29%

797
100%

Less
Than
575K

193
s4%

221
24%

272
304

41s
164

116
135

299
333

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

M3A_7 Do you approve or

Base: All Respondents

Ethnicity

Hisp- Black

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
Approve (Net) 1214 569 644 337 31s 278 283 761 170 186 21
683 67% 708 735 745 565 T2% 643 73% 80% 61%

Strongly approve 720 342 378 179 182 167 192 147 95 121 17
408 40% a1s 39% 435 345 49% 38% a1s 52% 485

Somewhat approve 494 227 266 158 134 111 ERY 314 74 65 Il
28 274 29% 34 31% 22% 233 26% 324 284 124

Disapprove (Net) 564 284 280 127 112 218 108 430 61 45 13
324 EERY 308 27% 26% 145 28% 364 27% 20% 394

Somewhat disapprove 212 102 110 64 52 58 ER 158 16 29 4
12% 12% 12% 145 125 125 10% 13% 7% 12% 11%

Strongly disapprove 352 182 170 63 59 159 70 273 45 17 10
20% 21% 18% 143 14% 325 183 23% 20% 7% 29%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100%

disapprove of the job President Biden is doing on ...?

Reacting to coronavirus

Political Party Political Ideology Education

Colle- some
Cons- ge Gr- Colle-
Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or

lican rat endent ral rate tive Higher Less

546 755 412 496 699 583 742 1036
640 658 434 427 676 676 747 1031
279 614 289 391 522 301 561 653
445 933 67% 92% 773 a5% 75% 63%
130 443 137 293 286 140 370 348
20% 67% 32% 69% 42 21% 50% 34%
149 172 152 98 236 161 190 303
23% 26% 354 23% LR 24% 25% 294
361 44 145 36 154 375 186 379
56% 7% 334 ER 234 554 25% R
105 32 68 27 76 109 76 136
16% 5% 16% 6% 113 16% 108 13%
256 11 78 9 78 265 110 242
405 2% 18% 2% 125 39% 15% 23%
640 658 434 427 676 676 747 1031
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

164
B1%

298
52%

164
294

109
19%

16
8%

63
113

572
100%

549
645

301
354

248
291

303
36t

116
143

187
22%

852
100%

575K
o

More

35
10

561
705

349
148

213
27%

235
308

109
143

127
16%

797
100%

Less
Than
575K

603
66%

340
375

263
29%

304
344

93
10%

212
23%

508
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 20
M4 Do you approve or disapprove of the way the Republican Party is handling its job?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

some
Cons- Colle- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ge Or Urb- Subu- or Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Approve (Net) 7839 410 378 210 226 223 129 577 94 79 s 424 188 157 128 252 409 348 441 301 349 139 401 363
44 48 a1s 453 53% 455 33% 483 41s 343 15% 66% 29% 36% 30% 375 61 478 435 53% 41% 395 50% 403

Strongly approve 262 138 124 83 92 61 26 194 3s 28 2 147 71 3s 64 62 136 142 120 139 83 40 157 100
15% 163 133 184 22% 12% 7% 168 15% 12% 5% 234 124 ER 15% 9% 20% 198 12% 244 10%  11%  20%  11%

Somewhat approve 527 272 254 128 134 162 103 382 60 51 3 276 112 122 64 189 273 206 321 161 266 99 244 263
304 323 274 274 31 335 26% 324 26% 22% 10% 135 173 284 158 284 108 28t 314 284 31% 28%  31%  29%

Disapprove (Net) 989 443 546 254 201 273 262 615 137 152 29 217 470 277 299 124 267 399 591 272 503 214 395 544
56% 52% 59% 55% 475 555  67% 52% 59% 66% 85% 348 T1% 645 T0% 63% 39% 53% 57% 47% 59% 615 50% 60%

Somewhat disapprove 483 211 272 133 91 145 115 323 58 65 15 162 137 167 84 220 180 173 311 104 264 115 194 272
27% 25% 29% 29% 21% 295 30% 27% 25% 28% 435 25% 21% 385 20% 33% 27% 23% 30% 18% 31%  33%  24%  30%

Strongly disapprove 506 232 274 121 110 128 147 292 79 81 14 55 333 110 215 204 81 226 280 168 239 99 202 272
28% 27% 30% 26% 26% 26%  37% 24% 34% 38% 423 9% 51% 25% 50% 30% 13% 308 27% 29% 28% 28% 25% 30%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 308

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 21
M5 Do you approve or disapprove of the way the Democratic Party is handling its job?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ anic /aA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Approve (Net) 977 460 517 288 283 209 196 590 143 161 15 141 609 198 379 436 162 475 502 426 405 146 456 486
55% 54% 56% 62% 66% 425 50% 493 62% 705 445 22% 93¢ 465 893 64% 243 64t 495 74% 47%  41%  57% 543

Strongly approve 449 235 214 143 140 86 81 266 59 94 7 50 339 55 202 167 80 241 208 222 159 68 229 201
254 28t 23% 31s 335 17%  21% 22% 26% a1% 20% ER s2% 138 174 25% 123 324 20% EER 19% 19%  29%  22%

Somewhat approve 528 225 303 146 143 124 115 324 84 61 8 90 270 143 177 268 83 234 294 205 245 78 226 285
304 26% EER 31s 335 25%  30% 27% 368 29% 24% 143 a1% EER a1s 40% 123 RS 28% 36% 29% 22% 28%  31%

Disapprove (Net) 801 394 407 176 144 287 195 602 88 70 19 499 a9 236 a8 240 514 272 529 146 448 207 341 421
458 463 443 385 345 585 50% 51% 385 30% 565 785 7% s4% 11% 365 T6% 36% 51% 26% 53% 595 43%  46%

Somewhat disapprove 280 132 147 97 50 16 56 187 27 16 8 117 39 114 3s 125 120 92 188 56 165 58 110 153
16% 15% 16% 21% 12% 155  14% 16% 123 20% 25% 18% 6% 26% 8% 185 18% 12% 18% 108 195 17%  14%  17%

Strongly disapprove 522 262 260 78 94 211 138 414 61 24 11 382 10 122 12 115 394 180 342 90 283 149 230 268
29% 31% 28% 175 22% 435 35% 353 27% 10% 32% 60% 1% 28% 3% 17% 585 241 33% 16% 33%  42%  29%  30%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 308

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 22

PID022101 Which party fights more for the working class today?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Democratic party 773 362 411 221 211 166 175 460 104 140 16 55 564 142 331 322 120 358 415 314 343 116 356 390
43% 423 443 485 495 345 4ss 39% 455 605 475 R 86 33% T84 485 18% 483 408 55% 40%  33%  45%  43%
Republican party 558 293 265 130 126 185 116 421 86 30 ° 425 30 96 a6 119 393 240 318 138 287 132 284 258
ERSY ECR 29% 28% 308 375 303 35 378 135 26% 663 5% 22% 11% 188 58 325 31 241 345 37% 363 28%
Both equally 134 59 75 a8 36 32 19 80 15 28 * 43 33 52 22 78 34 53 81 46 57 31 50 78
ER 7% ER 108 R 6% 5% 7% 7% 12% 1% 7% 5% 12% 5% 12% 5% 7% 8% 8% 7% 9% 6% 9%
Neither 313 140 174 65 54 113 81 231 26 33 9 117 31 143 28 157 129 96 217 74 165 74 106 182
18% 16% 19% 143 133 235 21% 19% 11% 14% 26% 185 5% 33% 6% 23% 195 133 21% 13% 19%  21% 13%  20%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 23

PID022102 Which party most represents the interests of wealthy Americans today?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

some
Cons- Colle- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ge Or Urb- Subu- or Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Democratic party 507 261 246 154 148 126 79 321 71 71 3 175 251 78 132 173 202 207 300 195 212 100 218 268
28% 31% 27% 33% 355 255 20% 27% 33% 335 10% 27% 38% 185 31% 26% 308 28% 29% 34% 25% 285 27%  29%

Republican party 164 352 412 191 175 203 196 493 95 107 21 233 347 175 251 298 215 347 417 244 385 135 380 357
434 a1 153 a1s 41s 1% 508 a1s 11s 165 634 363 534 10% 59% 143 324 175 40t 133 45%  38%  a8%  30%

Both equally 339 159 180 71 71 106 85 263 33 28 7 165 46 114 28 138 173 133 206 83 170 86 140 187
19% 193 198 178 173 21% 22% 224 14t 123 214 26% 7% 26% 7% 20% 26% 184 20% 154 20% 245 18%  21%

Neither 168 81 81 13 33 61 31 114 26 20 2 67 14 61 15 61 E 60 108 51 R 32 59 97
9% 10% 9% 9% 8% 12% 8% 10% 118 9% 6% 10% 2% 15% 4% 10% 13% 8% 108 9% 10% 9% 7% 11%

sigma 1778 853 925 464 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Total Male

Unweighted Base 1778 785
Weighted Base 1778 853
Republican 640 323
36% 38%
Democrat 658 306
37% 36%
Independent 434 206
244 24%
other 46 18
3% 2%
sigma 1778 853

1008  100%

Female

317
343

352
385

228
25%

28

925
100%

18-34

120
26%

191
a1s

141
30%

12

164
100%

35-49

455

86

17

427
100%

50-64

229
163

141
285

113
235

12

496
100%

65+

266

391

158

408

134
348

94
243

391
100%

01303

White

1191

504

42%

361
308

298
25%

29
2%

1191
100%

Regardless

Ethnicity

Hisp-
anic

231

65

28%

106
465

54
23%

231
100%

36
16%

134
58%

53
23%

231
100%

of how

other

13

39%

26%

11
31%

34
100%

you may

vote,

Political

Repub-

lica

64
10

64
10

o

Demo
rat

65
10

65
10

.-

8
0%

what

Party

Indep-
endent

434
100%

434
100%

do you

Political

Libe-

ral

a5
11%

314
T4

65
15%

427
100%

usually

Mode-

rate

118
173

270
40%

257
385

30

676
100%

consider

Ideology

Cons-
erva-
tive

676
100%

yourself?

Education

257
343

306
41%

174
23%

11

747
100%

1036

1031

283

37%

352
348

260
25%

3s

1031
100%

633

572

162

28%

290
51%

110
19%

10

572
100%

Subu-
rban

314
373

276
32%

238
28%

23
ER

852
100%

Rural

164
464

91
26%

85
24%

13
1%

353
100%

298
37%

301
385

181
23%

17

797
100%

Less
Than
575K

312
34

333
37%

236
26%

27

908
100%

26
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Page 28

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 25

01805 Would you call yourself a strong Republican or a not-so-strong Republican?

Base: Republican

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 546 238 308 102 160 192 92 474 30 17 9 546 - - 16 119 381 215 331 151 240 155 239 285
Weighted Base 640 323 317 120 133 229 158 504 65 36 13 640 - - 45 118 477 257 383 162 314 164 298 312
Strong Republican 401 208 192 85 92 139 85 323 37 27 4 401 - - 34 62 305 161 240 113 199 89 185 197

63% 65% 61% 71 695 61% 543 643 57% 765 32% 63% - - 76 53% 643 63% 63% T0% 63% 54%  62%  63%
Not-so-strong Republican 239 115 125 3s a1 90 73 181 28 s s 238 - - 11 56 172 96 143 48 115 76 113 116

373 358 39% 293 31y 395 463 364 434 244 68 374 - - 24% 173 364 378 374 ELHY 37%  46%  38%  37%
sigma 640 323 317 120 133 229 158 504 65 36 13 640 - - 45 118 477 257 383 162 314 164 298 312

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 26

Q1810 Would you call yourself a strong Democrat or a not-so-strong Democrat?

Base: Democrat

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 755 355 400 202 277 172 104 499 ER 125 6 - 755 - 379 288 ER 371 384 356 288 111 342 391
Weighted Base 658 306 352 191 191 141 134 361 106 134 s - 658 - 314 270 74 306 352 290 276 91 301 333
Strong Democrat 460 237 223 127 144 100 89 252 73 104 s - 460 - 247 160 53 237 224 230 171 59 219 224

T0% 783 63% 675 75% 1% 66% 70% 69% T8¢ 97 - 70% - 79% 59% 72% 775 63 793 625 64% 733  67%
Not-so-strong Democrat 198 69 129 64 47 41 46 109 33 29 N - 198 - 67 110 21 69 129 60 105 33 83 109

304 224 373 EER 25% 208 343 308 31s 22% ER - 304 - 21% 11s 28 23% 374 21% 38%  36%  27%  33%
sigma 658 306 352 191 191 141 134 361 106 134 s - 658 - 314 270 74 306 352 290 276 91 301 333

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

Base: Independent/Other

Total Male Fem

Unweighted Base 477 192
Weighted Base 480 224
Republican/Democratic 236 113

493 51%
Democratic/Republican 244 111

51% 49t
sigma 480 224

1008  100%

123
18%

133
523

256
100%

18-34

71
465

82
54%

152
100%

35-49

a9
485

53
524

103
100%

50-64

67
53%

59
474

126
100%

65+

49
50%

50
50%

99
100%

163
50%

163
50%

326
100%

Ethnicity

Hisp-
anic

30
50%

30
50%

60
100%

Black
/an

24
39%

37
61%

61
100%

54

164

12
100%

Q1912

Insert

Political

Repub-

lican

Democ-
rat

text assignment

Indep-

endent

210
48%

224
52%

434
100%

Political

Libe-

ral

34
s1%

33
194

61
100%

Mode-

rate

146
51%

142
195

288
100%

Ideology

Cons-
erva-
tive

56
458

69
55%

125
100%

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

95
s1%

90
195

185
100%

some
Colle-

ge or

Less

142
48%

154
523

295
100%

Income

63
52%

58
e

120
100%

Subu-
rban

128
49%

134
51%

262
100%

Rural More

106 161
98 197
a6 83
465 423
52 115
54%  58%
98 197

100% 100%

Less
Than
575K

145
55%

118
153

263
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 28

Q1915 Do you lean more toward the Republican Party or toward the Democratic Party/the Democratic Party or toward the Republican Party?

Base: Independent/Other

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 477 192 285 131 137 139 70 345 47 47 15 - - 412 71 292 114 156 321 126 245 106 161 292
Weighted Base 480 224 256 152 103 126 99 326 60 61 12 - - 434 61 288 125 185 295 120 262 98 197 263
Lean Republican 126 68 58 43 24 30 29 95 19 10 1 - - 118 12 33 81 46 80 21 67 32 62 59
26% 308 233 28% 23% 245 30% 29% 31s 16% 7% - - 27% 17% 12% 65% 25% 27% 22% 26%  33%  31%  23%
Lean Democrat 108 4s 62 42 19 26 20 65 14 18 3 - - 101 43 55 10 49 58 24 64 19 43 62
224 20% 248 28% 194 21%  20% 20% 23% 29% 2904 - - 234 634 195 R 27% 20% 20% 25%  19% 22%  24%
Do not lean either way 2456 112 135 68 60 69 50 166 28 34 8 - - 215 13 200 34 89 157 69 130 a1 93 141
51% 50% 534 4a% 584 55%  50% 51% 164 553 65% - - 50% 20% 695 274 483 533 57% 50% 48% 47%  54%
sigma 180 221 256 152 103 126 99 326 60 61 12 - - 134 61 288 125 185 295 120 262 98 197 263

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding
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Base: Al
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Kamala H

Facebook

Black Li
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Nancy Pe

Bernie §

Mike Pen
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Period: February 23 - 25, 2021

iltered on Registered Voters)
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1 Respondents
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Page 33

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 29
F1 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Summary Of Ever Heard Of

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology BEducation Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Ted Cruz 1420 741 679 330 342 396 352 985 176 170 24 522 551 324 366 513 541 669 751 451 693 275 682 690
80 87% 733 71 80% 805 90% 833 765 745 T1% 823 84 75% 86% 76 80% 90% 73% 794 1% 78% 86% 763
Twitter 1405 741 664 391 348 375 291 946 193 180 27 s18 524 334 342 522 541 644 760 466 672 267 686 671
794 87 728 845 824 76%  74% 794 B4t T8 794 814 804 778 LR 77% B0 EEE 748 814 79%  76%  86%  74%
Mitch McConnell 1381 740 641 316 329 407 329 952 166 169 29 497 543 324 363 486 532 649 732 433 676 272 666 664
T8 87 693 685 77% 82% 843 80% 72% 73% 854 T8 EERY 75% EERY 72% 79 R 718 76% 79%  77%  84%  73%
Chuck Schumer 1290 723 567 271 315 373 325 912 153 145 25 179 187 303 326 147 516 626 663 112 638 240 650 600
73 85% 61% 58% 745 765  83% 77% 66% 63% 73% 75% 743 T0% T6% 66% T6% 84% 643 72% 75% 685 82%  66%
Andrew Cuomo 1280 704 585 283 303 382 321 910 159 147 21 495 187 292 312 449 528 628 661 114 630 245 649 597
73 82% 63% 61 1% 778 82% T6% 69% 643 61% 77% 745 67 73% 66% 78% 845 64% 723 745 69%  81% 663
Gavin Newsom 954 570 384 237 256 237 224 646 139 108 17 358 378 208 254 328 372 502 453 339 481 135 526 402
543 67% 423 51% 60% 485 57% 543 605 475 s1% 56% 58% 485 60% 495 55% 67% 445 59% 56% 385 66% 443
Parler 920 521 400 235 252 238 195 646 123 98 14 343 365 204 261 305 355 503 417 318 444 158 478 412
52 613 133 51% 594 48%  s50% 54t 534 134 424 54% 55% 473 61% 458 523 67% 10% 56 52% 45% 60% 45%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 30

F1 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Summary Of Very Favorable/ Favorable

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Amazon 1322 604 718 340 342 359 281 509 148 188 15 456 541 295 329 506 487 559 763 446 613 262 619 661
748 1% 785 735 80% 725 72% 765 645 81% 455 1% 82% 685 778 75% 723 75% 745 78% 72% 745 78% 733
Police 1282 635 647 251 303 391 337 973 143 98 17 540 419 297 256 462 564 564 718 411 601 270 637 593
724 744 708 54% 718 79%  86% B2 62 a2 49% B4 64 68 60 685 Bat 764 708 72% 71%  76% 80% 65%
Google 1242 551 691 341 339 318 243 832 148 178 17 402 557 260 348 489 405 540 702 458 546 238 591 602
708 65% 75% 738 795 64% 623 708 645 77% 50% 633 LR 60% EESY 72% 608 724 685 80% 64%  67% 74%  66%
Centers for Disease Control 1108 544 564 267 283 294 265 753 126 146 18 332 520 235 332 139 337 521 587 380 537 191 542 529
62% 643 61% 57% 66% 595  68% 63% 55% 635 53% 52% 79% 543 78% 65% 50% 708 57% 66% 63% 545 68% 58%
Dr. Anthony Fauci 1031 517 515 251 239 266 274 696 117 141 20 268 518 225 331 429 270 522 509 379 481 171 506 488
58% 61 56% 543 56% 54%5  70% 58% 50% 61 57% a2 795 52% 78% 645 40% 70% 493 66% 565 48%  63% 543
Joe Biden 995 493 502 276 275 222 221 616 134 163 17 161 602 212 376 432 187 504 491 418 424 153 477 477
56% s58% 543 605 645 45% 573 52% 585 70% 51% 25% 924 495 LR 64% 28% 68% 485 73% 50% 435 60% 53%
Kamala Harris 876 419 457 254 238 185 139 514 126 162 18 121 570 174 353 381 142 454 422 363 381 132 430 415
494 193 19% 55% 56% 37% s1% 434 55% 704 524 193 RN 40s EERY 564 21% 61t 41s 634 45%  37%  54%  46%
Facebook 872 393 479 268 265 202 137 582 101 146 s 262 426 164 228 380 264 390 481 371 324 176 411 430
a9t 163 523 584 625 41% 353 198 a4 634 134 41% 653 EERY 53% 56% EERY 523 474 653 38%  50%  52%  47%
Bernie Sanders 823 406 417 263 230 183 147 191 111 145 19 140 495 175 335 332 156 EER) 126 338 360 124 409 392
463 483 458 57% 54% 37% 383 41% 485 63% 55% 22% 75% 408 79% 495 23% 53% a1% 59% 42%  35% 51%  43%
Mike Pence ELE] 457 351 157 197 255 199 638 69 73 6 431 191 171 110 262 437 381 428 249 399 161 435 353
45% 54% 38 348 463 525  51% 54% 30% 323 173 67% 29% 39% 26% 39% 65% 51% 423 43 47%  45% 55%  39%
Black Lives Matter 804 360 444 284 231 142 147 460 104 177 18 137 484 168 335 308 160 388 416 346 343 115 380 335
45% 423 483 615 54% 29%  38% 39% 455 775 53% 21% T4t 39% 79 265 243 52% 405 60% 40% 335 48%  44%
Donald Trump 771 411 361 170 205 247 148 613 73 58 8 493 102 165 71 211 483 321 451 231 365 175 380 359
43 IR EER 373 IR 50% 383 51% 31 251 234 778 16% EER 184 RS 72% 43 s4s 40% 43%  50% 48%  40%
Nancy Pelosi 671 332 339 173 209 145 144 408 82 133 6 80 268 111 287 279 106 373 298 307 274 90 343 298
EER 393 374 374 4905 20%  37% EXRY EX Y 584 16% 12% 718 26% 675 a1t 164 50% 294 54% 32%  25% 443 33%
Twitter 624 335 289 262 201 102 59 397 69 125 s 147 325 135 211 255 158 EEN 288 303 234 87 345 268

EERY 39 31s 56% 473 20%  15% 333 30% 54% 15% 23% 491 31s 491 38% 23% 458 28% 53% 28%  25%  43%  30%
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Fielding Period: February 23 - 25, 202
HCAPS (Filtered on Registered Voters)

1

Weighted To The U.S. General Adult Population

F1 Now we

Base: All Respondents

Total Ma

Unweighted Base 1778 7
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China 1113 s
63%
Mitch McConnell 909 Il
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,

(Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

Please

F1 Now we will show you some names and groups.

Base: All Respondents
Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White

Gavin Newsonm 530 303 227 122 111 159 138 362

30% 36% 25% 26% 26% 325 35% 308

Dr. Anthony Fauci 467 234 233 88 113 167 99 339

26% 274 25% 198 27% 345 25% 28%

Parler 462 208 253 117 109 115 122 303

26% 254 27% 25% 25% 23% 31t 254

Centers for Disease Control 126 221 202 106 97 126 97 280

243 26% 22% 23% 23% 255  25% 23%

Google 370 236 133 87 55 125 103 253

21% 28% 143 19% 133 255 26% 21%

Police 335 162 173 153 80 64 37 142

19% 19% 19% 33% 195 135 10% 12%

Amazon 311 193 119 92 58 92 70 200

18 231 133 20% 145 198 183 178
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 32

F1_2 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Donald Trump

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1662 806 856 419 405 458 379 1144 203 203 30 609 620 395 406 614 642 720 942 522 804 335 767 826
933 94 933 905 955 925  97% 965 885 885 885 95% 94 91s 95% s1% 955 96% s1% 91% 94%  95%  96%  91%

Very Favorable/ Favorable 771 411 361 170 205 247 148 613 73 58 8 493 102 165 77 211 483 321 451 231 365 175 380 359
(sub-Net) 43 483 39% 37% 485 505  38% 51% 31% 25% 23% 775 16% 38% 185 31% 72% 43% a4 40% 43%  50% 48%  40%
Very favorable 457 248 208 102 118 159 71 358 53 34 3 321 38 93 a1 113 302 191 265 130 216 110 221 220
26% 294 23% 22% 28% 325 20% 308 23% 15% 10% 50% 6% 21% 108 17% 153 26% 26% 234 25%  31%  28%  24%

Favorable 315 162 152 69 87 88 71 255 20 24 s 171 64 72 36 98 181 129 185 100 149 65 153 139
18% 19% 16% 15% 20% 185 183 21% 9% 118 14t 27% 108 17% ER 15% 27% 17% 18 18 17%  18% 208 15%

Very Unfavorable/ 891 395 195 249 200 211 231 531 130 145 22 116 518 231 329 402 159 399 191 291 139 160 387 468
Unfavorable (Sub-Net) 50% i6% 545 545 473 42%  59% 455 565 63% 65% 185 794 53% 773 60% 24% 53% 483 51% 52% 455 49%  52%
Unfavorable 1908 99 99 61 a7 43 a2 130 23 30 El 62 72 59 a2 90 66 96 102 70 94 3s 99 96
113 123 11% 143 11% 9% 11% 11% 10% 135 9% 10% 118 145 108 13% 10% 135 108 123 11s  10%  12%  11%

Very unfavorable 692 296 396 182 153 168 189 400 107 115 19 54 446 172 287 312 93 303 389 221 345 126 288 372
39% 3s5% 43 39% 36% 345 483 34% 264 50% 56% 9% 685 108 675 46% 14% 41% 38% 39% 40%  36% 36% 41%

Never heard of them 31 15 16 18 4 7 1 s 12 8 - s 14 8 13 s 8 11 20 15 13 3 14 16
2% 2% 2% 4% 1% 1% * 1% 5% 4% - 1% 2% 2% ERY 1% 1% 1% 2% ERY 1% 1% 2% 2%

No opinion 86 33 53 26 17 31 11 38 17 20 1 22 24 31 8 53 25 16 70 35 36 15 s 65
5% 4% 6% 6% 4% 6% ERY 3% 7% ER 124 4% 4% 7% 2% ER 1% 2% 7% 6% as 4% 2% 7%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 7937 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 33

F1_3 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Mike Pence

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than

Total Male 35-49 anic /aa Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Ever Heard Of (Net) 1519 770 749 362 367 428 362 1060 176 181 28 573 575 345 282 546 591 682 837 479 751 289 731 739
85% 90 B1% 785 86% 865 93% 89% 765 785 835 89% 87% 795 89 81% 88s s1% 81% 84 88% 825 92% 81%

Very Favorable/ Favorable 809 457 351 157 197 255 199 638 69 73 6 431 191 171 110 262 437 381 428 249 398 161 435 353
(sub-Net) i5% 54% 383 343 46% 525  51% 543 308 323 173 67% 29% 39% 26% 39% 65% 51% a2 43% 47%  45% 55%  39%
Very favorable 334 202 132 62 78 105 89 274 23 21 1 215 66 a8 38 72 225 162 172 106 148 79 188 137
19% 243 143 133 18% 21% 233 23% 108 9% 2% 348 108 118 9% 118 EER 224 17% 18% 18% 22% 24%  15%

Favorable 475 256 219 94 119 150 110 364 a6 52 s 216 125 123 72 191 212 218 256 143 250 82 247 216
27% ELHY 248 20% 28% 308 28% 31 20% 23% 15% 34 194 28% 173 284 31s 293 254 254 29%  23%  31%  24%

Very Unfavorable/ 710 312 398 206 170 172 163 422 107 108 23 142 384 174 272 284 154 302 409 230 352 128 296 387
Unfavorable (Sub-Net) d0% 37% 43% 443 40% 355 423 358 465 473 66% 22% 58% 408 645 423 235 40% 408 408 41%  36%  37%  43%
Unfavorable 311 125 186 ER £ 60 78 197 a5 as 9 75 140 91 90 127 94 133 178 99 151 61 147 153
173 15% 20% 195 20% 125 20% 173 20% 195 27% 123 21% 21% 21% 19% 143 185 173 173 18%  17%  18%  17%

Very unfavorable 399 187 212 117 85 112 85 225 61 63 13 67 243 83 182 157 61 169 231 132 201 67 143 233
22% 22% 23% 25% 20% 238 22% 19% 27% 27% 39% 105 37% 19% 43 23% 9% 23% 22% 23% 24%  19% 195  26%

Never heard of them 39 15 23 25 7 4 3 15 11 11 - s 21 11 11 18 11 11 28 19 15 6 16 23
2% 2% ER 5% 2% 1% 1% 1% 5% 5% - 1% 3% ER 2% 3% 2% 2% ER 3% 2% 2% 2% 2%

No opinion 220 68 152 76 53 64 26 116 as 39 6 62 62 78 34 112 74 53 167 74 86 59 50 146
12% ER 16% 16% 135 134 7% 108 194 174 17% 10% 9% 18 R 17% 118 7% 16% 134 108 17% 6% 16t

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Ever Heard Of

(wet)

Very Favorable/ Favorable

(sub-Net)

Very favorable

Favorable

Very Unfavorable/

Unfavorable

(sub-Net)

Unfavorable

Very unfavorable

Never heard

No opinion

sigma

of

them

F1_

25,

2021

(Filtered on Registered Voters)

Population

4 Now we will

Total Male

100

®

55
6%

853
100%

3

61
82

39
37

show

+

s

you some

18-34

100%

3s

names

3

4

0

2%

1%

149
91s

145
29%

57
12%

88
184

304
61%

36

268
s4%

37
7%

496
100%

369
943

144
375

71
184

73
193

225
58%

32
8%

193
493

18
5%

391
100%

and groups.

1191

1

1

0

4

6

H

1

70
90%

08
345

61
143

47
21%

62
56%

15
10%

91

Please

Ethnicity

158

231

189
82%

82
364

39
178

43

198

465

31
13%

76
33%

22

20

9%

231
100%

Black
/an

177
77%

133
58%

70
305

63
27%

a4
19%

26
118

19
8%

18

36

15%

231
100%

indicate if

other

you

have

a favorable

Nancy

Political

Repub-

lican

31
90%

6
16%

s
13%

25
73%

12
364

13

10%

574
905

80
12%

34

45

7%

495
775

51

144

69%

24

12

7%

640
100%

Democ-

rat

571
87%

468
1%

208
324

260
a0%

104
16%

72
118

32
5%

28

59

9%

658
100%

Pelosi

Party

Indep-
endent

3s

B

82

24

18

43
10

or

Political

Libe-

ral

362
85%

287
675

146
ECR

141
EERY

75
18%

43
10%

32
ER

27

38

9%

427
100%

unfavorable

560
83%

ERE]
a1s

95

143

27%

a2

15%

27%

23

92

143

676
100%

view

61

10
1

61
10

ot

Ideology

1

6
6%

that

colle-

Gr-

ad aAnd

Higher

42

47

86
923

73
50%

62
22%

11
284

13
423

79
11

34
31s

20

41

6%

a7
00%

person

Education

848
82%

298
29%

12

17%

53%

118

438

49

133

1031
100%

group - or

Urb- Subu-

an rban

633 773
572 852
178 747
84 88
307 274
543 323
125 125
224 15%
182 149
324 184
171 472
30% 55%
56 111
108 133
115 362
20% 423
19 37

ER as
75 69
133 ER
572 852

1008 100%

Rural

308
875

90
25%

3s
10%

54
15%

219
62%

22
6%

196
s6%

13
4%

33
9%

353
100%

you've

575K
o

More

349

155

193

377

280

23

a8

797
100%

never

Less
Than
575K

747
82%

33%

14t

194

49%

90

10%

394

45

134

908
100%

Page

10

Feb 2021
Table

34



Page 41

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 35

F1_5 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Mitch McConnell

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male 35-49 50-64 65+ White anic /AR Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1381 740 641 3ts 329 407 329 952 166 169 29 497 543 324 363 186 532 649 732 133 676 272 666 664
T84 87% 69% 685 775 82% 843 80% 725 735 85% 785 83% 755 85% 72% 795 87% T1% T6% 79%  77%  84%  73%

Very Favorable/ Favorable 472 308 163 125 129 125 93 358 52 a9 2 229 163 77 109 144 220 269 203 190 218 64 284 182
(sub-Net) 27% 36% 185 27% 30% 255 24% 30% 22% 21% 5% 365 25% 18% 26% 21% 335 36% 20% 33% 26% 18% 36% 20%
Very favorable 136 93 43 50 44 34 8 99 16 18 - 62 53 20 53 30 53 92 44 73 50 13 92 44

ER 118 5% 118 10% 7% 2% R 7% 8% - 108 8% 5% 123 4% ER 12 1% 13% 6% 1% 12% 5%

Favorable 336 216 120 76 85 91 84 259 36 31 2 167 110 57 56 114 167 177 159 118 168 51 192 138
19% 254 133 16% 20% 18% 223 22% 15% 134 5% 26% 173 138 13% 178 254 24% 15% 21% 20%  14%  24%  15%

Very Unfavorable/ 909 431 178 191 199 282 237 595 114 120 27 268 380 247 254 343 312 EER) 528 243 458 208 382 481
Unfavorable (Sub-Net) 51% 50% 52% 41s 473 57%  61% 50% 495 52% 80% 425 58% 57% 60% 51% 465 518 51% 42% 54% 59%  48%  53%
Unfavorable 357 172 185 e 70 110 92 243 a7 a9 B 141 102 108 70 126 161 152 205 98 174 84 164 178
20% 20% 20% 18% 173 225 23% 20% 20% 21% 23% 22% 16% 25% 16% 19% 24% 20% 20% 173 20%  24% 21%  20%

Very unfavorable 552 2589 293 107 129 171 145 352 61 72 19 126 278 139 184 217 151 228 323 144 284 124 218 303
31% 30% 32% 23% 30% 358 37% 30% 29% 31% 57% 20% 423 32% 435 32% 22% 31s 31% 25% 33%  35%  27%  33%

Never heard of them 87 26 61 59 10 13 s 35 20 21 - 23 31 21 26 34 27 23 64 38 38 11 31 51
5% ER 7% 138 2% 3% 1% ER 9% 108 - 4% 5% 5% 6% 5% 4y 3% 6% 7% I ER I 6%

No opinion 310 87 223 89 88 76 57 204 4s 38 5 120 84 89 38 155 117 74 235 101 138 70 99 193
17% 108 244 198 21% 15% 143 17% 20% 174 154 194 133 20% 9% 23% 17% 104 23% 184 16% 20%  12%  21%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 36

F1_6 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Chuck Schumer

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1290 723 567 271 31s 379 325 912 153 145 25 479 487 303 326 aa7 516 626 663 112 638 240 650 600
73 85% 61% 58% 745 76%  83% 773 66% 635 735 758 T4 705 T6% 66% T6% 84t 645 72% 75% 685 82%  66%

Very Favorable/ Favorable 591 336 255 137 174 132 147 377 69 98 13 92 385 108 249 243 99 348 243 272 244 75 339 237
(sub-Net) 33% 39% 28% 30% a1% 27%  38% 32% 30% a2 38% 145 59% 25% 58% 36% 15% 47% 24% 483 29% 21%  43% 263
Very favorable 222 121 101 61 70 43 48 137 23 51 3 37 152 30 112 76 34 127 95 112 86 24 126 91
123 143 118 138 16% 9% 12% 11% 10% 224 ER 6% 234 7% 26% 118 5% 173 9% 20% 108 7% 16%  10%

Favorable 369 215 154 16 104 89 99 240 a1 47 10 55 233 77 137 167 65 221 148 160 158 51 213 146
21% 254 178 16% 24% 185  25% 20% 20% 20% 304 9% LR 184 EERY 254 108 308 143 284 19%  14%  27%  16%

Very Unfavorable/ 699 387 312 134 141 247 178 535 84 47 12 387 102 196 71 204 117 278 121 140 394 166 311 363
Unfavorable (Sub-Net) 39% a5 34% 29% 33% 50%  45% 455 36% 20% 34 605 16% 453 18% 30% 62% 37% 41s 24% 465 47%  393%  40%
Unfavorable 198 90 109 61 62 a2 27 144 22 21 3 49 62 78 a8 84 66 90 109 58 104 En 99 93
113 11 12% 143 15% 9% 7% 123 10% 9% 10% 8% 9% 185 113 12% 108 123 11% 10% 12% 108 12% 10%

Very unfavorable 500 297 203 66 79 204 151 392 62 26 8 338 40 117 29 120 351 188 312 82 289 128 212 270
28% 3s5% 22% 143 185 415 39% 33% 27% 118 25% 53% 6% 27% 7% 185 52% 25% 30% 143 34%  37%  27%  30%

Never heard of them 147 38 109 93 22 25 8 61 34 34 2 38 54 a4 39 68 a1 35 112 53 65 29 45 97
ER 4% 12 20% 5% 5% 2% 5% 154 15% 5% 6% ER 10% 9% 108 6% 5% 118 9% ER ER 6% 11t

No opinion 341 92 249 100 90 92 59 218 44 53 7 123 117 86 62 160 119 86 255 108 149 84 101 210
19% 118 27% 22% 21% 19%  15% 184 198 23% 22% 193 184 20% 154 244 18t 118 254 194 18%  24% 13%  23%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 37
F1_7 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Joe Biden

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1671 820 851 423 100 472 375 1138 212 209 31 600 639 398 417 607 647 729 942 544 790 337 767 836
943 96 923 9% 945 95%  96% 965 924 90% s1% 945 973 924 98% 90% 96% 985 91% 95 93% 953 96%  92%

Very Favorable/ Favorable 995 493 502 276 275 222 221 616 134 163 17 161 602 212 376 432 187 504 491 418 424 153 477 477
(sub-Net) 56% 58% 543 60% 643 455 57% 52% 58 T0% 51% 25% 925 49% 88 % 645 28% 68% 483 73% 505 43%  60% 533
Very favorable 591 293 298 160 170 128 132 363 74 106 12 61 431 92 259 244 88 324 267 249 251 91 303 266
EERY LR 323 34 10% 26% 343 308 328 165 354 9% 66 21% 613 363 134 135 26% 441 29%  26%  38%  209%

Favorable 404 200 204 117 105 93 89 253 60 57 5 100 171 121 117 188 98 180 2214 169 173 62 173 211
234 231 22% 25% 25% 19%  23% 21% 26% 254 15% 168 26% 28% 274 284 15% 244 22% 304 20%  18% 22%  23%

Very Unfavorable/ 676 327 349 147 125 250 154 522 78 a6 14 439 37 186 a1 175 160 225 451 125 366 185 291 359
Unfavorable (Sub-Net) 38% 38% 383 32% 29% 50%  39% 445 34% 20% 41% 69% 6% 43% 10% 26% 685 308 14 22% 43%  52%  36% 40%
Unfavorable 163 70 93 53 37 43 30 115 20 21 4 66 24 61 22 51 90 52 111 a9 79 35 68 £

9% 8% 10% 11% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 123 10% 4% 5% 5% 83 133 7% 118 9% 9% 10% ER 9%

Very unfavorable 513 257 256 93 89 207 124 407 58 26 10 373 14 119 19 123 370 173 340 76 287 150 223 274
29% 30% 28% 20% 21% 425 32% 348 25% 11% 29% 58% 2% 27% 5% 18% 55% 23% 33% 135 34% 4235 28% 303

Never heard of them 21 10 11 11 2 3 5 s H s 1 8 7 6 5 13 3 6 15 3 17 1 8 11
1% 1% 1% 2% . 1% 1% B 2% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% B 2% B 1% 1%

No opinion 86 24 62 30 25 20 11 48 14 13 2 33 11 23 s 56 26 11 74 26 45 15 21 61
5% ER 7% 6% 6% 4% 3% 4% 6% 6% 6% 5% 2% 7% 1% ER 4% 2% 7% 5% 5% 4% 3% 7%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 38

F1_12 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Facebook

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1600 773 828 122 389 437 352 1088 206 208 31 587 602 377 386 595 619 697 904 518 756 326 744 795
90% 91 90% 9% 91% 885 90% 91 895 905 905 923 s1% 87% 91 885 92% 93¢ 885 91% 89% 925 93% 88%

Very Favorable/ Favorable 872 393 479 268 265 202 137 582 101 146 5 262 426 164 228 380 264 390 481 371 324 176 411 430
(sub-Net) 49% 465 52% 58% 62% 41%  35% 495 44 63% 13% 41s 65% 38% 53% 56% 39% s2% 473 65% 385 508 52%  47%
Very favorable 358 183 174 147 127 50 34 228 38 70 2 88 198 65 109 143 106 196 162 192 110 56 201 154
20% 214 198 328 305 108 9% 194 16% 304 6% 14% 308 154 26% 21% 16% 26% 16% EERY 13%  16% 253  17%

Favorable 514 210 304 121 138 152 103 354 63 76 3 174 228 99 119 237 159 194 320 180 214 120 210 277
294 254 EER 26% 325 318 263 308 27% 335 R 27% LR 23% 284 3s5% 234 26% 31 31 25%  34%  26%  30%

Very Unfavorable/ 729 380 349 154 121 235 215 506 105 62 26 324 176 213 159 215 355 306 422 147 432 150 333 365
Unfavorable (Sub-Net) als 44 385 33% 29% 47%  s55% a2 45% 27% T6% s1% 27% 49% 37% 32% 52% 41s 41s 26% s51%  42%  42%  40%
Unfavorable 319 145 174 ERl 58 T8 96 221 a6 ER 10 125 93 93 ERl 100 132 137 182 64 200 55 154 154
18% 173 195 195 14% 16% 243 195 20% 145 30% 19% 143 22% 20% 15% 20% 18% 185 11% 23% 165 19% 173

Very unfavorable 409 234 175 67 66 157 120 285 59 30 16 199 83 119 72 115 223 169 240 83 232 95 179 211
23% 27% 195 143 15% 323 31% 24% 25% 133 464 31% 13% 28% 173 17% 33% 23% 23% 145 27%  27%  22%  23%

Never heard of them 16 7 8 8 4 3 1 Il 5 4 - s 6 5 8 Il s 6 s 6 8 2 s 11
1% 1% 1% 2% 1% 1% * B 2% 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% B 1% 1%

No opinion 162 73 88 34 34 56 38 EE] 21 19 4 48 50 53 33 71 52 44 118 a8 89 26 47 101
9% 9% 108 7% 8% 118 10% ER 9% R 108 ER 8% 123 8% 118 8% 6% 118 8% 10% 7% 6% 11%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 40

F1_16 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Tuitter

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Ever Heard Of (Net) 1405 741 664 391 348 375 291 946 193 180 27 518 524 334 342 522 541 644 760 166 672 267 686 671
794 87% 723 845 82% 765 T4% 793 84% 785 79% B1% 80% 774 80% 775 80 86% 743 813 79% 765 86% 743

Very Favorable/ Favorable 624 335 289 262 201 102 59 397 69 125 s 147 325 135 211 255 158 336 288 303 234 87 345 268
(sub-Net) 35% 39% 31s 56% 473 208 15% 33% 30% 543 15% 23% 495 31% 495 38% 23% 455 28% 53% 28%  25%  43%  30%
Very favorable 267 173 94 135 85 38 s 178 25 51 - 62 151 50 94 105 69 163 104 157 77 33 163 104
15% 20% 108 29% 20% R 2% 158 118 22% - 108 234 118 224 15% 108 224 10% 27% 9% 9% 20% 11%

Favorable 357 162 195 127 116 64 50 220 44 74 5 85 174 85 117 150 90 173 184 147 157 53 182 164
20% 193 21% 274 274 13% 138 184 194 324 15% 133 26% 20% 274 22% 133 234 184 26% 18%  15% 23%  18%

Very Unfavorable/ 780 106 375 129 147 273 231 548 125 55 22 372 199 199 131 267 382 208 472 163 437 180 342 403
Unfavorable (Sub-Net) a4 a8 41% 28% 35% 55%  59% 465 545 24% 64 58% 30% 465 31s 408 57% a1% a6% 28% 51%  51% 43%  44%
Unfavorable 314 144 170 72 68 80 R 203 52 35 12 111 110 80 68 133 114 115 199 73 185 56 144 162
18% 173 185 16% 16% 185 22% 173 22% 15% 355 173 17% 20% 16% 20% 173 15% 198 133 22% 16% 18% 18%

Very unfavorable 466 262 204 56 80 184 1456 345 73 19 10 261 88 110 63 135 269 193 273 90 252 125 198 241
26% 31% 22% 123 19% 375 37% 29% 32% ER 29% a1% 13% 25% 15% 20% 108 26% 26% 16% 305 35%  25% 273

Never heard of them 24 12 12 6 4 s 5 11 3 5 - 10 6 8 H 5 11 10 13 8 14 2 6 17
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

No opinion 349 100 249 68 75 112 95 235 34 46 7 112 128 93 80 145 124 92 258 99 166 84 104 220
20% 123 274 15% 173 23%  24% 20% 15% 20% 21% 173 20% 21% 19% 21% 184 124 25% 174 20%  24%  13%  24%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 41

F1_17 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Centers for Disease Control

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than

Total Male 35-49 anic /An other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Ever Heard Of (Net) 1534 768 766 373 380 420 361 1033 201 189 32 553 598 349 390 570 574 698 836 495 750 289 726 754
86% 90 833 80% 895 855 92% 87% 87% 82% 943 86% 91 80% 9% 84 85% 94% 81% 86% 88% 82% 91% 83%

Very Favorable/ Favorable 1108 544 564 267 283 294 265 753 126 146 18 332 520 235 332 439 337 521 587 380 537 191 542 529
(sub-Net) 62% 64% 61% 57% 66% 59%  68% 63% 55% 63% 53% 52% 79% 545 T84 65% 50% 708 57% 66% 63% 54% 683 58%
Very favorable 455 223 231 111 119 125 100 293 63 68 8 115 257 76 175 165 115 218 236 168 208 79 240 139
26% 26% 254 248 28% 25%  25% 254 27% 29% 24% 18 EERY 173 a1% 244 174 29% 234 291 24%  22% 30% 22%

Favorable 653 320 333 156 164 169 165 460 63 78 10 217 264 160 157 275 221 302 351 212 328 112 302 330

7% EERY 368 34 EER 345 423 398 27% 345 29% 348 10% 375 374 a1% EER 10% 344 R 39%  32%  38%  36%

Very Unfavorable/ 426 224 202 106 97 126 97 280 75 a2 14 221 71 114 58 131 238 177 249 115 213 98 184 225
Unfavorable (Sub-Net) 24% 26% 22% 23% 23% 258 25% 23% 323 18% 41% 34% 12% 26% 14% 19% 355 243 24% 20% 25% 28% 23%  25%
Unfavorable 259 117 143 74 55 58 73 170 a7 26 8 132 54 64 e 71 152 129 131 68 143 48 133 118
15% 14% 15% 16% 13% 125 19% 14% 20% 118 23% 21% 8% 15% ER 113 23% 173 133 123 17%  14%  17%  13%

Very unfavorable 167 108 59 32 42 69 24 110 28 16 6 89 23 50 22 59 85 49 118 a7 70 50 51 107

9% 133 6% 73 10% 14% 6% 9% 12% 7% 18% 143 4% 12% 5% 9% 13% 7% 118 8% 8% 14% 6% 12%

Never heard of them 23 14 s 15 6 2 - 3 H 13 - 3 10 s 4 17 3 1 22 7 10 6 2 21
1% 2% 1% ER 1% * - * 2% 6% - * 1% 2% 1% 2% * - 2% 1% 1% 2% - 2%

No opinion 221 71 150 76 a1 74 30 155 25 29 2 84 50 76 33 89 99 a7 174 70 92 58 68 133
12% ER 16% 16% 108 15% ER 133 118 135 6% 133 8% 184 ER 134 158 6% 174 124 118 1e% 9% 15%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 42

F1_18 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.
Police
Base: All Respondents
Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Ever Heard Of (Net) 1617 797 820 404 382 455 375 1115 203 192 31 607 598 376 EER) 589 643 695 922 521 774 321 741 809
91 93 89% 87% 90 925  96% 943 88 835 90% 955 91% 87% 90% 87% 955 933 89% s1% 91% 91s 93% g9%

Very Favorable/ Favorable 1282 635 647 251 303 391 337 973 143 98 17 540 419 297 256 462 564 564 718 411 601 270 637 593
(sub-Net) 725 745 70% s4% T1% 79%  86% 82% 62% 42% 495 84% 643 685 60% 68% 845 T6% 70% 72% 71% 765 80% 65%
Very favorable 574 304 270 108 133 184 149 458 60 ER] 4 308 136 118 83 178 313 252 322 171 283 113 297 262
EERY X 29% 23% 31% 375 383 EER 26% 16% 12% IER 21% 27% 19% 26% 163 34 RS 304 33% 34% 37% 29%

Favorable 708 331 377 142 170 207 188 514 83 61 13 231 283 180 173 283 252 313 396 240 318 150 340 331
10% EER a1s 31s 10% 125 483 133 368 26% 374 363 134 a1s a1 124 378 123 EERY 124 37%  43%  43%  36%

Very Unfavorable/ 335 162 173 153 80 64 37 142 61 94 14 66 179 79 129 127 79 131 204 110 173 51 104 215
Unfavorable (Sub-Net) 19% 19% 19% 33% 19% 135 10% 123 26% a1s 425 108 27% 185 30% 195 123 18% 20% 19% 20%  14%  13%  24%
Unfavorable 187 90 97 69 50 ER 30 91 31 51 4 £ 96 a8 73 64 a9 95 92 62 100 25 66 113
10% 11% 10% 15% 123 ER 8% 8% 14% 22% 123 6% 153 118 175 9% 7% 133 9% 113 123 7% 8% 12%

Very unfavorable 148 72 76 84 29 27 8 51 29 13 10 31 83 32 55 63 30 36 112 48 73 27 38 102

8% 8% ER 185 7% 5% 2% a3 135 195 29% 5% 133 73 133 9% a3 5% 11% 8% 9% ER 5% 11%

Never heard of them 21 11 10 14 2 i - 6 H s - 3 11 7 12 7 2 10 11 7 8 6 8 13
1% 1% 1% ER 1% 1% - 1% 2% 4% - * 2% 2% ERY 1% B 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

No opinion 140 46 94 46 42 36 16 70 22 30 3 31 49 50 31 80 30 42 99 14 70 26 a7 86
ER 5% 10% 108 108 7% 4% 6% 108 133 108 5% 7% 123 7% 12% 4% 6% 108 ER R 7% 6% 9%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Total Male
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show you

993 435
925 464
791 100
86% 86%
444 284
483 61%
23 183
25% EER
208 101
23% 22%
348 116
38% 25%
103 50
11% 11%
24 66
26% 143
16 17

2% 4%
11 47
133 108
925 164
1005  100%

some

names

35-49
574 503
427 496
36 122

86% 85
231 142
545 29
11 54
28% 11
11 88
26% 1e
137 280
32% 56
51 67
12% 14
86 212
20% 43

8 6

2% 1
50 68
12% 14
427 496
1005 100

and groups.

266 1318
391 1191
348 1032
s 89s 873
147 460
5 38% 39%
60 195
8 1s5% 168
81 264
s 22% 22%
201 572
s s1s 485
a9 165
s 13% 143
152 407
s 393 34%
- 18

% - 2%
13 141
s 11% 12
391 1191
% 100% 100%

Please

indicate

Ethnicity

231

195
84%

104
455

58
25%

a6
20%

91
39%

EE
145

58
25%

28
124

231
100%

Black
/an ot

212
925

177
778

127
55%

a9
21%

3s
15%

12

23
108

15
7%

231
1008 1

it

her

29
85%

18
53%

10

304

234

11
32%

14t

34
0o0s

you have a

Black

Politica

Repub- Demo
lican rat
546 75
640 65
559 58
87% 8
137 48
21% 7
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 44

F1_22 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.
China
Base: All Respondents
Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1435 752 683 331 349 412 343 1009 166 165 23 563 515 329 324 516 595 673 762 465 702 267 715 675
81% 883 743 71 82% 835 883 85% 725 T1% 66% 88% 78% 765 T6% 76 88s 90 745 81% 82% 765 90% 74%

Very Favorable/ Favorable 322 179 143 137 105 41 33 189 36 63 3 76 182 54 106 129 87 190 132 174 108 39 185 134
(sub-Net) 18% 21% 15% 30% 25% 9% 8% 16% 15% 27% 10% 12% 28% 12% 25% 19% 13% 25% 13% 30% 138 11%  23%  15%
Very favorable 104 69 36 a8 43 10 3 67 7 25 1 37 52 14 36 34 34 68 36 65 28 11 68 36

6% ER 1% 108 108 2% 1% 6% 3% 118 2% 6% ER 3% ER 5% 5% 9% 1% 118 3% ER ER 1%

Favorable 217 110 107 89 62 36 30 123 28 37 3 40 130 40 70 94 53 121 96 109 80 28 117 98
123 133 123 195 15% 7% ER 108 12% 16% R 6% 20% 9% 16% 148 ER 16% 9% 19% 9% 8% 15%  11%

Very Unfavorable/ 1113 573 540 194 244 365 310 820 130 102 19 187 333 275 219 287 507 483 629 291 594 228 530 540
Unfavorable (Sub-Net) 63% 675 58% 42 57% T4 79% 695 s6% 44 57% 765 51% 63% 51% 57% 75% 65% 61% 51% 70%  64% 675 59%
Unfavorable 415 190 225 90 104 103 118 281 63 a7 5 100 202 107 127 165 123 200 215 133 217 64 206 191
23% 22% 243 195 24% 21%  30% 243 27% 20% 15% 16% 31% 25% 30% 24% 185 27% 21% 23% 25% 185  26%  21%

Very unfavorable 698 383 315 103 140 262 193 539 67 55 14 387 132 168 92 222 385 284 414 158 377 163 324 3439
39% 45 343 22% 33% 53% 493 458 29% 24% 41% 60% 20% 39% 21% 33% 57% 385 108 28% 44%  46% 413 38%

Never heard of them 33 19 14 19 4 8 3 8 16 4 - 7 16 10 15 12 6 14 20 13 17 ] 8 26
2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 7% 2% - 1% 2% 2% ERY 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% ER

No opinion 310 83 228 114 74 71 46 174 49 62 11 70 127 95 88 148 74 60 250 94 133 83 74 208
17% 108 25% 25% 17% 15%  12% 158 21% 27% 344 113 194 22% 21% 224 118 ER 24% 16% 16%  23% 9% 23%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 45

F1_27 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Ted cCruz

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 6989 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1420 741 679 330 342 396 352 985 176 170 24 522 551 324 366 513 541 669 751 451 6§93 275 682 690
80 87% 733 71 80% 805 90% 83% T6% T4 T1% 82% 84t 75% 863 765 80% 905 73% 793 B1s 78% 863 T6%

Very Favorable/ Favorable 594 378 215 138 160 181 115 458 68 a6 2 331 138 117 85 157 351 308 286 198 282 114 318 263
(sub-Net) 33% 44 233 30% 375 365 29% 38% 30% 20% 7% 52% 21% 27% 20% 23% 52% a1s 28% 35% 33%  32%  40%  29%
Very favorable 236 145 91 59 62 67 48 173 29 24 2 138 54 36 40 48 148 123 113 91 118 27 129 97
133 178 108 138 15% 138 12% 158 12% 10% 7% 22% 8% ER 9% 7% 22% 168 11% 163 143 8% 16% 113

Favorable 358 2314 124 79 ERl 114 67 285 40 22 - 192 84 81 a5 110 203 186 172 107 164 86 188 166
20% 273 133 7% 23% 23%  17% 24% 174 9% - 308 134 195 118 16% 308 254 17% 194 19%  24% 24%  18%

Very Unfavorable/ 826 363 164 192 182 215 237 527 108 124 22 191 113 207 281 356 190 360 166 253 412 161 364 427
Unfavorable (Sub-Net) i6% iz 50% 41% 43% 438 61% 445 475 s4% 64 30% 63% 48 66% 53% 28% 483 45% 148 48% 465  46% 473
Unfavorable 254 116 138 16 63 67 a8 172 19 44 6 84 92 70 54 123 77 £ 156 89 123 42 110 134
143 143 15% 63 15% 145 123 14% 8% 198 173 13% 143 16% 13% 185 118 13% 153 16% 145 12% 143  15%

Very unfavorable 573 246 326 116 119 148 1839 355 88 80 16 108 321 137 227 233 113 263 310 164 289 118 255 293
32% 29% 35% 25% 28% 305 48% 308 385 35% 465 173 493 32% 53% 34% 173 354 30% 29% 34% 345 323 32%

Never heard of them 82 25 57 a8 14 15 5 a1 11 20 1 13 a1 22 29 3s 18 15 67 31 37 14 22 56
5% ER 6% 0% 3% 3% 1% ER 5% R 4% 2% 6% 5% 7% 5% 3% 2% 6% 5% 4% 4y ERY 6%

No opinion 276 87 189 86 71 R 33 165 14 a1 s 105 66 88 32 128 117 63 213 90 122 64 93 162
16% 108 20% 198 17% 17% 9% 14t 194 18 254 164 108 20% 7% 19% 174 ER 214 16% 14t 18% 123 18%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23
HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To
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The U.S. General Adult

Base: All Respondents
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Fielding Period:

HCAPS
Weighted To

February 23

- 25

The U.S. General Adult

Base: All Respondents
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Li

ra

unfavorable

be-
1

108
963

348
815

171
10%

177
a1%

60
143

30
7%

30
7%

16
1%

427
100%

Mode -

rate

578
85%

489
723

225
EERY

264
395

676
100%

view

Ideology

cons-
erva-

tive

626
93%

405
60%

179
27%

226
EERY

221
33%

108
16%

113
173

47
7%

676
100%

of

that

person

Education

colle-

ge

Gr-

ad and

Higher

742

747

705
945

540
723

268
368

271
364

165
22%

83
11%

83
113

37
5%

747
100%

906
88

702
68%

306
30t

396
EER

204
20%

101

108

108

13

118

1031
100%

or group

572

537
94

458
80

268
174

190
EER

79
143

ER]

42
7%

33
6%

572
100%

7

s

2

3

8
1

Subu-
rban

60
89

46
643

18
26%

28
395

14
25%

17
143

98
11%

12

80

9%

52
00s

or

i

Rural

you've never

57
o

More

sk

3

2

1
8

3
6

8
2

4
4

7
2

o

5
9%

8
7%

s
5%

s
2%

5
2%

1%

4

Less
Than
575K

789
87%

602
66%

272

308

363

21%

84

11%

16

118

908
100%

heard

ot

them.
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 49

F1_31 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Bernie Sanders

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 1523 772 751 383 362 433 345 1031 191 195 30 564 583 349 395 532 596 682 841 184 743 297 728 740
86% 91 B1% 835 85% 875 883 87% 83% 84 87% 885 89% 80% 935 79 88% 91 82% 85% 87% 84% 91% 82%

Very Favorable/ Favorable 823 406 417 263 230 183 147 491 111 145 19 140 495 175 335 332 156 398 426 338 360 124 4095 392
(sub-Net) 465 485 455 57% 54 37% 38% 41% 483 63% 55% 22% 758 408 79% 493 23% 53% a1s 59% 42%  35%  51%  43%
Very favorable 338 149 189 133 92 66 a8 185 a8 73 s 50 229 54 174 113 51 158 180 150 137 51 165 169
19% 178 20% 29% 224 138 123 16% 1% 324 254 8% 3s5% 123 41% 178 8% 21% 173 26% 16%  14% 213 19%

Favorable 485 258 227 130 138 117 100 306 63 71 10 90 266 121 161 218 105 239 246 188 223 73 244 223
27% 308 25% 28% 325 24% 263 26% 27% 31% 304 143 10% 28% EERY 324 16% 324 24% 33% 26% 21% 31%  25%

Very Unfavorable/ 700 366 334 120 132 250 198 540 80 51 11 424 88 174 60 200 140 284 116 145 382 172 319 348
Unfavorable (Sub-Net) 39% 43 36% 26% 313 50%  51% 45% 34 22% 32% 66% 13% 40% 14% 30% 65% 38% 405 25% 455 49%  40%  38%
Unfavorable 215 116 99 a5 as 70 55 167 20 20 2 83 61 66 40 ER ER 94 122 60 118 ER 86 118
123 143 11% 105 11% 145 143 14% 9% 9% 6% 13% 9% 15% 9% 133 13% 133 123 108 143 1% 118 13%

Very unfavorable 485 250 235 75 87 180 142 373 59 30 El 341 26 109 20 112 352 190 294 86 264 134 232 230
27% 29% 25% 16% 20% 365 36% 31s 26% 135 26% 53% 4% 25% 5% 175 52% 25% 29% 15% 31% 385  29%  25%

Never heard of them 33 10 23 19 7 3 4 15 11 7 - 4 11 17 7 24 3 6 27 12 15 6 bl 22
2% 1% ER 4% 2% 1% 1% 1% 5% ERY - 1% 2% 4% 2% 4% * 1% ERY 2% 2% 2% 1% 2%

No opinion 221 71 150 62 57 60 42 145 30 29 4 71 64 67 25 120 71 59 163 77 94 50 60 146
12% ER 16% 138 135 128 113 12 138 135 134 113 10% 16% 6% 184 118 ER 16% 13% 118 143 7% 16%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

February 23

- 25,

2021

on Registered Voters)

U.s. General

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Ever Heard Of (Net)

Very Favorable/ Favorable

(sub-Net)

Very favorable

Favorable

Very Unfavorable/
Unfavorable (Sub-Net)

Unfavorable

Very unfavorable

Never heard of them

No opinion

sigma

Adult

Total Male

100%

Population

F1_32 Now we will

853
100%

6

s

1

unfavorable view of that person

Political Ideology Education

Colle-

cons- ge Gr-
Mode- erva- ad And
rate tive  Higher

699 583 742
676 676 747
449 528 628
66% 783 84
227 96 309
348 14% a1s
72 3s 107
118 5% 148
155 61 202
23% 9% 27%
222 132 319
33% 645 43%
109 86 129
16% 133 173
114 346 130
17% 51% 25%
61 38 22

9% 6% 3%
166 109 97
24% 16% 134
676 676 747
100% 100% 100%
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

February 23 - 25, 2021
on Registered Voters)
U.S. General Adult Population

Page

26 Feb 2021
Table 51
F1_33 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.

Gavin Newsonm

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ever Heard Of (Net) 954 570 384 237 256 237 224 646 139 108 17 359 378 208 254 228 372 502 153 339 481 135 526 402
543 67% 423 51% 60% 488 s57% 54 60% 473 51% 56% 58% 483 60% 49% 55% 675 143 59% 56% 385 66% 443

Very Favorable/ Favorable 424 267 157 115 145 78 86 284 48 64 5 84 270 68 184 161 80 275 149 215 173 36 286 134
(sub-Net) 24% 31% 17% 25% 34 168 22% 24% 21% 28% 16% 133 a1s 16% 43 24% 12% 37% 145 385 20%  10% 36% 15%
Very favorable 140 104 36 48 43 31 18 89 14 27 2 32 81 20 53 60 26 100 a0 16 59 5 99 40

ER 123 a3 108 10% 6% 5% 7% 6% 12% 6% 5% 13% 5% 12 9% 1% 138 1% 135 7% 1% 12% 1%

Favorable 285 164 121 67 101 48 69 195 33 37 3 52 183 47 131 100 54 175 109 139 114 32 187 94
16% 193 133 148 24% 108 183 168 148 16% 10% ER 284 118 RS 15% ER 23% 118 244 134 9% 24%  10%

Very Unfavorable/ 530 303 227 122 111 159 138 362 91 X 12 275 108 140 70 168 292 226 304 124 308 98 240 268
Unfavorable (Sub-Net) 30% 36% 25% 26% 26% 325 35% 30% 40% 19% 35% 43% 16% 32% 16% 25% 43 30% 29% 22% 36% 285 30%  30%
Unfavorable 186 106 80 74 a1 a8 23 114 ERl 20 3 62 74 a8 a6 80 60 79 107 59 112 14 87 91
108 123 9% 16% 10% 10% 6% 10% 16% 9% 108 10% 11 118 115 123 9% 11% 108 10% 133 45 11%  10%

Very unfavorable 341 197 147 49 71 110 114 248 54 24 s 213 35 92 24 88 232 147 197 64 196 84 154 177
19% 23% 16% 108 173 228 29% 21% 23% 108 25% 333 5% 21% 6% 13% 343 20% 19% 113 23% 245  19%  20%

Never heard of them 370 121 249 119 81 111 59 236 a1 62 ] 110 138 101 89 142 139 105 265 98 174 98 120 233
21% 143 27% 26% 194 22%  15% 20% 184 27% 10% 173 21% 23% 214 21% 21% 148 26% 173 20%  28% 15% 26%

No opinion 454 162 292 108 90 147 108 309 51 61 13 171 141 125 83 205 165 140 314 135 198 121 150 272
26% 19% 324 23% 21% 308 28% 26% 22% 26% EERY 274 21% 29% 20% 304 244 194 ELRY 244 23%  34%  19%  30%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,
(Filtered on

The

Registered Voters)

Weighted To U.S. General Adult Population

26 Feb 2021
Table 52

F1_34 Now we will show you some names and groups. Please indicate if you have a favorable or unfavorable view of that person or group - or if you've never heard of them.
Dr. Anthony Fauci
Base: All Respondents
Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some
Cons- ge Gr- Colle- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than

Total Male Female 18-34 35-493 50-64 anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More 575K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Ever Heard Of (Net) 1498 750 748 339 352 133 37 1035 187 173 28 535 587 345 376 549 574 681 817 186 723 200 712 729
84 883 81% 73 83 875 9 873 81% 75% 835 84t 895 793 88 81% 85% 91% 795 85% 855 82% 89% 803

Very Favorable/ Favorable 1031 517 515 251 239 266 27 696 117 141 20 268 518 225 331 429 270 522 509 ERE] 481 171 506 4838
(sub-Net) 58% 61% 56% 54% 56% s54% 7 58% 50% 61% 57% 425 793 52% 785 643 40% 708 498 66% 56% 485 63%  54%
Very favorable 561 270 292 124 131 135 17 356 76 76 13 114 323 112 212 231 118 295 266 196 274 90 291 249
EERY 323 323 27% 31 27% 4 304 EERY EERY EERY 188 194 26% 50% 344 178 394 26% EXRY 32%  26%  37%  27%

Favorable 470 247 223 127 108 131 10 340 40 65 6 154 195 112 118 198 152 227 243 183 206 B1 214 239
26% 294 248 27% 25 26% 2 29% 178 28% 194 244 304 26% 28% 294 23% 304 24% 324 24%  23%  27%  26%

Very Unfavorable/ 467 234 233 88 113 167 9 339 71 ER] 9 267 69 120 45 119 303 159 308 106 242 119 207 241
Unfavorable (Sub-Net) 26% 27% 25% 19% 27 345 2 28% 31% 14% 26% 423 10% 28% 108 18% 453 21% 30% 19% 28%  34%  26%  27%
Unfavorable 204 90 114 54 a6 57 1 142 ER 22 2 94 53 54 33 53 117 73 131 61 107 35 100 95
113 118 123 12% 11 118 1 12 143 9% 5% 15% 8% 12% 8% 8% 173 108 13% 11% 13% 108 13% 11%

Very unfavorable 263 144 120 34 68 110 s 197 39 10 7 174 16 66 11 66 186 86 177 45 135 84 107 14
15% 173 135 73 16 225 1 173 175 a3 21% 27% 2% 15% 3% 10% 28% 123 17% 8% 16%  24%  13%  16%

Never heard of them 75 27 49 a8 18 7 34 13 22 1 19 25 29 21 43 12 12 63 21 38 16 22 50
4% ER 5% 108 ] 1% ERY 6% 10% 4% 3% 4% 7% 5% 6% 2% 2% 6% 4% 4% 5% ER 6%

No opinion 204 76 128 76 56 56 1 122 31 36 4 86 46 61 30 84 90 54 151 65 92 ae 62 128
118 9% 148 16% 13 11% 108 138 15% 134 133 7% 148 7% 12 133 7% 154 11t 11 138 8% 14%

sigma 1778 853 925 464 427 496 39 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
1008 100% 1008 100% 100 1005 10 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: Febr

wary 23

- 25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Coronavirus

Economy and jobs

Health care

Immigration

National debt / feder

budget deficits

Environment / climate

Corruption

Race relations

Terrorism / national

security

Taxes

BEducation

Crime and drugs

Income inequality

Civil disorder

General

a1l

change

Adult

Total

1778

851
483

685
EER

264

Population

Male

853

387
453

334
394

195
231

64
7%

11

s

%

18-34

55
12%

63
143

26
6%

35-49

206
485

170
10%

108
25%

115

En
ER

I1 What

50-64

233
475

204
i1s

119
24%

138

102

21%

64
13%

88
184

a1
ER

65

would you say

+

White

2

1318

1191

48%

84
7%

Hisp-

anic

113
495

85
374

67
29%

54
23%

33
145

39
175

28
124

33
148

30
133

23
10%

28
12%

20
ER

18
ER

19

are

the most

Black
/an other
189 30
231 34
85 17
37% 50%
79 14
34 a1%
58 11
25% 334
30 s
13% 15%
13 2
5% 6%
34 7
15% 20%
11 s
5% 26%
49 3
21% 10%
22 -
9% -
32 El
145 8%
a6 4
20% 13%
1 2
135 7%
5 6
118 173
14 s
6% 163

important

Political

Repub-

lican

233
36%

286
15%

116
184

237
37%

164
26%

32
5%

111
17%

57
9%

93

15%

16%

50
ER

73
113

36
6%

55

Democ-
rat

394
60%

206
31

217
334

68
108

37

6%

25%

57

9%

184

72
118

62
9%

72
118

56
9%

70
118

36

issues

Party

Indep-
endent

203
473

178
a1%

facing the

country

Political

Libe-

ral

246
58%

124
29%

142
EERY

36

25

6%

27%

36
ER

83
19%

a1
10%

10
9%

4s
118

24
6%

57
134

30
7%

Mode

rate

Ideology

ERY

s

1%

Cons-
erva-

tive

252
37%

285
123

116
178

249
37%

176
26%

49
7%

118
184

60
9%

95
143

112
173

57
8%

75
118

37
5%

57

today?

Please

Educati

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

select thr

on

476
46%

379
374

272
26%

247

24%

175

123

ee.

Subu-
rban

413
48%

342
40%

203
24%

197
23%

79
9%

67
ER

61
7%

Rural

154
445

134

91
26%

Income

380
483

434
483

356
394

237
26%

210
23%

64
7%

58
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 53

I1 what would you say are the most important issues facing the country today? Please select three.

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

some
Cons- Colle- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ge Or Urb- Subu- or Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Less an rban Rural More §75K

Weighted Base 1778 853 925 a6 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 131 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Criminal justice (policing, 126 45 81 51 36 22 17 66 13 36 4 26 54 a4 35 59 32 51 75 51 57 19 a7 75
courts, prisons) 7% 5% 9% 118 9% 1% a3 6% 6% 16% 12% 1% 8% 10% ER 9% 5% 7% 7% 9% 7% 5% 6% R
Guns 116 53 63 a8 28 26 13 74 11 22 1 28 61 21 a5 39 32 16 70 56 a2 18 52 56
7% 6% 7% 10% 7% 5% 3% 6% 5% 10% 4% 4% 9% 5% 108 6% 5% 6% 7% 108 5% 5% 7% 6%

Political correctness 110 57 53 31 22 a2 15 E 11 11 - 60 21 25 14 24 72 a7 63 26 57 28 58 14
6% 7% 6% 73 5% 8% 4% 7% 5% 5% - N 3% 6% 3% 4% 11% 6% 6% 5% 7% 8% 7% 5%

Cybersecurity 97 56 40 28 24 20 25 69 11 13 1 25 42 27 25 41 31 56 41 33 50 15 52 45
5% 7% a3 63 6% 4% 6% 6% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 7% a3 6% 6% a3 6% 5%

School safety 88 35 53 a1 28 13 8 a4 22 17 1 28 39 18 22 44 22 33 56 23 48 17 41 43
5% 1% 6% 9% 6% 3% 2% 1% 10% 7% 3% 1% 6% 1% 5% 7% 3% 1% 5% 1% 6% 5% 5% 5%

Foreign policy 87 51 36 30 23 30 Il 53 11 19 2 31 32 23 27 29 31 42 as 37 34 16 a4 40
5% 6% 1% 6% 5% 6% 1% 1% 5% R 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 1% 7% 1% 5% 6% 1%

Policing 81 12 39 34 26 15 5 53 s 19 - 25 36 17 26 32 24 30 51 32 37 13 32 16
5% 5% a3 73 6% 3% 1% 4% 2% 8% - 4% 5% a3 6% 5% 3% a3 5% 6% 4t 4t 4% 5%

Women's rights 57 20 ERl EE 16 s 3 ER 9 13 1 13 32 10 19 24 14 22 34 19 26 12 23 30
3% 2% a3 73 a3 1% 1% 3% 4% 5% 3% 2% 5% 2% a3 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Defense 50 32 18 24 15 8 3 34 2 12 1 13 27 11 16 20 15 26 24 28 10 12 29 22
3% 4% 2% 5% a3 2% 1% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 23 4% 3% 2% 33 2% 5% 1% 3% a3 2%

other 49 20 28 11 7 19 12 33 11 2 1 28 5 13 7 23 19 13 35 10 29 s 15 32
ERY 2% ER 2% 2% 4% ER 3% 5% 1% 3% 4% 1% ER 2% ER ERY 2% ER 2% ER ERY 2% 4y

sigma 5334 2560 2774 1392 1281 1488 1173 3574 693 693 103 1920 1973 1302 1280 2027 2027 2240 3094 1717 2557 1060 2390 2723

300%  300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 3008 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300% 300%



Fielding Period: Febr

HCAPS
Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Serve only one term

Run for a second term

sigma

wary 23 - 25,

General Adult

Total

1778

1778

1090
61

688
39%

1778
100%

2021

(Filtered on Registered Voters)

Population

Male

785

853

546
643

308
36%

853
100%

380
a1s

925
100%

237
51%

227
495

464
100%

35-49

238
56%

189
445

427
100%

334
675

162
33%

496
1008

GOP1 Do you think that Joe Biden

Ethnicity

Hisp- Black Repub-

65+

anic /an Other lican

266 1318 158 189 30 546
391 1191 231 231 34 640
281 808 130 ERl 22 526
723 683 56% 37% 66% 823
110 383 101 145 12 114
28% 32% 445 635 345 18%
391 1191 231 231 34 640
100% 100% 100% 100% 100% 100%

will run for

Political

Democ-
rat

266
40%

392
60%

658
100%

Party

Indep-
endent

279
645

155
365

134
100%

a

second term or serve only one term?

Political

Libe-

ral

211
50%

215
50%

427
100%

Mode-

rate

362
545

314
465

676
100%

Ideology

Education

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K

erva- ad And ge Or Urb- Subu- or

tive Higher Less an rban Rural More
583 742 1036 633 7713 372 742
676 747 1031 572 852 353 797
517 153 638 319 538 232 519
778 61% 625 56% 63%  66% 65%
159 294 394 253 314 121 278
23% 39% 38% 14 37% 345 35%
676 747 1031 572 852 353 737
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less

Than
$75K

519
57%

388
433

908
100%

26
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,
(Filtered on

The

Registered Voters)

Weighted To U.S. General Adult Population

26 Feb 2021
Table 55

GOP2 Who do the nomination 20247

for

for President in

you

support Republican

Base: IND Or GOP

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology
Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Mal Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K
Unweighted Base 958 a1 548 216 271 315 156 776 70 54 22 546 - 412 111 371 476 359 599 263 452 243 387 531
Weighted Base 1074 52 545 261 219 343 251 802 119 89 24 640 - 434 110 376 588 430 644 272 553 249 478 548
Donald Trump 153 23 218 94 123 154 82 361 51 20 7 331 - 12 24 125 304 159 294 125 214 114 198 234
42% 44 d0% 365 565 455 333 453 433 23% 29% 52% - 28% 22% 33% 52% 375 163 463 395 a6% 41 43%
Mike Pence 197 8 116 a4 28 61 63 148 18 22 - 11 - 79 22 78 97 90 107 45 110 43 97 100
18% 15% 21% 175 135 185  25% 18% 15% 25% - 18% - 18% 20% 21% 16% 21% 173 173 208 17% 20 18%
Nikki Haley 86 s 27 26 7 32 20 53 6 18 5 43 - 43 12 36 38 31 54 18 53 15 41 38
8% 113 5% 108 3% 9% 8% 7% 5% 21% 21% 7% - 108 114 108 6% 7% ER 6% 108 6% 9 7%
Ted Cruz 50 2 23 23 12 15 1 34 6 8 - 34 - 16 11 10 29 18 32 8 28 15 14 3s
5% % 1% 9% 6% 1% * 1% 5% 9% - 5% - 1% 10% ER 5% 4% 5% ER 5% 6% 3 6%
Josh Hawley 25 19 11 3 7 5 15 5 4 - 13 - 12 5 7 12 13 12 9 8 7 s 1e
2% + a3 a3 1% 2% 2% 2% 4% 5% - 2% - 3% 5% 23 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2 3%
Tim Scott 27 2 7 5 6 B 8 25 1 1 - 15 - 12 3 6 19 13 15 2 21 4 12 15
3% ® 1% 23 3% 2% 3% 3% 1% 2% - 2% - 3% 2% 23 3% 3% 2% 1% a3 2% 2 3%
Tom Cotton 33 2 14 22 8 1 2 22 ] 6 - s - 24 4 19 10 20 13 14 13 6 23 10
3% ® 2% 93 a3 * 1% 3% a3 7% - 1% - 5% 4% 5% 2% 5% 2% 5% 23 2% H 2%
someone else 202 8 121 36 31 64 70 145 28 s 12 75 - 127 29 94 19 86 11 50 1 a5 87 98
19% 15% 22% 148 145 194  28% 184 23% 108 50% 123 - 294 264 25% ERY 20% 184 184 198 18% 18 184
sigma 1074 52 545 261 219 343 251 802 119 89 24 640 - 434 110 376 588 430 641 272 553 249 478 548
1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: IND Or GOP

Unweighted Base

Weighted Base
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Nikki Haley
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98
39%

17
7%

37
15%

14
6%
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83

25%

248
100%

Income
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167
3s
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13

58

2

2

8
o
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208

383

45
8%

71
14t

42
8%

30
5%

16

30
24%
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100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 57
PE1 Some people had the chance to vote in the 2020 presidential election. Others did not. Did you vote in the 2020 presidential election:?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Yes 1577 778 800 377 375 453 373 1079 201 190 32 596 609 351 390 573 614 704 873 512 764 302 749 766

893 91 86% 81% 885 915 9s% 91 87% 82% 93% 933 93¢ 81% 91 854 s1% 945 85% 89 90% 85% 943 84%
No 201 76 125 81 52 43 18 112 30 a1 2 44 a8 83 37 102 62 43 158 61 89 52 47 141

118 9% 143 195 125 9% 5% 9% 135 185 7% 7% 7% 195 9% 15% 9% 6% 15% 11% 108 15% 6% 16%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 58
PES Do you think this was a fair election or unfair election?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Fair 1161 558 603 327 306 270 259 731 147 182 23 238 619 269 395 502 265 564 597 153 515 192 547 568

65% 65% 65% 705 725 545 66% 61% 645 795 66% 37% 94 625 923 745 39% T6% 58% 79% 60% 545 69% 63%
Unfair 617 295 322 137 121 226 133 460 84 49 12 402 38 165 32 174 411 183 435 119 337 161 250 340

35% 35% 35% 30% 28% 465 34% 39% 36% 21% 34 63% 6% 383 8% 26% 61% 245 423 21% 405 46%  31%  37%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 59
PES Do you think Donald Trump won or Joe Biden won?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male ~Female 18-34 35-49 50-64 anic /an Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Donald Trump 608 291 317 145 135 205 123 156 79 50 11 110 37 152 10 168 100 202 106 145 303 161 271 310

343 343 34% 31 323 418 32% 38% 348 21% 32% 645 6% 355 9% 25% 59% 27% 39% 25% 36% 455 34%  34%
Joe Biden 1170 562 607 319 292 291 268 736 152 182 23 231 620 282 386 507 276 544 626 428 543 193 525 598

66% 66% 66% 695 685 595  68% 62% 66% 795 685 36% 94 65% 91 75% 41s 73% 615 75% 64% 55% 66% 663
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 60
PE10 Do you think the system of mail in ballots was fair or unfair?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Fair 1120 519 601 327 297 250 2456 685 148 190 23 211 615 261 392 490 237 534 586 432 507 181 528 548

63% 61 65% 705 695 50%  63% 57% 645 82% 67% 33% 93¢ 605 92% 73% 35% 1% 57% 754 59% 51% 66% 60%
Unfair 658 334 324 137 130 246 145 506 83 41 11 429 43 173 35 185 438 213 446 141 346 172 268 359

37% 39% 35% 30% 31% 50%  37% 43 365 185 33% 67% 7% 405 8% 27% 65% 29% 435 25% 41% 495 343 40%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 61
PE11 Do you think that there was significant fraud in the counting of the mail ballots or no significant fraud in the

counting of such ballots?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Inconme

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More 575K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Significant fraud 756 397 359 193 181 238 144 576 86 65 12 LEX] 101 184 91 214 451 293 463 209 374 172 344 383

434 474 394 a1s 135 8% 37% FERY 374 28 EXR 72% 15% a2 21% 324 67% 398 454 R 44%  49% 433 a2%
No significant fraud 1022 456 566 271 245 258 247 615 145 166 23 181 556 250 336 462 224 453 569 363 478 181 453 525

57% 531 618 59% 57% 52%  63% 523 635 72% 664 284 LR 584 794 68 334 618 55% 63% 56% 51% 57% 58%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

Base: Respondents Split Across PEL3J

Total Male Female 18-31

Unweighted Base 889 385 504 220
Weighted Base 857 401 455 220
The 2020 election was held 547 258 289 161
in a fair way and there was 645 645 63% 73

no unfair interference

against Donald Trump

Donald Trump lost the 2020 546 262 284 161
election because he failed 645 65% 62% 73%
to adequately manage the

u.

government's response

to the coronavirus

The 2020 election was unfair 417 209 208 102
because big tech companies, 493 523 163 463
Hollywood, big corporations,

and the media and worked

together to hold back

information from voters and

change the rules against

Donald Trump or were theis

actions

you agree or

Summary Of

Political Party Political Ideology Education

108
52% 36%

117

59% 395

220

62% 73%

disagree with each of the following

Strongly/Somewhat Agree

colle-

Cons- ge
Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And
Other lican rat endent ral rate tive Higher

392 192 267 327 295 372
333 202 213 315 329 383
309 119 197 235 115 274
935 59% 93¢ 745 35%

294 122 196 222 128 270

88% 61% 92% 705 39%

90 99 62 126 229 178

27% 494 29% 408 70%

Less

Than
575K

264
635

279
66%

195
465
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HCAPS (Filtered o

Weighted To The U
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Total Male
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Ethnicity
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Summary oOf

Hisp- Black
Female

18-34

35-49 50-64 anic /an

889 385 504 220 278 255 136 646 82 103
857 401 455 220 217 229 191 568 105 122
140 192 247 118 112 100 108 268 se 77
51% 485 s4% 543 52% 445 57% 473 55% 643
310 139 171 59 66 118 61 237 36 24
365 35% 38% 27% 31s 515 35% 423 34% 19%
308 143 166 59 53 118 80 246 28 21
36% 36% 37% 27% 24% s1% 423 435 27% 17%

38%

a1s

483

agree

Political Party

82
27%

185
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Strongly/Somewhat Di
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Democ- Indep- Libe-
rat endent ral

392 192 267
333 202 213
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73% s1% 1%
39 79 17
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24 83 15

7% 41% 7%

of the
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30%
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered o
Weighted To The U
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February 23 - 25, 2021
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.S. General Adult Population

split Across PEL3

Total Male Fema
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ce 107 53
123 133
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

February 23 - 25, 2021
on Registered Voters)
U.S. General Adult Population

PE13_2 To what

The 2020 election was unfair

together to hold back information

Base: Respondents Split Across PEL3

Gender Age Ethnicity

Hisp-
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ White anic

Unweighted Base 589 385 504 220 278 255 136 646 82
Weighted Base 857 401 455 220 217 229 191 568 105
Strongly/Somewhat Agree 417 208 208 102 104 129 82 300 a7
(Net) 495 52% 46% 46% 48% 56%  43% 53% 45%
Strongly agree 256 126 129 53 57 95 51 189 31
304 31 28% 248 26% 1% 27% 334 304

Somewhat agree 161 83 79 a9 a7 34 31 111 5
19% 21% 17% 224 22% 158 17% 20% 15%

Strongly/Somewhat Disagree 140 192 247 118 112 100 108 268 se
(Net) 51% 48 s4% 54 52% 44%  57% 473 55%
Somewhat disagree 116 56 61 34 26 37 19 75 16
143 143 135 16% 123 165 10% 133 15%

Strongly disagree 323 137 187 84 ERl 64 89 193 12
38% 348 41% 385 405 28% 473 343 40%

sigma 857 401 455 220 217 223 191 568 105

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

following

corporations,

Donald Trump

Education
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ad and
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statements:
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 67

PE13_3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements:

Donald Trump lost the 2020 election because he failed to adequately manage the U.S. government's response to the coronavirus

Base: Respondents Split Across PEL3

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 589 385 504 220 278 255 136 646 82 103 14 271 392 192 267 327 295 372 517 324 378 187 374 477
Weighted Base 857 401 455 220 217 228 191 568 105 122 14 302 333 202 213 31s 329 383 473 296 404 157 335 421
Strongly/Somewhat Agree 546 262 284 161 150 111 124 331 69 98 8 117 294 122 196 222 128 270 277 215 245 86 238 279
(Net) 64% 65% 62% 73% 69% 49%  65% 58% 66 81% 59% 395 88 61% 925 T0% 39% 708 58% 73 61% 55% 60% 66%
Strongly agree 353 174 179 103 97 69 85 207 a8 68 5 66 206 72 144 135 74 184 169 146 150 57 159 174
a1 43 398 173 155 30% 443 368 164 56 LR 22% 623 364 68 133 234 e 363 193 37%  36%  40%  41%

Somewhat agree 193 88 105 58 54 43 39 124 21 30 3 51 88 50 52 87 54 86 108 69 95 29 79 105
234 224 23% 26% 25% 19% 208 22% 20% 25% 24% 173 26% 25% 241 28t 16% 22% 234 231 24%  19% 20% 25%

Strongly/Somewhat Disagree 310 139 171 59 66 118 61 237 36 24 6 185 39 79 17 93 201 114 197 81 159 71 157 143
(Net) 36% 35% 38% 27% 31% 51%  35% 42 34% 195 41% 61% 12% 39% 8% 30% 61% 30% 423 27% 39%  45%  40% 343
Somewhat disagree 97 41 56 22 27 23 25 73 12 8 2 a4 17 33 3 30 51 ER £ 23 57 17 58 37
113 108 12% 105 12% 108 13% 13% 123 7% 16% 15% 5% 16% 3% 123 163 10% 123 8% 148 11% 1% 9%

Strongly disagree 214 98 115 37 10 95 42 164 23 16 3 141 22 46 10 54 149 75 138 57 102 54 95 106
25% 25% 25% 175 185 415 223 29% 22% 133 25% 473 7% 23% 5% 173 454 20% 29% 19% 25% 34% 25%  25%

sigma 857 401 455 220 217 228 191 568 105 122 14 302 333 202 213 315 329 383 473 296 404 157 385 421

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 75

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 68
PJ1 Do you support or oppose the Senate acquitting Donald Trump in his second impeachment trial?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Support 948 477 471 244 226 271 207 700 111 R 9 178 224 228 148 322 179 288 560 313 456 179 439 470

53% 56% 51% 53% 53% 555  53% 59% 485 37% 26% 753 34 52% 358 483 T1% 52% 54 55% 53% 51% 55% 52%
oppose 830 376 453 220 201 224 184 491 120 146 25 162 134 206 278 354 197 358 471 259 397 174 357 437

473 143 495 475 475 455 47% a1s 52% 63% T4t 25% 66% 48% 65% 52% 29% 483 a6% 4s5% 47%  49%  45%  48%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 69

PJ2 Do you think Congress needs to pass additional laws against domestic terrorism or do you think the current laws are adequate?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Needs to pass additional 1103 182 620 304 287 288 223 106 155 160 22 339 192 249 317 162 324 158 644 396 515 191 477 578
laus 625 56% 67% 65% 67% 58%  57% 59% 67% 69% 63% 53% 754 57% 743 68% 485 61% 62% 69% 60% 54% 60%  64%
Current laws are adeguate 675 371 304 160 140 208 168 485 76 71 13 302 166 185 109 214 352 288 387 176 337 162 320 330

38 148 33% 35% 33% 425 43% a1s 33% 31% 37% 475 25% 43% 26% 32% 52% 39% 38% 31% 40% 465 40%  36%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

PJ3 Which do you find more

Base: All Respondents

B
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White a

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191
Violence in American cities 977 512 465 230 257 303 187 708

55% 608 508 50% 605 61%  as% 59%
Incident at the US Capitol 801 341 460 234 170 193 204 483
on January 6th 155 10% 50% 50% 10% 39%  s52% a1%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191

1008 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100%

concerning

Ethnicity

isp-

nic

158

231

112
198

119
51%

231
100%

Black
/an

113
194

118
51%

231
100%

-- the
incident

Re
other 1i

viol

at

Pol

pub-

can

13
394

21
613

34
100%

490
77%

150
23%

640
100%

ence th
the Us

itical

225
344

433
663

658
100%

at occurred in

capitol

Party

Indep-
endent

236
548

198
164

434
100%

American

on January 6th?

Political

Libe-

ral

144
EXR

283
66%

127
100%

cities

Ideology

over

the summer

Education

colle-
Cons- ge Gr-

Mode- erva- ad And
rate tive Higher
699 583 742
676 676 747
311 522 394
165 774 534
365 154 352
543 234 475
676 676 747
100% 100% 100%

some
colle-
ge or

Less

1036

1031

582
56%

449
14t

1031
100%

Urb-

an

633

572

293
51%

280
494

572
100%

of 2020

Subu-
rban

479
56%

373
143

852
100%

or the

Rural

205
58

148
a2

353
100%

Income

575K
o

More

454
57%

342
135

797
100%

Less
Than
575K

482
53%

425
474

908
100%
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Page 78

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 71
C5 Do you think the perpetrators of violence at the U.S. Capitol will be found and prosecuted to the fullest extent of the law?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Yes 1157 613 544 276 286 208 287 817 149 121 19 411 452 267 283 149 126 541 616 402 538 217 549 560

65% 723 59% 59% 675 625  73% 69% 65% 52% 564 643 69% 625 66% 66% 63% 725 60% T0% 63% 615 69% 62%
No 621 240 380 188 140 188 104 374 82 110 15 230 205 167 144 227 250 205 415 170 314 137 247 347

3s5% 28% a1s a1 33 388 27% 31% 35% 483 143 36% 31% 38% 34% 343 37% 28% 408 30% 37%  39%  31%  38%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: Febr

wary 23 - 25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

sigma

General Adult

Total

1778

1778

e51
483

927
52%

1778
100%

Populat

c6 Do

443
52%

411
483

853
100%

ion

you think the

108
443

516
56%

925
100%

260
56%

204
443

464
100%

perpetrators of

242
57%

185
43

427
100%

189
385

307
62%

496
100%

violence in

White

161
a1s

231
59%

391
100%

539
4s5%

652
55%

1191
100%

America's

Ethnicity

Hisp-

anic

118
s1%

113
498

231
100%

Black
/aa

133
57%

99
43

231
100%

other

cities

over the

Political

Repub-

lican

11
33%

23
67%

34
100%

221
345

419
66%

640
100%

Democ-
rat

129
65%

229
35%

658
100%

summer

Party

Indep-
endent

185
438

248
57%

434
100%

are being

Political

Libe-

ral

Mode-

rate

279
65%

147
358

427
100%

258
53%

318
473

676
100%

looked for

cons-
erva-
tive

214
32%

462
685

676
100%

and prosecuted

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

742

747

108
55%

339
4s5%

747
100%

1036

1031

143
43¢

588
57%

1031
100%

to t

633

572

360
63%

212
37%

572
100%

he fullest extent of

575K Less
Subu- or Than

rban Rural More §75K

351 140 405 421
41%  40%  51%  46%

501 214 332 487
59% 605 49% 54%

852 353 797 908
100% 100% 100% 100%

the

lau?

26
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Page 80

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 73
PJ4 Do you think that Antifa is a domestic terrorist group or not a domestic terrorist group?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Terrorist group 1256 606 650 287 286 374 309 897 169 122 20 528 101 303 228 173 555 526 730 EER 619 253 573 630

T1% 1% 708 625 67% 758 79% 75% 73% 53% 59% 83% 615 T0% 53% 708 82% 705 T1% 67% 735 72% 725  69%
Not a terrorist group 522 248 274 177 140 122 82 294 62 109 14 112 257 131 199 203 121 221 301 188 234 101 224 277

29% 29% 308 385 335 255 21% 25% 27% 475 41% 17% 39% 30% 478 308 18% 30% 29% 33% 27%  28%  28%  31%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

Febr

wary 23 - 25,

2021

on Registered Voters)

u.s.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Terrorist group

Not a terrorist

sigma

group

General Adult

Total

1778

1778

1172
66%

606
348

1778
100%

Population

529
62%

325
38%

853
100%

643
T0%

281
308

925
100%

300
65%

164
35%

464
100%

258
60%

169
405

427
100%

P35 Do

324
655

172
355

496
100%

you

65+

think that

White

266

391

289
748

102
26%

391
100%

1318

1191

772
65%

418
358

1191
100%

the

Ethnicity

Hisp-

aniec

158

231

150
65%

81
35%

231
100%

Black
/BB

167
72%

64
28%

231
100%

Proud Boys

other

are a

domest

Political

Repub-
lican

21
60%

14
405

34
100%

355
55%

285
4s%

640
100%

Democ-
rat

506
778

152
23%

658
100%

ic terrorist

Party

Indep-
endent

284
66%

150
345

434
100%

Political

Libe-

ral

343
80%

83
20%

427
100%

group or

Mode-

rate

475
T0%

201
30%

676
100%

not a

Ideology

cons-
erva-
tive

354
s2%

322
48%

676
100%

domestic

Educa

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

190
66%

257
348

747
100%

terrorist group?

tion

some
colle-

ge or

Less

682
66%

349
345

1031
100%

Urb-
an

633

572

374
65%

198
35%

572
100%

Subu-
rban

581
68

272
32%

852
100%

Rural

217
61%

136
39%

353
100%

575K

or

More

538
685

258
32%

797
100%

Less
Than
$75K

588
65%

320
35%

908
100%
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,
(Filtered on

The

Registered Voters)

Weighted To U.S. General Adult Population

PJ6 Do you think that the people who entered the US Capitol on January 6th were attempting
Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party

Hisp- Black Repub- Democ- Indep-

Total Male Female 8-34 35-49 50-64 65+ White anic /AR Other lican rat endent

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412

Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 i34

Attempting armed 954 134 520 301 234 219 200 586 126 166 22 218 183 231

insurrection 545 s1% 56 65% 55% 443 s1% 495 s4% 72% 63% 34% 73% 53%

Engaged in a protest that 824 420 404 163 193 277 191 606 105 65 13 422 175 203

then turned violent 463 493 443 35% 455 565 49% 51% 465 28% 37% 66% 27% 475

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008

an armed insurrection

Political

Ideology

cons-

Libe- Mode- erva-

ral rate tive
496 699 583
427 676 676
339 382 233
79% 57% 34%
88 293 443
21% 433 66%
427 676 676
100% 100% 100%

or were

Educa

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

131
58%

31s
a2

747
100%

they

tion

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

523
51%

508
495

1031
100%

engage

633

572

360
63%

212
37%

572
100%

d in a

Subu-
rban

122
49%

431
51%

852
100%

protest

Rural

173
495

181
51%

353
100%

575K

or
More

445
56%

352
148

797
100%

that

then

Less
Than
575K

167
51%

440
495

208
100%

turned

violent?

26
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Accurate

Inaccurate

sigma

- 25,

General Adult

Total

1778

1778

1002
56%

776
148

1778
100%

2021

Registered Voters)

161
543

392
463

853
100%

Population

540
58%

384
423

925
100%

291
635

173
37%

464
100%

261
615

166
39%

427
100%

think the

226
465

270
543

496
100%

FBI

65+

intelligence

White

266

391

2214
57%

167
438

391
100%

1318

1191

674
57%

517
43¢

1191
100%

that

Ethnicity

Hisp-

aniec

158

231

112
48%

119
52%

231
100%

Black
/BB

145
63%

86
378

231
100%

all so

other

state

capito

Political

Repub-
lican

17
498

17
51%

34
100%

237
37%

403
63%

640
100%

Democ-
rat

523
793

135
21%

658
100%

1s were

Party

Indep-
endent

221
52%

210
483

434
100%

at risk

Politi

Libe-

ral

of terrorist

cal Ideology

Mode-

rate

333
78%

94
22%

427
100%

129
63%

247
37%

676
100%

cons-
erva-
tive

240
36%

435
643

676
100%

activities was

Education

Colle- some
ge Gr- Colle-
ad And ge Or

Higher Less

742 1036
747 1031
181 520
645 50%
265 511
365 50%
747 1031
100% 100%

accu

Urb-
an

103
T0%

169
308

572
100%

rate o

Subu-
rban

135
51%

417
495

852
100%

r inaccurate?

Rural

575K

or
More

163
465

190
54

353
100%

470
59%

326
41%

797
100%

Less
Than
575K

504
55%

404
458

908
100%
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Page 84

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 77
PJ8 Do you think there is an urgent increase in domestic terrorism that needs to be addressed with new laws and resources or

do you think this threat is being exaggerated for political purposes?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-493 50-64 anic /an Oother lican rat rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Yes, there is an urgent 1210 555 655 341 298 294 278 754 177 198 25 350 556 274 368 504 338 5289 681 442 558 210 536 623
increase in domestic 68 653 718 748 70% 59%  71% 634 774 X 744 554 B4t 631 864 754 50% 718 663 774 65%  60% 67% 69%

terrorism

No, the threat is being 568 299 269 123 129 202 114 137 54 33 9 290 102 160 59 171 337 218 350 130 295 143 260 284
exaggerated for political 32% 35% 29% 26% 30% 418 29% 37% 23% 143 26% 455 16% 37% 145 25% 50% 29% 348 23% 35%  40%  33%  31%

purposes

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS

February 23 - 25,

(Filtered on Registered Voter

Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base 1778
Weighted Base 1778
Being used by politicians to 1145
suppress legitimate 645
political movements

There is no such suppression 633
of legitimate movements 365
sigma 1778

100%

2021
s)

Population

PJ9 Do you think that the even
movements or
Age Ethn

ts at

do you

icity

the U.
thin

s. capi
k there

Poli

tol are

is no

tical P

being used by politicians to

such suppression of legitimate

arty Political Ideology

suppress legitimate

movements?

Education Lo

political

785

853

553
65%

301

35%

853
100%

592
64t

333

36%

925
100%

18-34

317
68

147

323

164
100%

35-49

277
653

150

35%

427
100%

Hisp-
50-64 anic
503 266 1318 158
496 391 1191 231
331 219 763 161

67%  56% 64t 704
165 172 128 70

335 a4 36% 30%
496 391 1191 231
100% 100% 100s 100%

Black
/A

157
681

74

32%

231
100%

other

Repub-

lican

20
594

14

a1s

34
100%

497
784

143

22%

640
100%

Democ-

rat

357
543

301

465

658
100%

co

cons- ge
Indep- Libe- Mode- erva- ad
endent ral rate tive  Hi

112 196 699 583
434 127 676 676
265 224 383 538
61t 52% 57% B0
169 203 292 138
39% a8% 435 20%
434 427 676 676
100% 100% 100% 100%

1le- some
Gr- Colle-

And ge Or Urb- Su
gher Less  an  rb

742 1036 633
747 1031 572
459 686 387
61% 663 68
288 346 185
39% 343 32%
747 1031 572
100% 1005 100%

bu-
an  Rural

773 372
852 353
524 233
61%  66%
329 120
395 343
852 353
100% 100%

575K
o

More

517
65%

279

35%

797
100%

Less
Than
§75K

580
645

a28

36%

908
100%
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Being used as an excuse to

silence voices on the right

Legitimate response to the

violence

sigma

February 23

General

- 25,

Registered Voters)

Adult

c7 Do

you

2021

Population

think the

Total Male

1778

1778

1041
59%

737
41s

1778
100%

785

853

525
62%

329
385

853
100%

Female

516
56%

408
44

925
100%

Capitol

279
60%

185
408

164
100%

riots

244
57%

183
43¢

427
100%

are

322
65%

174
35%

496
100%

being

65+

used as

White

266

391

197
50%

195
50%

391
100%

1318

1191

7214
615

467
395

1191
100%

an excuse

Ethnicity

Hisp-

aniec

231

127
55%

104
455

231
100%

Black
/BB

130
564

101
44

231
100%

to

o

silence

ther

political

Political

Repub-
lican

20
58%

14
a2

34
100%

496
783

144
22%

640
100%

Democ-
rat

291
14

367
56%

658
100%

voices

Party

Indep-
endent

230
53%

204
473

434
100%

on the

Political

Libe-

ral

183
43

244
57%

427
100%

right

Mode-

rate

331
49%

344
51%

676
100%

or

is the

Ideology

cons-

erva-

tive

527
785

149
22%

676
100%

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

742

747

122
56%

325
44

747
100%

reaction to

some

colle-

ge or

Less

1036

1031

619
60%

412
408

1031
100%

them

Urb-
an

327
57%

245
435

572
100%

a

legitimate

Subu-

rban

500
59%

352
41s

852
100%

Rural

211
60%

140
408

353
100%

response

575K

or
More

184
61

312
39%

797
100%

Less
Than
$75K

513
565

395
443

908
100%

to

the

violence?
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Page 87

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 80

PJ10 Do you think that fences around the Capitol and 5,000 troops guarding are today necessary or unnecessary?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Necessary 940 434 506 299 254 207 180 603 129 148 16 213 187 212 318 106 216 445 195 298 394 149 439 462

53% 51% 55% 65% 59% 425 46% 51% 56% 645 485 33% T4 495 75% 605 32% 60% 483 708 465  42% 553 51%
Not necessary 838 418 41 165 173 283 211 588 102 83 18 427 171 222 109 269 460 302 536 174 453 205 357 446

473 493 4s5% 35% 41s 585  54% 493 445 365 52% 67% 26% 51% 25% 40% 68% 40% 52% 30% 54%  58%  45%  49%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 88

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 81
NAPLA. Which issue do you want the Biden administration to tackle first?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 7937 908
New stimulus package 121 164 257 111 107 117 86 271 61 68 s 140 145 117 93 169 158 136 285 120 203 97 140 25
243 19% 28% 24% 25% 243 22% 23% 26% 29% 143 22% 22% 27% 22% 25% 23% 18% 28% 21% 24%  27%  18%  28%
Coronavirus vaccination 697 346 351 139 162 188 208 477 o6 67 10 208 31s 163 191 290 216 351 347 223 369 105 338 330
39% 41% 38% 30% 385 385 53% 408 a1s 29% 30% 323 48% 385 4s5% 433 32 473 345 39% 43%  30%  42%  36%
Climate change 106 58 48 48 22 23 13 62 11 24 4 32 52 21 43 27 36 3s 71 a8 38 20 61 43
6% 7% 5% 108 5% 5% ER 5% 5% 10% 12% 5% 8% 5% 10% 1% 5% 5% 7% 8% 1% 6% ER 5%
Police reform 60 26 34 30 15 13 2 3s 6 17 - 13 27 18 14 36 10 20 40 27 22 11 29 30
3% ERY 1% 6% 1% ER B 3% 3% 7% - 2% 1% 1% 3% 5% 1% 3% 1% 5% 3% ER 1% ER
Healthcare reform 111 37 74 ER ER] 33 4 74 16 14 - 34 50 24 33 16 33 ig 63 a9 39 24 ig 56
6% 4% 8% 83 9% 7% 1% 6% 73 6% - 5% 8% 5% 8% 7% 5% 6% 6% 9% 5% 73 6% 6%
Voting reform 104 56 is 33 17 23 31 61 18 16 6 57 21 25 20 30 54 a6 £ 28 57 18 52 51
6% 7% 5% 7% 4% 5% 8% 5% 8% 7% 17% 9% 3% 6% 5% 4% ER 6% 6% 5% 7% 5% 6% 6%
Immigration reform 105 61 44 30 23 26 25 69 12 16 - 63 22 19 16 33 56 46 59 29 49 27 a8 52
6% 7% 5% 63 5% 5% 6% 6% 5% 7% - 108 3% a3 4% 5% ER 6% 6% 5% 6% 8% 6% 6%
Infrastructure investment 75 55 20 21 23 28 Il 59 5 7 - 36 20 19 11 18 47 38 37 22 40 14 12 33
4% 6% 2% 4% 5% 6% 1% 5% 2% ER - 6% ERY as ERY 3% 7% 5% I 4% 5% 4% 5% I
Other (Please Specify) 99 51 48 15 20 a5 19 80 7 1 s 58 7 28 7 27 65 27 71 26 36 37 38 57
6% 6% 5% ER 5% 9% 5% 7% ER 1% 27% 9% 1% 6% 2% 4% 108 I 7% 5% 4% 11% 5% 6%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 24 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

New stimulus package

Coronavirus

vaccination

Climate

change

Police

reform

Healthcare

reform

reform

Voting

Immigration

reform

Infrastructure

investment

other

sigma

February 23

25,

(Filtered on Registered Voters)
General Adult

2021

Population

Total Male

22%

19%

ER

7%

15%

80

9%

108

94

5%

100%

169
20%

131
15%

54
6%

853
100%

Female

221
243

198
21%

70

64

7%

133
143

a0

95

108

61

40

4%

925
100%

185

71

175

108

22

41

3

1

164
100%

35-49

22
5%

427
100%

117
235

496
100%

266

391

110

71

18%

31
ER

15
a3

EE
10%

13
3%

a1
11

62
163

10
ER

391
100%

White

1318

1191

257
22%

218
18%

93
ER

66
6%

161
143

64
5%

121
108

131
118

82
7%

1191
100%

Ethnicity

Hisp-

aniec

231

1

a1
18%

21

108

231
100%

Black
/aa

231
100%

other

NAP1E

Pol

Repub-

lican

34
100%

118
185

106
173

32

30

5%

93
145

52

75

12%

72
113

63
108

640
100%

select

itical

Democ-
rat

169
26%

132
20%

74
118

60
9%

98
15%

658
100%

your

Party

Indep-
endent

98
23%

76
175

434
100%

second

Political

Libe-

ral

118
28%

84
20%

427
100%

choice

Mode-

rate

143
21%

128
19%

67
108

65

10%

15%

20

57

8%

81
123

14
2%

676
100%

Ideology

cons-
erva-
tive

676
100%

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

168
23%

129
17%

62

39

5%

97
133

34

79

11%

99
135

39
5%

747
100%

some
colle-

ge or

Less

225

22%

19%

76

82

8%

16%

55

88

9%

87

55

5%

1031
100%

Urb-
an

120
21%

95
173

52

572
100%

575K

Subu- or
rban

Rural More

208 65 169
24%  19%  21%

158 76 148
19%  22%  19%

63 24 63
7% 7% ER
47 31 34
5% 9% 1%
11 54 110

138 15%  14%

35 23 as
4% 7% 6%
67 30 81
8% 9% 10%
111 25 59
138 7% 12%
49 24 a7
6% 7% 6%

852 353 797
100% 100% 100%

Less
Than
575K

207
23%

908
100%

26
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Fielding Period:

HCAPS

February 23
(Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Vote for the coronavirus

relief package
vote

against the coronavirus

relief package

sigma

25

General Adult

2021

Registered Voters)

Population

Total Male

129

177

593
69%

261
31%

853
100%

Female

698
T6%

226
243

925
100%

367
794

97
21%

464
100%

351
82%

75
185

427
100%

315
63%

181
375

496
100%

you were in

65+

White

266

391

258
66%

133
348

391
100%

1318

1191

828
69%

364
31s

1191
100%

Congress,

Ethnicity

Hisp-

aniec

158

231

173
75%

58
25%

231
100%

195
84as

317
16%

231
100%

would you

other

vote

Poli

Repub-
lican

24
70%

10
30%

34
100%

354
55%

286
4s%

640
100%

for o

tical

Democ-
rat

614
93%

44
7%

658
100%

r against a

Party

Indep-
endent

287
66%

147
345

434
100%

Political

Libe-

ral

399
94%

27
6%

427
100%

$1.9

Mode-

rate

539
80%

137
20%

676
100%

trillion

Ideology

cons-
erva-
tive

352
52%

323
48%

676
100%

coronavirus

relief package?

Education

Colle- some

ge Gr- Colle-

ad And ge Or Urb- Subu-

Higher Less an rban
142 1036 633 773
747 1031 572 852
564 727 190 583
765 1% 863 68%
183 304 82 269
24% 29% 14% 32%
747 1031 572 852
100% 100% 100% 100%

Rural

Income

575K
or
More

218
62%

136
385

353
1008

591
745

206
26%

797
100%

Less
Than
575K

656
723

251
285

908
100%

26
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Page 91

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 84
R2 Is it more important that a new coronavirus relief package is passed as quickly as possible or that it be passed with support from both parties?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Passed as quickly as 1114 511 603 321 303 273 214 710 161 164 19 287 551 245 268 159 287 181 633 119 498 197 501 576
possible 635 60% 65% T0% T1% 558  55% 60% T0% T1% 57% 45% 84 565 86% 68% 433 64% 61% 73 58% 56% 63% 63%
Passed with support from 664 342 322 140 124 223 1717 481 70 67 15 353 107 189 59 216 388 266 398 153 355 156 296 331
both parties 37% 40% 35% 30% 29% 45% 453 40% 30% 29% 435 55% 16% 445 143 32% 57% 36% 395 27% 42% 445 373 37%
sigma 1778 853 925 164 427 436 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25,
HCAPS (Filtered on Registered Voter
Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Total

Unweighted Base 1778
Weighted Base 1778
Too much 266
15%
Not enough 745
423
About the right amount 167
434
sigma 1778

100%

2021
s)

Population

R3 Is Joe Biden doing too much, not enough, or about the right amount of outreach to try to get Republican

Ethnicity

Political Party Political Ideology

cons-
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva-

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive
785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583
853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676
170 96 EE) 99 59 19 191 23 43 1 91 117 56 90 90 R
20% 10% 195 23% 12% 5% 16% 10% 195 3% 143 18% 135 21% 13% 13%
363 382 185 156 233 171 515 101 64 19 398 127 202 91 242 412
43% a1s 40% 375 475 44 433 44 28% s4% 62% 19% 475 21% 364 615
320 446 190 172 204 201 485 107 123 15 150 415 176 245 344 177
EERY e a1s 10% 1% 513 a1s 165 53% 135 234 63% a1s 57% 51% 26%
853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

164
22%

255
348

328
14

747
100%

some
colle-

ge Or Urb- Subu-
Less an rban

1036 633 713
1031 572 852
102 147 92
108 26% 11
490 172 403
48 30% 478
430 253 357
135 148 12
1031 572 852

100% 100% 100%

support for the coronavirus

Rural

575K

or
More

26
7%

171
485

156
14

353
100%

176
22%

314
39%

306
EERY

797
100%

reliet

Less
Than
§75K

e

403

445

421
16%

508
100%
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Page 93

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 86
R4 Are you worried that a too large a relief bill will be wasteful and cause increases in taxes in the future?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Very/Somewhat Worried (Net) 817 424 393 188 188 252 188 600 96 72 16 a1 176 209 105 261 151 344 172 235 396 185 383 403
463 50% 43% 40% 445 515 483 50% 41s 31% 473 645 27% 485 25% 39% 67% 465 a6% a1s 47%  s2%  48% 443

Very worried 460 258 202 71 96 176 117 359 52 27 s 273 53 117 42 96 321 208 252 112 250 99 233 210
26% 308 22% 15% 23% 355 30% 308 22% 115 285 143 8% 27% 108 14% 48% 28% 24% 20% 29% 285 29%  23%

Somewhat worried 357 166 191 116 92 16 71 241 a4 a6 7 133 123 92 63 164 129 136 221 123 147 87 150 193
20% 193 21% 25% 22% 155 18% 20% 198 20% 194 21% 194 21% 15% 244 194 184 214 224 17%  25%  19%  21%

Not At A11l/A Little Bit 961 430 532 276 238 244 203 591 136 159 18 229 482 225 321 41s 225 403 559 337 456 168 414 504
Worried (Net) 543 50% 57% 60% 56% 49% 523 50% 59% 693 53% 369 733 523 75% 61% 335 54% 54t 59% 53% 48% 52% 56%
A little bit worried 509 236 273 163 127 125 94 326 68 75 4 151 213 135 127 243 140 233 277 182 253 75 226 262
29% 28% 308 35% 30% 255  24% 27% 29% 335 13% 243 32% 31% 30% 364 21% 31% 27% 32% 30% 215 28%  29%

Not at all worried 452 193 259 113 111 113 108 265 68 84 14 T8 268 90 195 172 R 170 282 155 203 93 188 242
25% 23% 28% 24% 26% 24%  28% 22% 29% 364 108 12% 41% 21% 463 25% 133 23% 27% 27% 24%  26% 24%  27%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 737 308

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 87

R5 Are you worried that a too large a relief bill will be wasteful and cause inflation?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Very/Somewhat Worried (Net) 852 449 403 207 202 258 185 611 104 EH 15 423 195 211 117 282 154 364 188 255 415 182 411 410
483 53% 148 453 473 525 47% 51% 453 37% 445 66% 30% 493 27% 425 67% 495 473 455 495 51% 52% 453

Very worried 443 250 199 92 92 155 110 337 53 38 El 265 66 108 47 101 302 203 246 115 236 98 234 199
25% 29% 22% 20% 22% 315 28% 28% 23% 173 26% 41% 108 25% 11% 15% 455 27% 24% 20% 28% 285 29%  22%

Somewhat worried 403 200 203 115 110 103 74 274 51 47 6 158 129 104 70 181 152 161 241 140 179 84 177 211
234 231 22% 254 26% 21% 19% 234 224 20% 184 25% 20% 24% 163 27% 22% 224 23% 24% 21%  24%  22%  23%

Not At A11l/A Little Bit 926 404 522 257 225 238 206 580 127 146 19 217 462 223 310 394 222 383 544 317 437 171 386 498
Worried (Net) 52% 473 56% 554 533 8% 533 493 55% 633 56% 34 708 513 73 58 334 51% 534 55% 51% 49% 48% 55%
A little bit worried 118 190 228 136 95 103 83 270 64 59 s 129 167 114 110 186 122 185 233 144 202 71 170 234
23% 223 25% 29% 22% 215 21% 23% 28% 26% 15% 20% 25% 26% 26% 27% 18% 25% 23% 25% 24%  20%  21%  26%

Not at all worried 509 214 294 121 130 135 123 311 64 ERl 14 ) 296 108 200 209 100 198 311 173 235 100 216 264
29% 25% 32% 26% 30% 27%  31% 26% 28% 385 41s 143 454 25% 478 31% 15% 27% 30% 30% 28% 285 27% 293

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered

Weighted To The

Base: All Respon

Unweighted Base

Weighted Base

Require masks in

federal building

federal lands

Extend the morat

evictions and fo

Launch a 100 day

challenge to enc

Americans to wea

Extend the pause

loan payments

Rejoin the World

Organization

Rejoin the Paris
accord
Strengthen DACA

for undocumented
brought into the
children

Increase the min
for federal empl
per hour

Halt constructio

border wall

Require non-citi
counted in the U
Rescind the Trum

Administration's
Commission to st
and

History its

February 23 - 25,
on Registered Voters)

U.S. General Adult

2021

643
75

dents
Total Male
1778
1778
airports, 1382
s and 785
orium on 1305
reclosures 73%
masking 1270
curage 718
r masks
on student 1218
68%
Health 1142
64
climate 1068
605
protections 1068
people 60%
Us as
inum wage 1048
oyees to §15 59%
n of the 945
534
zens to be 932
s census 52%
® 918
1776 52%

udy American

teaching

%

%

Population

Femal

B

61%

35-49

56

EER)
723

335

307
62

308
62%

339
87%

301
77%

315

80%

244

62%

245
633

233
590%

231

218
s6%

205

524

199
51%

199
51%

wh

ite

8

7

7

6

6

6

5

5

29
78%

59

72%

29

70%

84

66%

14
608

70
56%

71
57%

33
53%

80

494

69
a8%

71
a8

Hi

an

1

1

1

13

1

1

Do

you

approve

Ethnicity

sp-

ic

71
T4

13
491

Black
/R

18

Summary oOf

other

or disa

Pol

Repub-

lican

26

22
633

119
66%

394

62%

366

57%

325

51%

261
a1

215
ERRY

223
35%

225
35%

156

24%

187
2904

163
26%

pprove of Joe Biden's

Strongly/Somewhat Approve

itical Party Political

Democ- Indep- Libe- Mode-

rat endent ral rate
755 412 496 699
658 434 427 676
604 331 380 550
923 T6% 895 B1%
576 306 379 516
EERY T0% EERY 76%
582 292 364 521
883 674 854 774
550 309 371 498
84 71 87% 745
591 259 374 496
90 608 EERY 73%
56 266 375 458
86 61% EER 68
549 263 356 470
B4t 61% 835 T0%
556 237 357 444
843 55% 845 66%
537 225 359 403
EERY 52% B4 60
506 218 325 390
774 50% 76% 58
51 216 354 305
79% 50% EERY 59%

executive

Ideology

Cons-
erva-
tive

247
37%

183

27%

217
EERY

168
25%

order to

coll
ge ©
ad a

High

.-

nd

er

764
T4%

728
718

693
673

656
64t

504

5

1

4

4

4

72

79
84

70

824

a7

T8

36

T6%

38
77%

26
754

03

14
723

77

66

74
653

64
643

659
778

623

73%

609

724

581

683

514

60

56%

57%

56%

51%

51%

49t

2

2

2

2

1

Rural

14
695

12

60%

13

60

01

57%

20
548

67
475

76
50%

56
443

37

EER

20
EXRY

37
39%

$
o
M

3

5

s

5

5

H

4

4

75K

ore

Less
Than
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680
75%

661

73

632

704

614

68%

578
64

527

584

58%

57%

534

50%

52%

26
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Fielding Period:

HCAPS

February 23
(Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Reverse Donald Trump's

restriction on entry for

passport holders from Muslinm

majority countries with

histories of terrorist

activity

Reduce immigration
enforcement within the US
leading to fewer arrests and

deportations

Cancel the Keystone XL

pipeline

Reduce the deportation of

those here illegally who

have committed crimes such

as DUIs that are not

national security related

Require schools to let

biological boys who identify

as girls to participate in

girls sports, and vice versa

25

General Adult

2021

Registered Voters)

Population

Total Male

2

475

455

455

464

Female

168
51%

161
50%

121
455

418
PERY

18

2

2

2

2

2

-31

EH
61%

94
63%

74
59%

69
58%

73
59%

35-49

243
57%

255
60%

229
54

230
543

223
524

50-64

162
33%

171
343

171
348

164
33%

159
323

65+

195
50%

153
39%

168
43%

146
378

154
EER

White

542
454

527
a4

513
43%

183
a1%

495
423

R6 Do

Eth

Hisp-

aniec

111
48%

118
51%

111
48%

110
a8%

121
524

you

nicity

Black
/BB

154
67%

148
643

146
63%

125
54

approve

Summary oOf

other

or disa

Pol

Repub-
lican

15
43%

17
493

17
493

14
424

145
23%

138
21%

129
20%

155
244

pprove of Joe Biden's

Strongly/Somewhat Approve

itical Party Political

Democ- Indep- Libe- Mode-

rat endent ral rate
513 202 342 285
785 478 80% 57%
518 183 340 376
795 423 80% 56%
196 192 340 356
75% 443 80% 53%
184 174 332 343
745 40% 78% 51%
476 163 318 331
724 EER 754 493

executive

Ideology

Cons-
erva-
tive

156
23%

146
22%

133
20%

159
244

order to .

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

122
57%

106
s4%

391
52%

388
52%

150
143

136
423

118
a1s

421
a1s

360
63%

359
63%

329
58%

348
61%

Subu-
rban

101
473

397
47%

367
438

355
423

348
a1

Rural

129
36%

115
33

116
33%

124
35%

111
EERY

575K
or

More

125
53%

104
s1%

EER)
48%

285
485

374
47s

Less
Than
575K

130
473

138
483

428
475

399
148

409
a5t

26
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Fielding Period:

HCAPS

February 23
(Filtered on

Weighted To The U.S. General

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Require schools to let

biological boys who identify

as girls to participate in

girls sports, and vice versa

Reduce the deportation of

those here illegally who

have committed crimes such

as DUIs that are not

national security related

Cancel the Keystone XL

pipeline

Reduce immigration
enforcement within the US
leading to fewer arrests and
deportations

Reverse Donald Trump's
restriction on entry for
passport holders from Muslinm

majority countries with

histories of terrorist

activity

Rescind the Trump

Administration's 1776

Commission to study American

History and its teaching

Require non-citizens to be
counted in the US census
Halt construction of the

border wall

- 25,

Adult

Total

1778

1778

970
55%

970
55%

936
53%

906
51%

892
50%

860
485

846
485

833
47%

2021

Registered Voters)

Population

Male

785

853

163
s4%

166

55%

472

4439

423

410

117

412

507
55%

504
55%

464
50%

457
494

469
51%

451
493

428
264

120
45t

1

1

1

1

3

8

7

s
4%

0%

337
68%

332
67%

325
66%

325
663

334
678

297
60%

302
61%

301
61%

65+

266

391

237
61%

245
63%

223
57%

238
614

196
50%

192
495

192
495

186
A

White

1318

1191

696
58%

708
59%

678
57%

665
56%

650
55%

621
52%

622
52%

611
51%

R

1

2

1

1

1

Do

Eth

isp-

ie

10
48%

21
52%

20
52%

13
494

20
52%

18
s1%

0s
454
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44t

you

nicity

Black
/BB

106
a6%

EH
37%

83
365

77
EERY

74
323

78
348

70
30%

71
RS

ot

approve

or disapprove of

Summary Of

her

Political

Repub
lican

s

Joe Bide

Strongly/Somewhat

Democ- Indep- Lib
rat endent ral
755 412 4
658 434 4
182 271 1
28% 62%
174 260
26% 60%
162 242
25% 56%
140 251
21% 584
145 232
22% 53t
139 218
21% 50%
152 216 1
23% 50%
120 208
18 ass

nts

Disapprove

o-

0e
25%

95
22%

87
20%

81
20%

85
20%

72

173

02
243

67
16%

executive

Mode-

rate

423

273
40%

Ideology

Cons-
erva-
tive

676

517
T6%

542
80%

530
T8

519
77%

517
764

508
75%

459
685

492
73

order to

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

742

747

359
485

356
483

341
164

325
133

300
40%

303
41%

296
108

287
LR

1036

1031

611
59%

613
59%

595
58%

581
56%

592
573

558
543

550
53%

545
53%

633

572

225
39%

243
42

214
37%

212
374

216
EER

208
36%

198
35%

195
344

5

1

4

1

1

4

]

4

Subu-
rban

03
59%

97
58%

85
57%

56
534

51
53%

36
51%

14
493

22
R

Rural

242
683

230
65%

237
675

238
674

225
643

216
61%

234
66%

216
613

575K
o

More

3

3

5

L
T
$

ess
han
75K

Il

5

]

98
55%

os
56%

80
53%

69
524

78
538

32
483

56
50%

31
47%
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Fielding Period:

HCAPS

February 23
(Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Increase the minimum wage
for federal employees to $15
per hour

Strengthen DACA protections

for undocumented people

brought into the US as

children

Rejoin the Paris climate

accord

Rejoin the World Health

Organization

Extend the pause on student

loan payments

Launch a 100 day masking

challenge to encourage

Americans to wear masks

Extend the moratorium on

evictions and foreclosures

Require masks in airports,

federal buildings

lands

and
federal

- 25

Tot

73
4

General Adult

a1

0
1%

2021

Registered Voters)

Population

124

41s

37%

33%

27%

26%

25%

361
39%

350
EERY

362
EERY

316
343

281
30%

274

30%

252

27%

186
20%

147

135
294

153
334

123
26%

117
25%

131

28%

134

29%

124
27%

152
364

142
334

133
31%

109
26%

112

26%

ER

21%

79
19%

263

534

524

475

38%

38

33%

28%

65+

White

173
445

160
a1%

158
41%

146
373

147
38%

76

20%
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23%

52
13%

558
473

514
133

521
a4

178
408

107
34

362

30%

332

28%

263
22%

R
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Ethnicity
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39%
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71
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I
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A
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ER]
16%
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her
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15
a5t
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9
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415
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Joe Bide

Strongly/Somewhat

Party
Democ- Indep- Lib
rat endent ral
102 197
16% a5%
109 171
16% 395
93 168
143 394
67 175
10% 40%
108 125
16% 29%
16 142
123 33%
82 128
123 30%
54 103
8% 24%

n's

Disapprove

Political

o-

executive

Mode-

rate

205
304

218
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27%
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26%
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23%
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con
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3

order to .
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.
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B
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40
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a8%
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ad And
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34
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1

1

b-
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243
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18%
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Subu-
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443
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434

378
14s

339
408

272
32%

243

28%

229

27%

194
23%
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575K
or

More

198
56%

177
50%

186
53¢

163
465

153
433

141

40%

141

40%

109
31%

208
39%

302
EER

296
375

280
3s5%
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L
T
s

3

3

3

3

2

2
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47

27%
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Page 99

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 80

R6_1 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to ...

Cancel the Keystone XL pipeline

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Strongly/Somewhat Approve 842 381 161 274 229 171 168 513 111 148 17 138 496 192 340 356 146 106 136 359 367 116 385 428
(Net) 475 455 50% 59% 54 348 43% 433 48% 64 498 21% 758 44 80% 53% 22% 543 a2 63% 43%  33%  48%  47%
Strongly approve 118 200 218 131 109 85 92 248 54 76 13 14 288 79 203 152 62 210 208 165 194 58 192 211
23% 23% 243 28% 26% 175 243 21% 23% 335 37% 7% 14 18% 48% 23% 9% 28% 20% 29% 23% 175 24%  23%

Somewhat approve 424 181 243 143 120 86 76 266 57 73 4 93 208 113 137 204 84 196 229 194 173 58 193 216
244 21% 26% 31% 28% 175 19% 22% 25% 31% 133 15% 32% 26% 32% 30% 12% 26% 22% 343 20%  16%  24%  24%

Strongly/Somewhat Disapprove 936 472 464 190 198 325 223 678 120 83 17 503 162 242 87 319 530 341 595 214 485 237 411 480
(vet) 533 55% 50% a1y 463 66% 573 57% 523 369 51% 79% 254 56% 20% 473 78 164 584 378 57% 67% 52% 53%
somewhat disapprove 332 156 176 111 82 81 59 200 a1 61 Il 103 109 100 60 173 98 112 220 98 163 71 141 171
19% 18 198 24% 19% 16%  15% 174 18t 26% 123 163 174 23% 143 264 158 154 21% 17% 19% 20% 18% 19%

Strongly disapprove 604 317 287 79 116 245 164 477 79 22 13 399 53 142 27 146 431 229 375 116 322 166 270 309
348 37% 31s 175 27% 495 423 40% 34% 108 39% 62% 8% 33% 6% 22% 64% 31s 36% 20% 38%  47%  34%  34%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 24 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 81
R6_2 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to

Rejoin the Paris climate accord

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle-
Cons- ge Gr- $75K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And or  Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA  Other lican rat endent ral rate  tive  Higher More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Strongly/Somewhat Approve 1068 506 562 ERE 285 240 233 670 138 171 23 215 565 266 375 158 236 511 558 126 475 167 500 527
(Net) 60% 59% 61% 67% 67% 488  59% s6% 59% T4 67% 345 86% 61% 885 68% 35% 685 54 754 56% 475 63%  58%
Strongly approve 593 274 319 160 146 138 149 363 81 91 16 74 374 134 265 232 96 208 285 226 277 91 283 287
33 323 35% 3s5% 348 285  38% 30% 38 39% 48% 12% 57% 31% 62% 34 145 a1s 28% 39% 328 26% 35%  32%

Somewhat approve 475 232 243 150 139 102 84 307 51 80 6 141 191 131 110 226 140 202 273 201 198 77 218 240
27% 27% 26% 32% 33% 205 21% 26% 22% 355 19% 22% 29% 30% 26% 33% 21% 27% 26% 358 238 22%  27%  26%

Strongly/Somewhat Disapprove 710 347 362 153 142 256 158 521 94 60 11 426 93 168 52 218 440 236 474 146 378 186 296 381
(vet) 408 a1s 398 33 333 52%  41% 143 a1s 26% 333 66% 143 393 123 324 651 323 164 254 44%  53%  37% 423
somewhat disapprove 269 95 173 89 55 70 54 178 a7 27 2 128 61 68 36 116 117 71 192 69 138 62 106 146
15% 113 194 198 135 148 143 158 20% 12% 4% 20% 9% 16% ER 174 173 10% 1904 12% 16%  18%  13%  16%

Strongly disapprove 441 252 189 64 R 186 105 343 a7 EEl 10 298 32 100 16 102 323 159 282 71 240 124 190 234
25% 30% 20% 143 20% 375 27% 29% 20% 143 29% 473 5% 23% a3 15% 483 21% 27% 133 28% 35% 24%  26%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 92
R6_3 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to

Halt construction of the border wall

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 6939 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Strongly/Somewhat Approve 945 441 504 288 258 195 205 580 130 161 17 156 537 225 359 103 183 459 186 377 431 137 434 477
(Net) 53% 52% 55% 62% 60% 39%  s52% 498 56% 69% 49 24% 823 s2% 84% 60% 27% 625 473 66% 51%  39% 543 53%
Strongly approve 591 266 327 176 151 123 144 357 ER 108 14 69 EER) 127 279 226 ER 286 307 219 281 94 268 305
33 31% 35% 385 355 255 37% 308 35% 475 405 11 58% 29% 65% 33% 133 38% 30% 38% 33% 275 34%  34%

Somewhat approve 352 175 177 112 108 72 61 224 a9 53 3 87 153 99 80 177 95 173 178 158 150 44 166 172
20% 20% 19% 24% 25% 145 16% 19% 21% 23% 9% 143 23% 23% 19% 26% 14% 23% 173 28% 18%  12%  21%  19%

Strongly/Somewhat Disapprove 833 412 420 176 169 301 1856 611 101 71 17 484 120 209 67 273 492 287 545 195 422 216 363 431
(vet) 473 483 453 38 40s 61% a8 51% aas 31% 513 76% 18% 483 16% 10% 734 EER 534 EXR 49%  61%  46%  47%
somewhat disapprove 261 129 132 84 68 66 43 169 36 29 7 96 88 67 a8 131 82 98 163 89 114 58 117 130
15% 15% 148 184 16% 138 113 148 168 135 21% 15% 134 15% 118 194 12 134 16% 16% 13%  16%  15%  14%

Strongly disapprove 572 283 289 92 100 235 144 142 65 41 10 389 33 142 19 142 410 189 283 106 308 158 246 301
32% 33 31s 20% 24% 475 373 37% 28% 18% 30% 61% 5% 33% 5% 21% 61% 25% 37% 185 365 45% 313 33%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23

25, 2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Strongly/Somewhat Approve

(Net)

Strongly approve

Somewhat approve

Strongly/Somewhat Disapprove

(vet)

somewhat disapprove

Strongly disapprove

sigma

R6_4 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to

Reduce the deportation of those here illegally who have committed crimes such as DUIs that are

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Cons-
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva-

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive
1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583
1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676
ELE] EEE] 121 269 230 164 1456 183 110 146 17 129 184 174 332 343 133
458 453 45% 58% 545 335 37% a1s 48% 63% 498 20% 743 408 785 51% 20%
372 163 209 141 106 65 59 210 57 71 10 53 249 64 182 131 59
21% 19% 233 30% 25% 135 15% 18% 25% 335 285 ER 38% 15% 43 19% 9%
436 225 211 128 123 99 81 273 53 69 7 71 235 110 150 212 74
25% 26% 233 27% 29% 208 22% 23% 23% 30% 21% 12% 36% 25% 35% 313 11%
970 466 504 195 197 332 245 708 121 85 17 511 174 260 95 332 542
55% 55% 553 123 165 67% 633 593 52% 375 51% B0 26% 60% 224 494 B0%
364 174 130 96 84 89 95 238 54 43 5 123 116 116 62 177 125
20% 20% 21% 21% 20% 18%  24% 20% 244 194 16% 194 184 27% 154 26% 18
606 291 314 99 113 244 150 471 3 a1 12 EER) 58 143 33 155 417
348 348 343 21% 26% 495 38% 40% 29% 18% 35% 61% 9% 33% ER 23% 62%
1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 24 640 658 434 427 676 676

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Colle-
ge G-
ad And
Higher

742

747

391
52%

181
24%

210
28%

356
184

161
224

195
26%

747
100%

not

national

1036

10

1

31

18
a1s

91
19%

26
22%

13
59%

03
20%

11
108

31
0o0s

572

329
58%

166
29%

163
29%

243
12%

128
22%

115
20%

572
100%

securi

166

852
100%

ty related

575K
or
More

124
35%

10
11%

84

24%

65%

62

184

473

100%

EER)
48%

179
22%

206
26%

411
52%

159
20%

253
32%

797
100%

Less
Than
$75K

399
14

178
20%

222
24%

508
56%

181
20%

327
36%

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 94

R6_5 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to ...

Require schools to let biological boys who identify as girls to participate in girls sports, and vice versa

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Strongly/Somewhat Approve 808 390 a18 273 223 159 154 195 121 125 14 155 176 163 218 331 159 388 121 348 349 111 374 409
(Net) 455 465 45% 59% 523 323 39% 423 52% 54 42 245 723 38% 75% 49% 24% 52% a1s 61 41%  32%  47%  45%
Strongly approve 354 180 174 135 103 60 57 201 55 72 8 52 230 68 184 111 60 175 180 171 145 39 176 172
20% 21% 19% 29% 24% 128 14% 17% 24% 31% 25% 8% 358 16% 435 16% 9% 23% 173 30% 17%  11% 223 19%

Somewhat approve 454 210 244 138 120 99 97 294 66 52 6 103 246 95 135 220 99 213 241 177 204 73 198 238
26% 25% 26% 30% 28% 205 25% 25% 29% 23% 175 16% 37% 22% 32% 33% 15% 29% 23% 31% 24%  21%  25%  26%

Strongly/Somewhat Disapprove 970 463 507 191 204 337 237 696 110 106 20 485 182 271 108 345 517 359 611 225 503 242 423 498
(vet) 55% 543 55% a1y 483 68%  61% 58% 483 463 58% 76% 28% 62% 253 51% 764 184 59% 395 9%  §8% 53% 55%
somewhat disapprove 285 122 163 74 68 80 63 170 a4 50 3 73 114 83 70 158 58 114 171 83 134 68 116 156
16% 143 184 16% 16% 16% 16% 148 198 22% 10% 113 174 198 16% 234 9% 154 17% 15% 16%  19% 15%  17%

Strongly disapprove 685 341 343 117 136 257 174 527 66 56 17 412 68 188 39 187 459 245 140 142 369 174 306 343
39% 408 37% 25% 32% 52%  45% 443 29% 24% 483 64% 108 133 9% 28% 68% 33% 43 25% 43% 495  38%  38%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 85
R6_6 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order fto ...

Extend the pause on student loan payments

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Strongly/Somewhat Approve 1218 574 644 347 318 308 244 T84 159 186 23 325 550 309 371 198 349 562 656 436 581 201 562 614
(Net) 685 67% 70% 75% 743 625  62% 66% 69% 81% 68% 51% 84 T1% 873 T4 52% T5% 645 T6% 68% 575 71% 68%
Strongly approve 614 248 366 200 168 136 109 351 89 123 15 111 345 144 241 235 138 278 335 245 285 83 285 308
3s5% 29% 40% 435 395 275 28% 29% 385 53% 455 17% 52% 33% 57% 35% 20% 37% 33% 43% 33% 245 36%  34%

Somewhat approve 604 327 278 147 150 173 135 434 71 63 8 214 205 166 130 264 211 284 320 191 295 117 277 306
348 38% 308 32% 35% 355 35% 36% 31s 27% 235 333 31% 385 30% 39% 31% 38% 31% 33% 35%  33%  35%  34%

Strongly/Somewhat Disapprove 560 273 281 117 109 187 147 407 72 as 11 315 108 125 56 177 327 185 375 136 272 153 235 294
(vet) 323 333 308 25% 26% 38% 383 343 31s 19% 32 493 16% 29% 133 26% a8 254 365 24% 32%  43%  29%  32%
somewhat disapprove 280 132 147 68 58 81 73 181 47 32 3 121 82 68 39 112 129 103 177 83 127 70 106 154
16% 163 168 15% 135 16%  19% 158 21% 145 10% 193 134 16% 9% 174 194 14t 17% 144 15%  20%  13%  17%

Strongly disapprove 280 147 134 40 51 106 74 225 24 13 8 194 26 57 17 65 198 82 198 53 144 83 129 139
16% 173 143 11 123 215 19% 19% 10% 6% 22% 30% 4% 13% a3 108 29% 113 19% 9% 17%  23% 1% 15%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 4217 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23

25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Strongly/Somewhat Approve

(Net)

Strongly approve

Somewhat approve

Strongly/Somewhat Disapprove

(vet)

somewhat disapprove

Strongly disapprove

sigma

Total

1778
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3s5%
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39%
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27%
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100%
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260
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143
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108
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100%
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3
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Hisp-
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ER
385
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34%
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35
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29
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100%

Black
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77%
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53
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100%
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or disapprove
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25
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445
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28%

284

20%

34
100%

391
625

115
18%

278
433

246
EER

109
175

137
21%

640
100%

Democ-
rat

576
88%

351
53%

225
343

82
12

56

26

4%

658
100%

of Joe

Biden's

evictions and

arty

Indep-
endent

306
70%

137
32%

169
39%

128
308

72
173

57
13%

434
100%

Politi

Libe-

ral

379
895

256
60%

123
29%

a8
113

31

17

a3

427
100%

executive

foreclosures

cal Ideology

Mode-

rate

676

516
T6%

231
35%

283
423

159
24%

103
15%

56
8%

676
100%

Cons-
erva-
tive

61%

19%

42

398

17%

22%

676
100%

order to

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

742

747

577
773

269
365

308
a1s

170
234

91
12%

79
11

747
100%

1036

1031

728
T1%

351
348

378
37%

303
29%

158
158

144
143

1031
100%

470
82%

240
423

230
408

102
18%

53

a9

9%

572
100%

Subu-
rban Rural

852 353
623 212
738 60%
278 101
338 28%
345 111
408 32%
229 141
27%  40%
130 67
155 19%
100 74
125 21%
852 353

100% 100%

575K
or
More

589
743

258
32%

331
425

207
26%

103
138

104
133

797
100%

Less
Than
$75K

661
73%

EEE]
37%

323
36%

247
273

135
158

112
123

908
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 87

R6_8 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to ...

Increase the minimum wage for federal employees to $15 per hour

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Strongly/Somewhat Approve 1048 484 564 317 286 228 218 633 161 173 17 225 556 237 357 144 247 481 567 114 478 156 488 522
(Net) 59% 57% 61% 68% 67% 46%  s56% 53% 70% 75% 50% 355 84% 55% 845 66% 37% 64% 55% 72% 56% 445 61%  57%
Strongly approve 552 243 309 174 144 123 111 315 89 104 13 81 348 107 230 218 105 257 295 244 241 68 266 269
31% 28% 33% 37% 343 255 28% 26% 39% 4% 38% 135 53% 25% 543 32% 16% 348 29% 43% 28%  19%  33%  30%

Somewhat approve 496 241 255 144 141 105 106 318 72 68 4 145 208 130 128 226 142 224 272 170 237 88 222 253
28% 28% 28% 31s 33% 215 27% 27% 31s 30% 13% 23% 32% 30% 30% 33% 21% 30% 26% 30% 28%  25% 28%  28%

Strongly/Somewhat Disapprove 730 369 361 147 141 268 173 558 70 58 17 415 102 197 70 232 428 266 464 158 374 198 308 386
(vet) a1s 433 398 323 333 s54% 44 7% 308 25% 50% 65% 16% 455 16% 348 634 368 a5% 28% 44%  s6%  39% 433
somewhat disapprove 304 146 159 75 73 93 64 217 19 13 s 143 71 83 53 114 138 117 187 76 158 71 125 168
17% 173 173 16% 17% 19%  16% 184 ER 194 26% 22% 11% 198 12% 174 20% 16% 184 13% 19% 208  16%  19%

Strongly disapprove 425 223 202 72 68 176 110 341 51 15 8 272 31 114 17 118 290 148 277 82 216 127 183 217
2a% 26% 22% 16% 16% 355 28% 29% 22% 6% 24% 435 5% 26% a3 173 433 20% 27% 143 25%  36% 23%  24%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 98
R6_3 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to

Rejoin the World Health Organization

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male ~Female 18-34 35-49 50-64 anic /an Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Strongly/Somewhat Approve 1142 534 608 341 293 263 245 714 140 195 22 261 591 259 374 196 272 530 612 138 514 190 516 578
(Net) 64% 63% 66% T4 69% 538 63% 60% 61% 84% 64 a1s 90% 60% 88s 73% 408 7% 59% 778 60% 54% 653  64%
Strongly approve 694 EER) 360 196 176 164 157 423 96 115 17 104 a1s 157 289 279 126 335 359 268 317 109 331 335
39% 39% 39% iz a1% 335 40% 36% a1s 50% 50% 16% 63% 365 68% 41s 19% a5% 355 47% 37%  31s 42%  37%

Somewhat approve 448 200 2439 145 117 98 88 290 a4 80 s 157 176 103 85 217 147 195 253 170 197 81 185 243
25% 23% 27% 31s 27% 205 22% 243 19% 355 13% 243 27% 24% 20% 323 22% 26% 25% 30% 23%  23%  23%  27%

Strongly/Somewhat Disapprove 636 320 316 123 133 233 146 478 ERY 317 12 378 67 175 53 180 403 217 419 134 333 163 280 330
(vet) 363 37% 343 26% 31s 478 373 40% 393 16% 363 59% 10% 40% 123 27% 60% 29% a1% 234 40%  46%  35%  36%
somewhat disapprove 257 126 131 73 60 72 53 176 a8 20 4 127 47 77 33 98 126 85 172 64 150 44 111 137
143 15% 148 16% 145 148 143 158 21% 9% 12% 20% 7% 184 ER 148 194 11% 17% 118 18%  12% 14%  15%

Strongly disapprove 379 194 185 50 73 162 94 301 43 17 B 252 20 97 19 82 277 132 247 71 189 119 169 193
21% 23% 20% 11% 175 335 24% 25% 19% 7% 25% 39% 3% 22% 5% 12% a1% 18% 24% 12% 22% 343  21%  21%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 89

R6_10 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to ...

Reduce immigration enforcement within the US leading to fewer arrests and deportations

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Strongly/Somewhat Approve 872 405 168 294 255 171 153 527 118 154 15 145 518 183 340 376 156 122 150 360 397 115 404 438
(Net) 49% 473 51% 635 60% 345 39% 443 s1% 67% 43¢ 235 793 42 80% 56% 23% 57% a4 63% 47%  33%  51%  48%
Strongly approve 287 172 215 142 113 62 69 220 53 ER 10 52 251 74 200 127 60 199 188 159 176 52 189 182
22% 20% 233 31s 26% 135 18% 18% 23% 355 29% ER 39% 175 473 19% 9% 27% 18% 28% 21%  15% 24%  20%

Somewhat approve 485 233 252 152 142 108 83 307 66 73 5 93 264 109 140 245 96 223 262 201 221 64 215 256
27% 27% 27% 33% 33% 225 21% 26% 28% 32% 143 15% 40% 25% 33% 37% 14% 30% 25% 358 265 18% 27% 28%

Strongly/Somewhat Disapprove 906 4439 457 170 172 325 238 665 113 71 20 495 140 251 81 300 519 325 581 212 456 238 333 469
(vet) 513 533 195 373 40s 66% 613 56% 49% 335 57% 774 21% 584 20% aas 778 138 56% 378 53%  67% 49%  52%
somewhat disapprove 309 147 161 86 64 78 81 195 49 42 10 99 98 100 63 158 88 129 180 104 134 70 132 157
17% 17% 173 184 15% 16%  21% 168 21% 184 284 16% 15% 234 15% 234 134 178 17% 184 16%  20% 17% 17%

Strongly disapprove 597 301 296 85 108 247 157 169 64 EH 10 395 42 151 24 142 431 196 401 107 322 168 261 312
EEN 35% 32% 185 25% 50%  40% 39% 28% 15% 30% 62% 6% 354 6% 21% 64% 26% 39% 19% 38%  47%  33%  34%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

R6_11 Do you

Reverse Donald Trump's restriction on entry

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicit

Hisp- Blac
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231
Strongly/Somewhat Approve 886 430 156 285 243 162 195 542 111 157
(Net) 50% 50% 494 61% 57% 338 50% 458 48% 68
Strongly approve 162 225 237 155 123 91 94 275 53 95
26% 26% 26% 33% 29% 185 24% 23% 23% a1

Somewhat approve 423 205 218 131 121 72 101 267 58 62
243 24% 24% 28% 28% 145 26% 22% 25% 27

Strongly/Somewhat Disapprove 892 423 469 179 184 334 196 650 120 74
(vet) 50% 50% 51% 393 433 67% 50% 55% 52% 32
somewhat disapprove 286 130 156 71 71 92 40 175 a8 38
16% 15% 173 178 184 19%  10% 158 21% 16

Strongly disapprove 607 293 313 102 107 242 156 475 72 ERl
348 348 343 22% 25% 495 403 40% 31% 16

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231
1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100

approve

or disapprove

for passport holders

v

K

other
30
34
19

® 55%
10

® 28%
s

s 275
15

® a5%
7

s 21%
8

® 24%
34

t 100%

Political

Repub-

lican

245

16

7%

17%

76%

173

59%

640
100%

Democ-
rat

513
78%

320
49%

193
29%

145
224

80
124

66
108

658
100%

of Joe

Biden's

executive

from Muslim majority

Party

Indep-
endent

202
478

EE)
20%

113
26%

232
533

86
20%

146
34%

434
100%

Politi

Libe-

ral

countries

cal Ideology

Mode-

rate

342
80%

222
52%

120
28%

85
20%

56
133

29
7%

427
100%

676

EER
57%

174
26%

211
31%

290

135

194

24%

676
100%

Cons-
erva-

tive

417

676
100%

order to ...

Education

Colle- some
ge Gr- Colle-
ad And ge Or

Higher Less

742 1036
747 1031
146 439
605 43¢
234 228
31s 22%
212 211
28% 20%
300 592
408 573
93 192
124 104
207 400
28% 39%
747 1031
100% 100%

with histories o

633

572

356
62%

172
30%

183
323

216
EER

20
16%

127
22%

572
100%

£ terr

101
473

232
27%

170
20%

451
53%

145
174

306
36%

852
100%

orist

Rural

activity

575K
or

More

129
364

£
17%

70
20%

225
643

51
15%

173
495

353
100%

425
53%

225
28%

200
25%

372
7%

113
148

258
32%

797
100%

Less
Than
$T5K

430
47%

223
25%

207
23%

478
53

157
173

321
3s5%

908
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 101
R6_12 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to ...

Strengthen DACA protections for undocumented people brought into the US as children

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More ST5K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Strongly/Somewhat Approve 1068 493 575 329 275 233 231 677 145 165 19 223 549 263 356 470 242 194 573 103 489 176 495 528
(Net) 60% 58% 62% 1% 645 475 59% 57% 63% T1% 55% 355 8as 61% 83% T0% 365 66% 56% T0% 57% 50% 62% 58%
Strongly approve 547 239 308 180 134 108 126 325 EE 98 10 61 358 118 258 209 ERt 264 283 207 261 80 262 268
31% 28% 333 39% 31% 225 32% 27% 365 425 31% 108 s4% 27% 60% 31% 12% 35% 27% 36% 31% 235 33%  30%

Somewhat approve 520 254 266 148 141 125 106 352 62 67 8 162 192 145 98 261 161 230 290 196 228 96 233 260

+ 308 29% 32% 33% 255 27% 308 27% 29% 24% 25% 29% 33% 23% 39% 24% 31s 28% 348 27%  27%  29%  29%

Strongly/Somewhat Disapprove 710 360 350 135 152 263 160 514 81 66 15 417 109 171 71 205 434 252 458 170 364 177 302 379
(vet) 408 423 38 29% 369 53%  41s 133 373 29% 453 65% 16% 398 17% 304 643 344 145 30% 43%  50% 38%  42%
somewhat disapprove 272 129 143 68 73 75 56 175 38 38 6 122 70 74 a5 113 114 109 164 79 138 54 100 154
15% 15% 158 15% 17% 15% 143 158 168 16% 184 193 11% 178 118 174 174 158 16% 143 16%  15%  13%  17%

Strongly disapprove 438 231 207 61 79 188 104 340 a9 28 9 295 38 97 26 92 320 144 294 90 225 123 201 225
5% 27% 22% 143 195 385 273 29% 21% 123 27% 465 6% 22% 63 143 473 19% 29% 16% 26% 35% 25%  25%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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/BB other
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546 755
640 658
187 506
295 778
71 289
11 14
116 217
18% 335
453 152
718 234
96 106
15% 16%
357 16
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640 658
100% 100%

Biden's
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of Joe
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Party

Indep-

endent

218

50%

93
218

126

29%

216

50%

71
184

139

32%

434
100%

Politi
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325
765

203
48%

122
29%

102
241

71
17%

31
73

427
100%

executive order to

the US census

cal Ideology

Colle-

Cons- ge Gr-
Mode- erva- ad And
rate  tive  Higher

699 583 742
676 676 747
390 217 451
58% 32% 60%
169 86 250
25% 13% 33%
221 131 201
33% 19% 27%
285 459 296
123 684 10%
148 73 101
224 118 144
137 EER 195
20% 57% 26%
676 676 747
100% 100% 100%
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,
(Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

"6

Rescind the

Base: All Respondents

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

White

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191
Strongly/Somewhat Approve 918 444 474 282 238 195 199 571
(Net) 52% 52% 51% 61% 56% 408 s1s 483
Strongly approve 169 229 240 131 120 101 118 297
26% 27% 26% 28% 28% 208 30% 25%

Somewhat approve 448 215 234 151 118 98 81 274
25% 25% 25% 33% 28% 205 21% 23%

Strongly/Somewhat Disapprove 860 410 451 182 189 297 192 621
(vet) 483 483 195 393 145 60%  49% s2%
somewhat disapprove 340 150 190 88 85 101 66 234
19% 18 21% 198 20% 208 17% 20%

Strongly disapprove 520 260 260 94 104 196 126 286
29% 30% 28% 20% 24% 405 323 32%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191
1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%

_14 Do you approve or

Trump Administration's

Ethnicity

Hisp- Black Rep

anic /an

Other lic

158 189 30 5
231 231 34 6
113 153 22 1
49% 66% 63%
61 74 16
26% 32% 473
52 79 6
23% 345 16%
118 78 12 4
51% EXR 374
41 a1 s 1
184 184 145
71 ER] 8 3
33% 16% 22%
231 231 34 6
100% 100% 100% 1

disapprove of Joe

1776 Commission

Political Party

ub- Democ- Indep-

an  rat endent

46 755 412
40 658 434
63 518 216
26% 793 50%
61 313 85
11% 485 20%
96 206 131
15% 31% 30%
77 139 218
745 21% 508
36 93 94
21% 148 22%
41 a7 124
53% 7% 29%
40 658 434
0o0s 100% 100%

B

to

L

r

iden's executive order to

study American History and

Political Ideology

Cons-
ibe- Mode- erva-
al rate tive
496 699 583
427 676 676
354 395 168
83% 59% 25%
229 164 71
545 243 11%
126 232 91
29% 348 13%
72 280 508
174 11% 754
50 153 138
12% 234 20%
23 128 370
5% 195 55%
427 676 676
100% 100% 100%
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colle-
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ad And
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59%

a1%
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100%

its teaching
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colle-

ge or
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1036

1031

174
463

230
22%

243
24%

558
54%

212
21%

346
343

1031
100%

Urb-
an

572

364
643

187
33%

177
31%

208
364

97
17%

111
198

572
100%

Subu-
rban

116
49%

216
25%

200
23%

436

51%

194

273
32%

852
100%

Rural

137
39%

66
19%

71
20%

216
613

80
23%

137
395

353
100%

575K
or

More

108
51%

230
29%

179
22%

388
198

150
19%

238
30%

797
100%

Less
Than
$75K

476
52%

226
25%

249
27%

432
e

176
198

256
28%

908
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 104
R6_15 Do you approve or disapprove of Joe Biden's executive order to ...

Launch a 100 day masking challenge to encourage Americans to wear masks

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Strongly/Somewhat Approve 1270 619 651 333 31s 307 315 829 161 181 23 366 582 292 364 521 EER 577 693 147 609 213 587 632
(Net) 715 73 T0% 723 745 625 80% 70% 69% 78% 67% 57% 88% 67% 85% 778 57% 773 67% 78% 72%  60% 74%  70%
Strongly approve 721 321 399 182 173 185 181 450 107 105 14 155 405 146 272 281 167 337 384 258 347 115 324 370
a1s 38 43% 39% 405 375 46s 38% 465 465 41% 243 62% 345 64% 42 25% a5% 375 45% 41% 335 41%  41%

Somewhat approve 543 297 252 151 143 122 134 380 54 75 s 211 177 146 92 240 217 241 309 189 262 98 263 262
31% 3s5% 27% 32% 33% 255 343 32% 23% 32% 25% 33% 27% 34% 21% 36% 32% 32% 30% 338 318 28% 335 29%

Strongly/Somewhat Disapprove 508 235 274 131 112 189 76 362 71 51 11 274 76 142 63 155 291 170 339 125 243 141 210 276
(vet) 293 273 308 28% 26% 38 20% 308 3ts 22% 333 133 123 33 15% 23% 133 234 335 22% 28% 40% 26% 30%
somewhat disapprove 185 85 100 61 50 54 19 111 30 34 4 74 50 53 a1 70 74 69 116 56 80 50 83 93
108 108 118 138 12% 11% 5% 9% 138 15% 118 123 8% 12% 108 104 118 9% 114 108 9% 14%  10% 10%

Strongly disapprove 323 150 173 70 61 135 57 251 a0 16 8 200 26 EE) 21 R 217 100 223 69 163 91 127 182
18% 18% 195 15% 14% 27%  15% 21% 17% 7% 22% 31% 4% 21% 5% 133 32% 133 22% 123 19%  26% 16%  20%

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:
HCAPS

February 23

25,

Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Strongly/Somewhat Approve

(Net)

Strongly approve

Somewhat approve

Strongly/Somewhat Disapprove

(vet)

somewhat disapprove

Strongly disapprove

sigma

Total

1778

1778

1382
785

929
52%

453
25%

396
224

155

241

143

1778
100%

2021
(Filtered on Registered Voters)

Population

R6_16 Do you approve

Require masks in

Ethnicity

Hisp- Black

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA
785 993 435 574 503 266 1318 158 189
853 925 164 427 496 391 1191 231 231
643 738 340 347 355 339 929 171 180
75% 80% 73% 81% 728 87% 78% T4 78%
394 535 216 220 247 2456 600 129 128
463 58% 475 52% 50%  63% 50% 56% 56%
248 203 124 127 108 93 329 a1 51
29% 22% 27% 308 225 24% 28% 18% 22%
210 186 124 79 141 52 263 61 51
254 20% 27% 195 28% 133 22% 26% 22%
88 68 59 3s 41 20 92 21 32
108 7% 133 ER ER 5% ER 9% 143
122 118 64 a4 100 32 170 ER) 19
14% 13% 143 10% 20% 8% 14% 17% 8%
853 925 464 427 496 391 1191 231 231
100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100%

other

26
75%

23
685

34
100%

or disapprove of Joe Biden's

airports, federal buildings

Politi

Political Party

Repub- Democ- Indep- Libe-

lican rat endent ral

546 755 412 496
640 658 134 427
419 604 331 280
66% 923 T6% 895
240 154 213 298
37% 69% 495 T0%
179 149 118 83
28% 235 27% 19%
221 54 103 a6
348 8% 248 113
72 31 43 21
118 5% 108 5%
149 23 60 26
23% 3% 143 6%
640 658 434 427
100% 100% 100% 100%

executive or

and federal

cal Ideology

Mode-

rate

676

550
81%

367
545

183
27%

125
194

60

66

108

676
100%

Cons-
erva-

tive

676

151
67%

261
39%

187
28%

225
EER

75
118

150
22%

676
100%

der to

lands

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

618
83%

109
55%

208
28%

129
17%

47
6%

82
11%

747
100%

764
T4

520
50%

244
24%

267
26%

108
11%

159
15%

1031
100%

572

179
84

321
56%

158
28%

93
16%

44
8%

a9
9%

572
100%

659
778

148
53%

211
25%

194
234

70
8%

124
143

852
100%

244
69%

160
455

84
24%

109
31s

41
12%

68
19%

353
100%

575K
or

More

Less

Than
575K

639
80%

129
543

210
26%

157
20%

63
8

94
123

797
100%

680
75%

458
50%

222
24%

228
25%

87
108

141
16%

908
100%

26

Page
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered

The

on

Weighted To u.s.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Peaceful force

Contributes to conflict and

instability

sigma

February 23

- 25,

General Adult

Total

1778

1778

178
27%

1300
735

1778
100%

2021
Registered Voters)

Population

255
308

5989
T0%

853
100%

223
243

702
T6%

925
100%

203
445

261
56%

464
100%

you

think

145
345

282
66%

427
100%

Iran

90
185

406
82%

496
100%

is a

266

391

40
108

351
903

391
100%

peaceful

1318

1191

270
23%

921
778

1191
100%

force

BEthnicity

Hisp-

anic

69
30%

162
708

231
100%

110
48%

121
52%

231
100%

the

other

Middle

Bast

Political

Repub-
lican

113

30
895

34
100%

117
18%

523
823

640
100%

Democ-
rat

238
36%

420
64

658
100%

today

or

Party

Indep-
endent

109
25%

325
75%

434
100%

does

it contribute to

Political

Ideology

cons-

Libe- Mode- erva-

ral rate tive
496 699 583
427 676 676
167 190 121
394 28% 18%
258 486 555
61% 725 82%
427 676 676
100% 100% 100%

conflict

and

Education

colle-
ge Gr-

ad And

Higher

226
308

520
70%

747
100%

some
colle-
or

ge
Less

1036

1031

252

780

765

1031
100%

Urb-
an

633

572

241
423

331
58%

572
100%

instability i

Subu-
rban

172
20%

680
80%

852
100%

n the

Rural

64
18%

289
823

353
100%

Page 115
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region?

575K

or
More

230
29%

567
T1%

797
100%

Less
Than
$T5K

237
26%

671
745

908
100%



Page 116

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 107

R8 Do you think the administration should continue a policy of maximum pressure against Iran or work instead to re-join the Iran nuclear deal and remove all sanctions against Iran?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ anic /an Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Continue policy of maximunm 1296 651 645 291 310 298 298 921 166 139 14 559 399 309 257 157 582 558 738 104 637 256 612 630
pressure 735 76% 70% 63% 73 80%  76% 778 72% 60% 423 87% 615 T1% 60% 68% 86 75% 72% 71s 75% 735 77% 693
Re-join the Iran nuclear 482 202 279 173 117 98 93 271 65 92 20 81 258 125 169 218 94 188 293 169 216 97 185 277
deal and remove all 27% 24% 308 37% 27% 208 24% 23% 28% 40% 58% 13% 39% 29% 405 323 14% 25% 28% 29% 25%  27%  23%  31%

sanctions against Iran

sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%5 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



General Adult

25, 2021

Registered Voters)

Total Male

1778 785
1778 853
1192 584

675 68

586 270
33% 32

1778 853

1008 100%

Population
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Support

oppose

sigma

- 25,

General Adult

Total

1778

1778

994
56%

784
148

1778
100%

2021

Registered Voters)

516
60%

338
40%

853
100%

Population

178
52%

147
18%

925
100%

R10

299
645

165
365

464
100%

Do

you

271
645

156
365

427
100%

support

222
458

274
55%

496
100%

or

65+

266

391

202
s2%

189
483

391
100%

oppose

White

1318

1191

611
s1%

580
49%

1191
100%

President

Ethnicity

Hisp-

aniec

231

129
56%

102
44

231
100%

Black
/BB

170
T4%

61
26%

231
100%

Joe Biden

holding a n

Political

Repub-

Oother lican

19
56%

15
148

34
100%

189
30%

451
70%

640
100%

Democ-
rat

551
84%

107
16%

658
100%

ew round

Party

Indep-
endent

232
53%

202
478

434
100%

of nuclear negotiations with Iran without preconditions?

Locale Inc

BEducation

Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K
Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or
ral rate tive Higher Less an rban Rural More

496 699 583 742 1036 633 7713 372 742
427 676 676 747 1031 572 852 353 797
357 438 198 183 511 103 145 146 489
84 65% 29% 65% 50% 705 525 41%  61%
70 237 478 264 520 169 407 208 308
16% 35% T1% 35% 50% 30% 48%  59%  39%
427 676 676 747 1031 572 852 353 737
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ome

Less
Than
$75K

163
51%

444
49%

908
100%

26

Page
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Page 119

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 110
R11 Do you think the Biden administration should accept Iran's demand that sanctions be lifted first in order to meet and negotiate or should hold firm with sanctions?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ anic /an Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Accept the demand 527 280 247 227 175 70 55 31s 68 107 2 109 290 114 200 221 106 279 249 280 193 54 285 230

30% 33% 27% 495 41s 145 143 26% 30% 465 6% 173 14 26% 473 33% 16% 37% 24% 498 23%  15% 36% 25%
Hold firm with sanctions 1251 573 677 237 252 426 337 876 163 124 32 531 368 320 227 454 570 468 783 293 659 299 511 678

T0% 67% 733 51% 59% 865 B6% 743 705 545 945 83% 56% 745 53% 67% 84% 63 765 s1% 77%  85% 64% 75%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Too tough

Too lenient

Just right

sigma

2021
Registered Voters)

Population

R12 Is president Biden

Gender Age Ethnicity

Hisp- Black

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other

785 993 435 574 503 266 1318 158 189
853 925 464 427 496 391 1191 231 231
68 36 a8 36 18 2 73 7 20

8% a3 10% 9% 4% 1% 6% 3% 9%
415 459 193 188 300 193 630 123 71
493 50% 425 445 605 493 53% 53% 31%
371 429 223 202 178 196 489 101 140
43 163 18 175 36% 508 a1s 14 60%
853 925 464 427 496 391 1191 231 231

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 10

tough,

Political

Repub-

lican

469
73%

131
21%

640
100%

just

Political

Libe-

19
123

80
19%

297

704

427
100%

right

Mode-

rate

32

299
445

344

51%

676
100%

Ideology

dealing with

Colle-
cons- ge Gr-
erva- ad and
tive  Higher

583 142
676 747
23 71

3% 9%
495 312
73% 42%
158 364
23% 194
676 747
100% 100%

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

33

562

545

436
125

1031
100%

Iran?
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Fielding

HCAPS

Period:

(Filtered

February 23

25, 2021

Weighted To

Base: All

The

on Registered Voters)

u.s.

General Adult

Population

Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Too tough

Too easy
Just

right

sigma

Total Male

1778 785
1778 853
240 106

13% 123
818 406

463 483
720 342

a1 40t
1778 853
1008  100%

Female

134
143

412
4s5%

ERE]
11s

925
100%

18-34

EE)
195

190

a1s

10%

100%

35-49

70
16%

41s

183

135

100%

50-64

16
9%

271
55%

179
364

496
100%

you

65+

think the

266

391

3s

9%

183

475

173

4q%

391

100%

media is

being too

tough on

Ethnicity

Hisp- Black
White anic /AR
1318 158 189
1191 231 231
140 30 50
12% 13% 22%
591 106 66
50% 464 29%
460 95 115
398 11s 50%
1191 231 231
100%  100% 100%

other

Political

Repub-

lican

30 546
34 640
7 18
20% 7%
16 460
473 72%
11 132
334 21%
34 640

100% 100%

Democ-
rat

132
20%

122
19%

404
614

658
100%

Political

easy on

Tde

Joe

ology

Biden or

acting

Education

Mode-

rate

Joe Biden, too

Party

Indep- Libe-

endent ral
412 496
434 427
52 92
123 21%
222 94
51% 22%
161 241
378 57%
434 427
1008 100%

105
16%

245
36%

325
e

676
100%

cons-
erva-

tive

13

473

71

154
23

676
100

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

109
s 15%

305
% a1s

333
% 154

747
® 100%

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

130
13%

514
50%

387
EER

1031
100%

just

633

572

121
21%

180
31%

272
175

572
1008

right?

ER
9%

455
53%

317
374

852
100%

Rural

575K

or
More

EE
11%

184
s2%

132
378

353
100%

107
13%

360
453

330
a1%

197
100%

Less
Than
575K

125
143

423
478

360
10%

908
100%

26
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Fielding Period: Febr

wary 23 - 25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Left

Right

Center

sigma

General Adult

Population

Total Male

1

381
453

167
20%

306
X

853
100%

Female

347
37%

152
16%

426
163

925
100%

18-34

158
345

123
26%

183
10%

464
100%

35-49

149
355

115
27%

162
EER

427
100%

50-64

251
s1%

50
108

195
EER

496
100%

R13 Do you think Joe Biden

Ethnicity

Hisp- Black Repub-

65+

anic /an Other lican

266 1318 158 189 30 546
391 1191 231 231 34 640
169 555 78 a9 17 129
43% 473 343 21% s1% 67%
32 202 38 70 2 92

8% 173 16% 30% 6% 14%
191 434 115 112 15 119
49t 368 50% e 135 198
391 1191 231 231 34 640
100% 100% 100% 100% 100% 100%

is governing

Political

Democ-
rat

101
15%

171
26%

386
59%

658
100%

Party

Indep-
endent

187
43%

50
123

197
455

134
100%

to the

Political

Libe-

ral

96
23%

100
23%

231
544

427
100%

left,

Mode-

rate

169
25%

126
195

381
56%

676
100%

right

Ideology

cons-
erva-
tive

162
68

93
143

120
188

676
1008

or

center?

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

272
36%

173
23%

302
10%

747
100%

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

155
44

146
143

430
125

1031
100%

633

572

164
29%

175
31s

233
118

572
100%

Subu-
rban

397
473

108
135

347
a1

852
100%

Rural

165
475

36
108

151
135

353
1008

575K

or
More

343
43

170
21%

284
364

797
100%

Less
Than
$75K

357
39%

137
15%

413
16%

908
100%

26
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: All

Unweighted Base

Weighted Base

$15 per hour

hour

$10 per

$7.25 per

hour

sigma

February 23 - 25, 2021

on Registered Voters)
u.s.

General Adult Population

Respondents

Total Male Fem

1778 785
1778 853
743 322
423 38
792 395
458 463
244 136
143 163
1778 853

1008  100%

121
4s5%

396
43%

108
123

925
100%

227
495

181
39%

56
12%

164
100%

188
445

195
465

44
10%

427
100%

R14 Do

355

465

93
194

496
100%

you

65+

266

391

152
395

189
483

50
133

391
100%

the minimum

White

1318

1191

125
364

591
50%

176
15%

1191
100%

Eth

Hisp-

aniec

158

231

116
50%

79
343

36
16%

231
100%

wage

nicity

Black
/BB

142
62%

73
32%

15

231
100%

should

other

14
42

13

395

194

34
100%

be

515 per

Political

Repub-

lican

142
22%

341
53%

158
25%

640
100%

hour, $10

Party
Democ- Indep-
rat endent
755 412
658 434
102 176
61% 408
230 205
354 475

26 53
a3 12

658 434
100% 100%

per hour, or should it stay

Political

Ideology

colle-
Cons- ge Gr-

Libe- Mode- erva- ad And
ral rate tive Higher
496 699 583 742
427 676 676 747
275 ERE 150 304
64t 475 22% 41%
142 294 356 347
333 433 53% 473

10 64 170 96

2% 9% 254 135

427 676 676 747
100% 100% 100% 100%

at 57

BEducation

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

139
435

444
435

148
143

1031
100%

.25 per

Urb-
an

633

572

272
475

248
43%

52

572
100%

hour?

Subu-
rban

361
425

367
438

124
154

852
1008

Rural

110
31%

177
50%

67
19%

353
100%

575K

or

More

333
42

349
148

115
143

797
100%

Less
Than
$75K

380
423

414
463

114
13%

908
1008
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Page 124

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 115
R15 Do you think that biological boys who declare their gender as female should be allowed to compete in girls' sports or

not allowed to compete in girls' sports?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Allowed to compete in girls' 700 336 364 266 201 128 105 432 100 102 11 139 421 132 296 282 121 346 354 333 278 88 353 325
sports EER EER EERY 57% 174 26%  27% 364 134 118 324 22% 643 304 693 124 184 163 EXE 58 33%  25%  45%  36%
Not allowed to compete in 1078 518 560 198 226 368 286 760 131 129 23 501 237 302 130 393 555 401 677 239 574 265 437 583
girls' sports 61% 613 618 133 53% 745 733 643 57% 56 68 785 36t 708 31s 58 824 54% 66 124 67% 75% 55%  64%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Perio

HCAPS

(Filtere

Weighted To Th

Base:

All Respondents

d: February 23

d on
e U.

Unweighted Base

Weighted Base

Turned back to

Released into

court

sigma

date

Mexico

the

- 25,

2021

Registered Voters)

5.

us

General Adult

with

a

Total

1778

1778

1199
67%

578
33%

1778
100%

Population

R16

608
1%

245
29%

853
100%

Do you

591
645

334
364

925
100%

242
52%

222
48%

164
100%

278
655

149
35%

427
100%

think that people

EER)
785

111
22%

496
1008

who

cross

White

266

391

293
758

98
25%

391
100%

1318

1191

883
743

308
26%

1191
100%

the

border

Ethnicity

Hisp-

anic

158

231

125
545

106
463

231
100%

Black
/R

116
50%

115
50%

231
100%

from

other

Mexico

illegally

Political

Repub-

lican

22
65%

12
35%

34
100%

550
86%

90
145

640
100%

Democ-
rat

228
50%

330
50%

658
100%

should be

Party

295
685

139
32%

434
100%

Political

Libe-

ral

206
483

220
52%

427
100%

turned back

Mode-

rate

122
62%

254
38%

676
100%

to Mexico or

Ideology

cons-
erva-
tive

570
84%

105
16%

676
100%

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

503
67%

244
33%

747
100%

released int

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

696
675

335
33%

1031
100%

Urb-
an

633

572

353
62%

220
38%

572
1008

o the

Subu-
rban

595
T0%

257
30%

852
100%

USs with a

Rural

575K

or
More

251
7%

103
29%

353
100%

557
T0%

239
30%

797
100%

court

Less
Than
$75K

591
65%

313
35%

908
100%

26
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Page 126

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 117

R17 Do you think that coming into the United States without any documentation should be a crime or not a crime?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
A crime 1156 582 574 250 275 367 264 872 111 95 22 543 307 279 184 392 579 189 667 363 554 239 547 565

65% 68 62% 545 645 745 67% 733 485 41s 645 85% 478 645 43 58% 86% 65% 655 63% 65% 68% 69% 623
Not a crime 622 271 351 214 152 129 127 318 120 136 12 97 351 155 242 283 97 258 364 208 298 114 250 342

3s5% 323 38% 465 36% 26%  33% 27% 52% 59% 36% 15% 53% 36% 57% 423 14% 35% 35% 37% 35%  32%  31%  38%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:
HCAPS (Filtered

Weighted To The

February 23 - 25,
on Registered Voter

U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Patched

Left

open

sigma

Total

1778

1778

1303
73

475
27%

1778
100%

2021
s)

Population

Male Fen

785

853

663
783

191
223

853
100%

ale

640
69%

285
31s

925
100%

18-34

293
63%

171
37%

464
100%

301
1%

126
29%

427
100%

107
823

89
185

496
100%

you think

266

391

302
778

90
23%

391
100%

1318

1191

935
79%

256
21%

1191
100%

that

any holes

Ethnicity

Hisp- Black

anic /an

158 189
231 231
157 139
68% 60%
74 93
32% 405
231 231
1008 100%

in the

other

Political

Repub-

lican

20
60%

14
405

34
100%

569
89%

71
11

640
1008

border

wall with Mexico

Party Political Ide

Democ- Indep- Libe- Mode-

rat endent ral rate
755 412 496 699
658 434 427 676
387 315 241 166
59% 735 57% 69%
271 119 186 210
a1% 27% 43 31%
658 434 427 676
100% 100% 100% 100%

should be

patched or should be

ology Education
Colle- some
Cons- ge Gr- Colle-
erva- ad And ge Or
tive Higher Less
583 742 1036
676 747 1031
595 552 750
885 T4% 73%
80 194 281
12% 26% 27%
676 747 1031
100% 100% 100%

left

Urb-

an

633

572

422
T4

151
26%

572
100%

open?

Subu-
rban

629
T4

224
26%

852
100%

Rural

252
71

101
29%

353
100%

Income

575K
or
More

601
T5%

196
25%

797
100%

Less

Than
575K

647
715

260
29%

508
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 119
R19 Should the hundreds of miles of border wall that have been constructed over the last few years be left in place or
dismantled?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Left it place 1403 708 694 305 329 434 335 1007 162 147 23 587 422 359 257 530 616 590 813 435 680 289 661 684

794 EERY 758 66% 774 8% 86t LR 708 633 68 924 645 EERY 60% T8 91t 795 794 764 B0t  82% 833  75%
Dismantled 375 145 230 159 98 62 56 185 69 84 11 54 236 75 169 146 60 157 218 138 173 65 136 224

21% 178 25% 34 23% 12% 143 158 308 375 324 ER 364 17% 40% 22% 9% 21% 21% 244 20% 18% 17% 25%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 1005 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 120
VR1 Is the coronavirus vaccine being rolled out faster than you expected, slower tham you expected, or at about the speed
you expected:

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Faster 434 218 216 143 116 88 86 283 a9 71 s 165 168 96 124 150 160 179 255 191 171 73 214 200
241 254 23% 31s 27% 18% 223 248 21% RS 284 26% 26% 224 29% 224 24% 244 25% 333 208 21%  27%  22%
slower 122 347 37s 171 153 213 186 493 105 79 11 264 257 180 169 275 279 293 429 193 386 143 311 385
a1 a1 11s 378 364 3% 473 a1s 458 348 324 41% 394 a1% 40% 11s a1% 394 424 34 45%  a1%  39%  42%
As expected 622 289 333 149 158 196 119 415 77 ERt 14 211 232 158 134 251 237 275 347 188 296 138 272 322
3s5% 348 36% 32% 375 395 30% 358 33% 355 41% 33% 354 365 31% 37% 35% 37% 348 33% 35%  39% 345 36%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 7937 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 130

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 121

VR3 How would you rate the vaccine roll out so far?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Excellent/Good (Net) 703 373 331 201 180 169 154 176 85 101 9 236 313 142 214 245 244 363 340 290 301 112 378 308
408 143 36% 435 425 345 39% 408 37% 445 275 37% 48% 33% 50% 364 36% 49% 33% s1% 35% 325  47% 343

Excellent 171 97 74 59 63 28 20 128 5 32 - 4s 102 16 62 49 59 104 67 94 54 22 119 48
10% 118 8% 135 15% 6% 5% 11% 2% 143 - 7% 15% a3 15% 7% ER 14% 73 175 6% 6% 15% 5%

Good 532 275 257 141 116 140 134 347 80 69 s 191 211 126 152 196 185 260 273 196 247 90 259 261
304 EERY 28% 308 27% 28% 343 29% 354 304 27% 305 EERY 294 368 294 27% 35 26% 343 29%  25% 333 29%

Poor/Fair (Net) 1075 481 594 263 247 327 237 715 146 130 25 404 345 292 213 431 431 384 691 282 551 241 418 599
60% 56 643 57% 584 66% 613 60% 634 56 734 635 52% 673 50% 645 643 51% 673 194 65% 68% 53%  66%

Fair 715 322 393 163 155 223 173 451 102 94 18 250 264 181 151 297 267 260 455 187 379 149 271 408
408 38% 43% 3s5% 36% 455 44% 38% 148 a1s 543 39% 405 423 35% 443 40% 355 143 333 445 42%  34% 453

Poor 360 159 201 100 92 104 64 265 a4 e 7 154 ERt 111 62 133 164 124 236 95 172 93 147 191
20% 19% 22% 22% 21% 215 16% 22% 195 15% 20% 24% 123 26% 153 20% 24% 175 23% 173 20%  26% 19%  21%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 308

1008 100% 1005 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding
HCAPS (Fi
Weighted

Base: All

Unweighte

Weighted

Yes, one

Yes, two

sigma

Period: February 23 - 25, 2021
ltered on Registered Voters)

To The U.S. General Adult Population

VR4

Respondents

Ethnicity

Hisp- Black

Total Male 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AR

other

4 Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30
Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
dose only 325 205 120 78 102 45 99 241 36 28 4
18% 24% 133 175 24% 9% 25% 20% 16% 12% 115

doses 272 118 154 66 31 38 137 173 a1 33 *
15% 143 173 143 7% 85 35% 143 18% 143 1%

1181 530 651 320 294 412 155 178 154 170 30

663 623 708 695 695 83% 403 65% 67% 734 EERY

1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Have you

Poli

Repub-
lican

103
16%

86
13%

451
70%

640
1008

taken

tical

Democ-
rat

162
25%

112
175

383
58

658
100%

the COVID-19 vaccine?
Party Political Ide
Indep- Libe- Mode-
endent ral rate

412 496 699
434 427 676
56 115 115
135 27% 175
72 73 105
17% 17% 16%
306 238 456
70% 56% 681
134 427 676
100% 100% 100%

ology

cons-
erva-
tive

95
143

94
143

487
72%

676
100%

Education

Colle- some
ge Gr- Colle-
ad And ge Or

Higher Less

742 1036
747 1031
218 107
29% 10%
143 129
19% 12%
386 795
52% 774
747 1031
100% 100%

166
29%

75
135

331
584

572
100%

Subu-
rban

111
13%

165
195

576
68

852
100%

Rural

575K

or
More

18
145

32
9%

274
785

353
100%

204
26%

143
18%

450
56

797
100%

Less
Than
$75K

110
12%

110
123

688
76%

908
100%

26
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

February 23 - 25,
on Registered Voter
U.S. General Adult

Base: Not Vaccinated

Unweighted Base

Weighted Base

Willing to take

Not willing

sigma

Total

1202

1181

the vaccine 698

59%

483
a1s

1181
100%

2021

s)

Population

352
66%

178
348

530
100%

65
10

1
0%

18-34

166
52%

154
485

320
100%

35-49

163
565

131
445

294
100%

50-64

256
62%

156
385

412
100%

VRS

65+

113
73

a2
27%

155
100%

Are you

White

465
60%

312
408

778
100%

personally

Ethnicity

Hisp-

aniec

109
70%

a6
30%

154
100%

Black
/BB

68
408

101
605

170
100%

willing to take the

other

Political

Repub-

lican

15
49%

15
s1%

30
100%

250
56%

200
143

451
100%

Democ-
rat

262
68

121
32%

383
100%

vaccine

Party

Indep-
endent

165
543

141
465

306
100%

if offered or

Political

Libe-

ral

182
T6%

56
248

238
100%

Mode-

rate

262
57%

195
43%

456
100%

not willing to take

Ideology

cons-
erva-
tive

255
52%

232
48%

487
100%

colle-

Gr-

ad And

Higher

287
745

99
26%

386
100%

some
colle-

ge or

Less

411
52%

384
483

795
100%

it

Urb-
an

196
59%

135
41s

331
100%

Subu-
rban

382
66%

194
343

576
100%

Rural

120
143

154
56%

274
100%

575K

or

More

315
70%

135
30%

450
100%

Less
Than
$75K

369
543

318
463

688
1008

26
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132

Feb 2021

Table

123
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 124

VR6 Why are you not willing to take the vaccine? Please select all that apply.

Base: Not Willing To Take

Gender Age Ethnicity Political Party Political

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 483 132 351 135 146 168 34 339 38 84 11 193 126 135 61 208 214 93 390 130 186 167 113 338
Weighted Base 483 178 305 154 131 156 42 312 46 101 15 200 121 141 56 195 232 99 384 135 194 154 135 319
Concerned about side-effects 317 111 206 92 90 100 3s 205 31 69 9 124 86 99 36 130 152 63 254 86 135 96 89 207
66% 62% 67% 60% 695 645 B2% 66% 675 685 60% 62% T1% 705 643 67% 65% 63 66% 64t 69% 62% 66% 65%
I don't think it's effective 161 49 111 58 43 as 15 115 11 30 2 66 32 52 14 75 72 24 137 a6 67 48 43 108
33 28% 36% 37% 33% 295 36% 37% 24% 29% 11% 33% 27% 37% 25% 38% 31% 243 36% 4% 348 31%  32%  34%
Not worried about COVID-19 129 59 70 44 32 44 o 99 11 16 3 69 17 3s 8 37 83 26 103 30 a9 50 a2 75
27% EERY 23% 28% 24% 28% 223 324 24% 16% 174 345 143 254 145 19% 364 26% 27% 224 25%  33%  31%  23%
It should go to other people 111 ae 63 3s 25 47 4 70 10 20 6 5 21 a1 12 43 56 20 92 31 a6 34 28 73
who are more at risk than me 23% 27% 21% 234 194 30%  10% 23% 21% 20% a2 22% 18t 29% 224 22% 24% 20% 244 234 24%  22% 21%  23%
I have health concerns 80 32 18 29 20 19 12 50 16 10 1 25 20 35 11 37 32 17 63 15 11 23 22 53
(e.g., pregnancy, 17% 18% 16% 19% 15% 125 29% 16% 365 105 9% 12% 16% 25% 19% 19% 14% 175 16% 118 21%  15% 165 16%
immunocompromised)
I've already recovered from 33 7 26 13 7 5 3 19 6 7 1 15 8 8 2 20 11 s 24 15 7 12 10 21
covip-19 7% 4% 9% 9% 6% 6% R 6% 134 6% 7% R 7% 5% 3% 108 5% 108 6% 113 I ER 7% 7%
Religious objections 30 s 21 10 7 10 3 21 2 6 1 20 2 5 2 s 19 7 23 5 12 13 8 20
6% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 4% 6% 6% 104 2% 4% 4% 5% 8% 7% 6% I 6% 9% 6% 6%
other 30 12 18 6 6 13 6 24 2 2 2 14 7 7 2 12 16 5 25 10 9 12 5 22
6% 7% 6% 4% 5% 8% 14% 8% 4% 2% 133 7% 5% 5% 4% 63 7% 5% 6% 7% 5% 7% 3% 73
sigma 892 228 564 288 230 287 ERl 605 88 159 25 379 194 282 ERl 364 440 171 721 238 365 288 246 580

1848  184% 1855 186% 176% 183% 207% 193% 193% 157% 164% 189% 159% 200% 155% 187% 190% 173% 1875 176% 188% 187% 183% 182%



Fielding Period: February 23

25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

I wear a mask every time

I wear a mask most of the

time

I do not wear a mask most of
the time

I never wear a mask

sigma

Total

1778

1778

1343
T6%

317
18%

92

26

1%

1778
100%

Population

Male

785

853

853
100%

721
785

143
15%

45

15

2%

925
100%

18-34

321
705

100
22%

33
7%

164
100%

35-49

329
775

76
185

16
1%

127
100%

50-64

371
75%

85
175

28

12

2%

196
100%

VRT Do you

wear

Ethnicity

Hisp-
65+ White anic

266 1318 158
391 1191 231
319 894 182
82% 753 795
57 217 3s
143 18% 15%
15 63 12

1% 5% 5%

- 18 2

- 1% 1%
391 1191 231

1008 100% 100%

Black
/BB

173
75%

40
175

14
6%

231
100%

a mask

other

when

you go

Political

Repub-

lican

21
61%

11

33%

1%

34
100%

155
1%

131
20%

640
100%

Democ-
rat

550
84t

91
14%

14

658
100%

out or

Party

Indep-
endent

308
T1%

85
20%

32

434
100%

not

Political

Libe-

ral

358
8as

52
123

13

127
100%

wear

a mask

Mode-

rate

514
T6%

121
18%

29

12

2%

676
100%

when

Ideology

cons-
erva-

tive

470
70%

145
21%

51

10

2%

676
100%

you go

out?

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

742

747

605
B1%

121
16%

14

747
100%

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

738
72%

196
195

78

19

2%

1031
100%

633

572

154
794

100
18%

15

572
100%

Subu-
rban

643
758

160
19%

38

12

1%

852
100%

Rural

575K

or
More

246
70%

57
16%

40
118

11
ER

353
100%

615
773

147
18%

26
ER

797
100%

Less
Than
575K

666
73%

162
18%

65
7%

15
2%

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 126

VRS Do you think new cases of the virus are growing, declining, or staying the same?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Growing 100 199 202 155 115 52 47 222 58 R 6 113 198 82 126 156 118 177 223 187 167 16 181 212
23% 23% 22% 33% 27% 175 123 19% 25% 37% 195 18% 30% 195 30% 23% 17% 24% 22% 33% 20% 135 23%  23%
Declining 880 436 443 163 183 266 268 627 110 83 22 333 296 235 185 332 363 383 497 240 443 190 419 419
493 51% 18% 35% 435 545 69% 53% 485 365 645 52% 454 543 43% 495 543 s1% 48% 42% 53% 545 53%  46%
Staying the same 498 218 280 146 128 148 76 342 63 62 6 195 164 116 116 188 195 187 311 145 236 117 197 276
28 26% 308 RS ELHY 308 193 29% 27% 27% 174 305 254 27% 27% 28 29% 251 304 254 28%  33%  25%  30%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered on
Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Recovering

Still contracting

sigma

Registered Voters)

pandemic or still contracting

Political Ideology

cons-

Libe- Mode- erva-

ral rate tive
496 699 583
427 676 676
196 296 236
464 445 35%
231 380 439
s4% 56% 65%
427 676 676

100% 100% 100%

from

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

383

s1%

363

495

747

100%

some

colle-

ge or

Less

1036

1031

345
333

686
67%

1031
100%

the
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

VR10 Do you think that Andrew Cuomo

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity

Hisp- Black
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231
Yes, he concealed the true 1257 632 624 298 295 350 314 875 163 136
number of deaths T1% 74% 685 645 695 715 8Os 733 71 59%
No, he did not 521 221 300 166 131 146 78 316 68 96

29% 26% 32% 365 31% 295 20% 27% 29% 41s
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

concealed the true

other

23
66%

12
345

34
100%

Pol

Repub-

lican

511
80%

129
20%

640
100%

itical

Democ-
rat

106
62%

252
38%

658
100%

numbers

Party

Indep-
endent

310
725

124
28%

434
100%

of deaths in

Political

Libe-

ral

281
66%

146
348

427
100%

Mode-

rate

448
66%

227
348

676
100%

nursing homes from the vir

Ideology

cons-
erva-
tive

528
785

148
22%

676
100%

Education

Colle- some
ge Gr- Colle-
ad And ge Or

Higher Less

742 1036
747 1031
555 702
T4% 68%
192 329
26% 32%
747 1031
100% 100%

Urb-
an

633

572

EER)
66%

192
348

572
100%

us or

Subu-
rban

643
75%

208
25%

852
100%

Rural

575K

or
More

233
66%

120
34%

353
100%

597
75%

200
25%

797
100%

Less
Than
$75K

612
67%

296
33%

908
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 129

VR11 If Cuomo concealed the deaths in nursing homes to avoid a federal investigation, should he be impeached or not?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female anic /an Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Impeached 1267 629 638 337 325 364 241 889 165 150 15 536 386 311 258 142 568 522 745 407 619 242 578 644

T1% 74% 69% 73 T6% 735 2% 75% T1% 65% 454 845 59% 72% 60% 65% 84 70% 723 1% 73%  68% 735 71%
Not impeached 511 224 287 127 101 132 150 303 66 81 19 104 272 123 169 234 108 224 286 165 234 112 219 263

29% 26% 31s 27% 24% 275 38% 25% 29% 355 55% 16% a1% 28% 408 35% 16% 30% 28% 29% 27% 325  27%  29%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: Febr

wary 23 - 25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Favor

oppose

sigma

General Adult

Total

1778

1778

s47
483

931
52%

1778
100%

Population

VR12 Would you favor or oppose a law that required people to be vaccinated?

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
451 396 220 211 198 217 572 119 90 14 239 106 183 279 322 247 141 106 329 388 130 453 368
53% 43% 475 50% 405 56% 48% 52% 39% 405 37% 62% 425 65% 48% 37% 59% 39% 58% 46%  37%  57%  41%
403 528 244 215 298 174 619 112 141 21 401 251 251 148 354 429 306 625 243 464 224 344 540
473 57% 53% 50% 60% 443 52% a8% 61 60% 63% 385 58% 355 52% 63% a1s 61% 42 54%  63% 433 59%
853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,
(Filtered on

The

Registered Voters)

Weighted To U.S. General Adult Population

VR13 Do you think that wearing masks outside makes sense as a way to

Base: All Respondents

Ethnicity

Hisp- Black
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA
Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231
Wearing masks will stop the 1337 648 689 351 329 345 311 852 187 194
spread 755 76% T4 T6% 77% 708  80% 72% 81% 84t
Wearing masks will not have 441 205 236 113 98 151 80 338 45 37
an impact 25% 24% 26% 24% 23% 305 20% 28% 19% 16%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231
1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

stop the

other

27

80

20%

34
100%

spread o

Political

Repub-

lican

108
64%

232
36%

640
100%

Democ-
rat

583
89%

75
113

658
100%

£ the

Party

Indep-
endent

314
72%

120
28%

434
100%

virus or

Political

Libe-

ral

382
895

4s
11%

427
100%

do you

Mode-

rate

530
783

146
22%

676
100%

think wearing masks

Ideology

cons-
erva-
tive

125
63%

251
37%

676
100%

Education

Colle- some

ge Gr- Colle-

ad And ge Or

Higher Less

742 1036
747 1031
604 733
81% T1%
143 298
19% 29%
747 1031
100% 100%

cutsid

572

167
82%

105
18%

572
100%

e won'

Subu-
rban

640
75%

213
25%

852
100%

t really have an

575K

Less
or Than
§75K

Rural

More

372 742 968
353 797 908
230 614 663
655 77%  73%
123 182 244
355 23%  27%
353 797 908
100% 100% 100%

impact

on

the

virus?

26
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Fielding

HCAPS

Weighted To

(Fi

Period: February 23 - 25,

ltered on Registered Voters)

The U.S. General Adult

2021

Population

VR14 Do you think that

Ethnicity

restaurants

Political

should be open

Party

251
308

538
63%

61

Base: All Respondents
Total Male
Unweighted Base 1778
Weighted Base 1778
open a7
27%
Open with limited capacity 1154
65%
Closed 149
ER
sigma 1778

100%

853
100%

221
243

616
67%

81

925
100%

18-34

115
25%

297
645

52
113

464
100%

35-49

117
28%

275
655

34

427
100%

Hisp- Black
50-64 65+ wWhite anic /AA
503 266 1318 158 189
496 391 1191 231 231
158 84 370 a7 ER]
325 22% 31s 20% 16%
291 291 738 160 163
595 743 62% 69% T1%
41 16 83 24 31
108 1% 7% 108 133
496 391 1191 231 231
100% 100% 100% 100% 100%

Repub-

lican

235

23

66%

118

34
100%

256
40%

354
55%

30

640
100%

Democ- Indep-
rat endent
755 412
658 134
111 98
17% 23%
469 301
1% 69%
77 3s
12% ER
658 434
100% 100%

now

Political

Libe-

ral

68
16%

298
70%

61
148

427
100%

with

Mode-

rate

128
19%

489
725

59

676
100%

limited

Ideology

cons-
erva-

tive

279
41s

367
543

29

676
100%

capacity

or closed?

Education

col
ge

le-
Gr-

ad And

Hig

her

1

07
28%

82
65%

58

47
00s

some
coll
ge o

Less

103
10

.-

Urb-
an

165
29%

362
63%

45

572
100%

Subu-
rban

206
24%

578
68%

68

852
100%

Rural

575K

or
More

Less
Than
575K

104
29%

214
615

35
10%

353
100%

235
30%

510
643

51

797
100%

223
25%

598
66%

87
108

908
100%
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Fielding
HCAPS
Weighted To

Base: All

Period:

(Filtered

The

Unweighted Base

Weighted Base

Open for
online

only

sigma

February 23 - 25,

on

u.s.

in-person

Registered Voters)
General Adult

Respondents

2021

Total Male
1778 785

1778 853

learning 1169 571
66% 67%

609 282

348 33

1778 853

1008  100%

Population

598
65%

327
35%

925
100%

18-34

258
56%

206
445

164
100%

35-49

262
615

165
395

427
100%

50

3

1

4
1

53
T1%

43
295

96
00%

VRS

266

391

296
765

95
243

391
100%

Do you

White

1318

1191

857
723

335
28%

1191
100%

think that

Ethnicity

Hisp-

anic

158

231

138
605

93
408

231
100%

Black
/B

105
455

126
55%

231
100%

schools

other

should be

Political

Repub-

lican

20
57%

15
43¢

34
100%

192
778

148
23%

640
100%

Democ-
rat

362
55%

296
453

658
100%

open for

Party

Indep-
endent

289
675

145
33%

434
100%

in-person

Political

Libe-

ral

227
53%

200
473

427
100%

Mode-

rate

425
63%

250
37%

676
100%

learning

Ideology

cons-
erva-
tive

517
T6%

159
24%

676
100%

now

or just be

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

509
68%

238
32%

747
100%

1036

1031

660
645

371
36%

1031
100%

online?

572

366
64%

206
36%

572
100%

559
66%

293
348

852
100%

Rural

575K

or
More

243
695

110
31%

353
100%

548
69%

248
31s

797
100%

Less
Than
575K

574
63%

334
37%

908
100%
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered

The

February 23
on

Weighted To U.s. General

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Relief bill is needed

Special interests are

inflating the bill

sigma

- 25,

Adult

Total

1778

1778

1115
633

663
374

1778
100%

2021

Registered Voters)

Population

513
608

340
40t

853
100%

602
653

323
3ss

925
100%

VR16

18-34

346
75%

118
25%

164
100%

Do

35-49

300
70%

127
305

127
100%

you

50-64

256
52%

239
e

196
100%

think that

65+

212
54%

179
461

391
100%

the

White

684
57%

507
133

1191
100%

covip

there

relief
a lot

Ethnicity

Hisp-

anic

158

231

149
64t

82
368

231
100%

Black
/an

201
R

30
135

231
100%

bill
of

other

18
53%

16
475

34
100%

for

special

$1.9

interests

Political

Repub-

lican

269
123

372
58%

640
100%

Democ-

rat

560
LR

98
154

658
100%

trillion

is

Party

Indep-
endent

257
59%

177
a1s

134
100%

inflating

largely

Political

Libe-

ral

368
86

59
143

127
100%

the

needed

size

Mode -

rate

492
734

184
27%

676
100%

aid to

of the

Ideology

cons-
erva-

tive

255
EERY

420
623

676
100%

those
bill?

hurt

Education

colle-
ge Gr-

ad and

Higher

643

364

747
100%

some
colle-
or

ge
Less

1036

1031

639
62

392
EER

1031
100%

by

the

Urb-

an

424
744

148
26%

572
100%

pandemic

Subu-
rban

492
58

361
12

£52
100%

or

Rural

are

575K
o

More

199
56%

155
14

353
100%

486
618

310
394

197
100%
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Less
Than
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584
64t

323
364

908
100%



Page 144

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 135
VR17 Do you think the COVID bill should focus just on immediate relief for people and businesses or should it be broadened to

help things like public transit, museums, public broadcasting and community organizations?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Should focus on immediate 1464 708 756 348 339 434 343 1009 178 173 28 560 516 351 337 527 600 616 848 458 718 287 647 759
relief EERY EERY 824 75% 795 87% B8t 854 778 75% 814 EREY 794 B1% 794 T84 Bo% EERY 824 80% B4%  B1%  81% 84%
Should be broadened 314 145 169 116 88 62 48 182 53 58 7 80 141 83 89 148 76 131 183 114 134 66 150 143

18 178 184 25% 21% 138 12% 158 23% 25% 194 133 21% 198 21% 22% 118 173 18t 20% 16%  19%  19%  16%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 1005 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 145

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 136
C1 How concerned are you about the censorship of free speech on social media platforms today?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 639 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Very/Somewhat Concerned 1151 583 568 308 296 324 223 806 156 130 16 482 352 287 214 109 528 517 634 381 542 229 552 551
(Net) 65% 68% 61% 66% 69% 65% 57% 68% 68% 56% 463 758 53% 66% 50% 61% 783 69% 62% 67% 64% 653 69% 61%
Very concerned 656 359 298 159 176 216 105 490 75 64 s 353 139 153 96 163 397 287 369 201 323 133 326 302
37% 423 32% 348 41s 445 27% a1s 323 27% 27% 55% 215 358 23% 24% 59% 385 36% 35% 38%  38%  41% 333

Somewhat concerned 495 225 270 149 120 108 118 315 82 61 7 129 213 134 118 246 131 230 265 180 218 96 226 248
28 26% 29% 328 28% 22%  30% 26% 3s5% 29% 20% 20% 324 31s 28 364 193 318 26% 31 26% 27%  28%  27%

Not At All/Somewhat Not 627 270 357 156 131 172 168 385 75 101 18 159 306 147 213 267 147 230 397 191 311 125 244 357
Concerned (Net) 35% 323 393 343 31 358 43% 323 323 143 543 25% 473 34 50% EERY 22% RS EER 334 36%  35%  31%  30%
Somewhat not concerned 313 129 184 93 59 91 70 190 13 13 7 g8 142 75 95 133 85 100 213 97 159 57 119 181
18% 15% 20% 20% 145 185 18% 16% 19% 185 22% 143 22% 175 22% 20% 133 13% 21% 17% 19% 163 15% 20%

Not at all concerned 314 141 173 63 72 81 ER 195 ER 58 11 71 164 72 118 134 62 130 184 95 152 68 125 176
18% 173 195 143 173 165  25% 16% 143 25% 32% 11% 25% 17% 28% 20% R 178 18% 173 18%  13% 16% 19%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 €52 353 737 3908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: ALl

Unweighted Base

Weighted Base

Support

oppose

sigma

February 23 - 25, 2021

on Registered Voters)
u.s.

General Adult Population

Respondents

Total Male Fem

1778 785
1778 853
961 429

543 50%
817 425

463 50%
1778 853

1008  100%

ale

532
58%

393
423

925
100%

18-34

283
61%

181
39%

464
100%

c2 bo you

support

Age Ethnicity

Hisp-

35-49 50-64 aniec

574 503 266 1318 158
427 496 391 1191 231
238 209 231 590 134
565 425 59% 50% 58%
189 287 161 601 97
445 585 41% 50% 425
427 496 391 1191 231
100% 100% 100% 100% 100%

Black
/BB

162
T0%

69
30%

231
100%

other

or

oppose

Twitter

Political

Repub-

lican

18
54

16
465

34
100%

167
26%

473
743

640
100%

Democ-
rat

538
82%

120
18%

658
100%

Party

Indep-
endent

233
54

201
465

434
100%

banning Donald

Political

Libe-

ral

364
85%

63
15%

427
100%

Mode-

rate

126
63%

250
37%

676
100%

Trump

Ideology

cons-
erva-
tive

171
25%

505
75%

676
100%

indefinitely?

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

157
61%

290
39%

747
100%

some
colle-

ge or

Less

504
49%

527
51%

1031
100%

Urb-

an

572

371
65%

201
35%

572
100%

Subu-
rban

122
50%

430
50%

852
100%

Rural

575K

or
More

167
473

186
53%

353
100%

140
55%

356
4s%

797
100%

Less
Than
$75K

178
53%

430
47%

908
100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 138

C3 Should Facebook ban Donald Trump permanently or not?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Ban 880 EER) 195 248 219 199 214 529 124 145 19 132 530 198 346 380 154 109 471 330 391 159 400 442

493 453 543 53% s1% 405 55% 44 s4% 63% 57% 21% 813 463 81% 565 23% 55% a6% 58% 46% 45% 50% 49%
Not ban 898 468 430 216 208 297 177 663 107 86 15 508 128 236 81 295 521 338 560 242 461 194 396 465

51% 55% 465 475 495 605 45% 56% 465 37% 435 793 19% 545 19% 44 773 a5% 545 42% 54% 555 50% 51%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 139

C4 Do you think there is a growing cancel culture that is a threat to our freedom or not?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
A threat 1137 561 576 285 262 355 236 798 153 122 19 510 317 279 204 389 544 459 678 352 550 235 526 568

643 66% 62% 61% 615 725 60% 67% 66% 53% 56% 80% 48% 64 485 58% 81% 61% 66% 62% 65t 67% 66% 63%
Not a threat 641 292 348 179 165 141 155 393 78 109 15 130 341 155 223 286 132 288 353 220 302 118 271 339

36% 348 38% 39% 39% 28%  40% 335 34% 473 14 20% 52% 364 52% 42 195 39% 34 38% 35%  33%  34%  37%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:

HCAPS (Filtered on

Weighted To The

Base: All

Unweighted Base

Weighted Base

Largely justified
Gone too far
sigma

February 23 -

u.s.

25,
Registered Voters)
General Adult

Respondents

2021

cs

Total Male
1778 785
1778 853
s42 399

473 473
936 454

53% 53%
1778 853
1008  100%

Population

Do you

143
48%

482
52%

925
100%

262
56%

202
445

164
100%

think the

2

4
1

firing of

188
385

308
62%

496
100%

individuals

65+

White

266

391

183
473

208
53%

391
100%

1318

1191

519
443

673
56%

1191
100%

by employers

Ethnicity

Hisp-

aniec

231

102
445

129
56

231
100%

Black
/BB

146
635

85
37%

231
100%

over

other

their

online

Political

Repub-

lican

17
50%

17
50%

34
100%

198
31%

442
695

640
100%

Democ-
rat

164
T1%

193
29%

658
100%

or other

Party

Indep- L
endent r

169
39%

265
61%

434
100%

content or

Political

ibe-
al

31s
T4%

111
26%

427
100%

Mode-

rate

326
485

348
52%

676
100%

statements is

Ideology

cons-
erva-
tive

200
308

475
T0%

676
100%

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

742

747

109
55%

338
455

747
100%

largely

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

133
425

598
58%

1031
100%

justified or has it gone too
575K Less
Urb- Subu- or Than
an rban Rural More §75K
633 773 372 742 968
572 852 353 797 908
332 378 132 413 396
58% 44% 375 52%  44%
240 475 221 383 512
423 565 63% 483  56%
572 852 353 737 908
100% 100% 100% 100% 100%

far?

26
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Fielding Period:
HCAPS

Weighted To The U

Base: All

Unweighted Base

Weighted Base

I might be banned

from a job

Not concerned

sigma

(Filtered on

February 23 - 25,

2021

Registered Voters)

LS. General Adult

Respondents

Total

1778

1778

or fired 695

39%

1083
61

1778
100%

377
143

477
56%

853
100%

Population

c6 are

318
343

606
66%

925
100%

210
455

254
55%

164
100%

you

202
475

225
53%

427
100%

198
40%

298
605

496
1008

concerned that

65+

if you

White

391

85
22%

306
78%

391
100%

1318

1191

166
39%

725
61

1191
100%
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Fielding Period:

HCAPS

February 23 - 25, 2021

(Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

C7 Do you think

viewpoint

Base: All Respondents

Total Male Female 18-34 35-43 50-64 6
Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 2
Weighted Base 1778 853 925 161 127 196 3
Amazon should be able to ban 713 359 354 227 186 162 1
some books 10% 424 EER 195 145 334
Amazon should not be able to 1065 494 570 237 241 334 2
ban any books 60% 58 623 51% 563 673
sigma 1778 853 925 164 127 196 3
1008 100% 1008 100% 100% 100% 1
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 143
C8 Amazon recently pulled off its store a book challenging some of the assumptions of the transgender movement. Do you think Amazon should

be taking such books out of its online store or should be allowing the book to be sold on its platform?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 7937 908
Amazon should take such 695 329 366 221 180 153 141 443 88 112 s 208 334 138 218 253 222 313 381 279 287 128 331 341
books out 395 395 10% a8 123 31 363 374 EERY 193 27% 334 51% 323 51% 375 EERY 123 378 19% 345 37% 41% 38%
Amazon should allow such 1083 525 559 243 247 343 250 748 144 119 25 431 324 296 207 423 453 433 650 293 566 224 466 567
books 61% 61% 60 524 58 69%  64% 634 62 51% 734 67% 193 68 19% 633 67% 584 633 51% 66% 63% 59% 62%
sigma 1778 853 925 164 127 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 127 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%
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Gender Age
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298 338 132 388 353

524 40%  37%  49%  39%
274 515 221 409 555
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 145
€10 Are you concerned or not concerned that such legislation will be used to silence voices of dissent, minorities, or religious groups?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Very/Somewhat Concerned 1105 538 566 324 277 294 209 744 145 141 20 136 371 262 240 100 165 471 633 360 528 216 501 565
(Net) 62% 63% 61% T0% 65% 59%  54% 62% 63% 61% 60% 685 56% 60% 56% 59% 69% 63% 61% 63% 62%  61% 63%  62%
Very concerned 552 289 263 152 149 171 81 371 63 20 11 265 156 113 117 142 293 238 314 182 264 105 263 276
31% 348 28% 33% 355 345 21% 31s 27% 39% 32% a1s 24% 26% 27% 21% 43% 32% 30% 32% 31%  30%  33%  30%

Somewhat concerned 553 248 303 172 128 123 129 373 82 51 10 170 215 149 123 257 172 233 320 178 264 111 238 290
RS 294 EER 378 305 25% 333 31 3s5% 22% 284 27% 334 345 294 EERY 264 31 RS ERSY 31% 31% 30%  32%

Not At All/Somewhat Not 673 315 358 140 150 202 182 448 86 90 14 205 286 172 187 276 210 275 398 212 324 137 295 342
Concerned (Net) 383 373 398 308 358 1% 46w 38s 373 393 403 323 aas 40% 143 a1% 31% 378 EERY 374 38%  39%  37% 384
Somewhat not concerned 399 186 213 92 R 113 109 2614 53 50 9 129 148 115 96 174 129 163 236 121 207 72 184 200
22% 223 233 20% 20% 235 28% 22% 23% 22% 26% 20% 23% 27% 23% 26% 19% 22% 23% 21% 24% 205 23%  22%

Not at all concerned 274 129 145 a8 64 89 73 184 34 10 5 75 138 57 91 102 ERt 112 162 92 117 66 112 143
15% 15% 16% 105 15% 185 19% 15% 15% 17% 143 12% 21% 13% 21% 15% 123 15% 16% 16% 145 19% 143  1s6%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 308

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 146

C11 Are social media platforms like Twitter and Facebook biased in favor or against Democrats or are they largely unbiased?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Biased in favor 759 108 351 155 182 242 180 593 ERl 16 12 439 122 181 85 201 173 329 430 221 388 150 377 349
43% 48 38% 33% 435 495 46% 50% 385 20% 355 69% 19% 425 20% 30% 708 a4 425 39% 46% 425 47%  38%
Biased against 305 138 167 117 80 65 42 170 a7 56 4 69 160 74 101 143 61 115 190 116 136 53 132 171
173 16% 185 25% 195 135 11% 143 20% 24% 13% 11% 24% 175 24% 21% 9% 15% 18% 20% 16% 15% 173 19%
Unbiased 714 307 406 192 165 188 169 428 97 129 18 132 376 179 241 332 141 303 411 235 328 151 287 387
10% 36t 143 11s 395 385 433 364 a2 56 52 21% 57% a1% 56% 194 21% a1 a0% a1t 38%  43%  36%  43%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 147

Cl12 Are social media platforms like Twitter and Facebook biased in favor or against Republicans or are they largely unbiased?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Biased in favor 299 146 153 105 90 66 EE 180 a4 a4 9 84 159 50 116 114 69 147 152 151 107 41 159 137
173 173 17% 23% 21% 135 10% 15% 19% 19% 27% 135 243 11% 27% 173 10% 20% 15% 26% 138 12%  20%  15%
Biased against 793 416 377 187 171 257 178 581 91 75 12 446 118 213 88 225 480 308 485 193 437 163 366 400
458 493 a1s 40% 405 525 46% 493 39% 32% 35% 705 18% 495 21% 33% T1% a1s 473 348 51%  46% 463 44%
Unbiased 686 292 394 172 166 173 175 431 96 112 13 110 381 171 223 336 126 292 394 228 309 149 272 371
394 LR 133 378 EER 35% 453 368 123 195 EER 173 584 395 524 50% 194 395 EERY 40t 36%  42%  34%  41%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 148
€13 Do you think access to broadband internet should be a service guaranteed by the government for all Americans or not?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Yes 1176 560 616 320 326 288 242 798 155 153 23 357 510 279 341 142 392 527 649 454 502 219 536 586

66% 66% 67% 695 765 585 62% 67% 675 66% 66% 56% 78% 645 80 65% 58% 1% 63 794 59% 62% 67% 65%
No 602 294 308 144 101 208 149 394 76 78 12 283 148 155 85 234 283 220 383 118 350 134 260 322

343 343 33% 31% 24% 425 38% 33% 33% 34 34 445 22% 36% 20% 355 423 29% 37% 21% 415  38%  33%  35%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 149

C14 To what extent has technology helped you reduce exposure to COVID-19 and kept you safe?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 134 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
A Great Deal/Somewhat (Net) 1020 493 527 304 284 236 196 658 157 141 17 305 433 258 278 408 334 189 531 389 447 184 498 482
57% s58% 57% 65% 66% 485 50% 55% 685 615 485 48% 66% 59% 65% 60% 49% 65% 51% 68% 52%  52% 63% 53%

A great deal 462 237 225 141 155 96 71 304 55 74 El 119 225 102 147 174 141 247 215 199 177 86 248 198
26% 28% 24% 30% 36% 195 18% 26% 243 323 26% 19% 34% 243 34 26% 21% 33% 21% 35% 21% 245  31%  22%

Somewhat 558 256 302 163 129 140 126 354 103 61 8 185 208 156 132 233 193 242 316 189 270 98 251 284
RS ELHY EERY EERY 308 28%  32% 30t 44t 29% 22% 294 324 363 31% 3s5% 294 EERY 31 EER 325 28%  31%  31%

Not At All/A Little (Net) 158 361 398 160 143 260 195 533 74 ERY 18 336 225 176 148 268 342 258 500 183 406 169 298 425
134 424 133 3s5% 345 52% 508 153 32 395 52% 523 34 41% EERY a0% 51% EERY 195 323 48%  48s  37%  47%

A little 131 216 215 105 83 138 105 299 14 18 13 172 153 94 102 158 170 145 285 111 234 85 186 232
244 25% 233 23% 19% 285  27% 25% 19% 21% 37% 27% 23% 22% 24% 23% 25% 19% 285 19% 27% 245 23%  26%

Not at all 228 145 183 56 60 122 80 234 30 a2 5 163 72 EE I 110 172 112 215 72 171 84 113 194
18% 173 20% 123 14% 25%  23% 20% 135 185 15% 26% 118 195 113 16% 25% 15% 21% 13% 20%  24% 143  21%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 150
€10 To what extend have technology services like virtual meetings, telemedicine, remote health monitoring, and online

shopping helped you manage your life during the coronavirus pandemic?

Summary Of Helped A Great Deal/Helped Somewhat

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Online shopping 1060 508 552 303 309 263 185 689 153 144 22 310 480 243 321 397 343 509 551 385 494 182 5495 478
60% 60% 60% 65% 725 535 47% 58% 66% 625 645 483 73% 56% 75% 59% 51% 68% 53% 67% 58% 51% 69% 53%
Virtual meetings 944 468 475 289 294 215 148 585 147 147 11 286 430 205 268 362 314 496 448 349 455 140 501 416
534 55% 51% 623 693 135 373 194 643 643 323 154 65% 173 634 548 164 664 434 613 53%  40%  63%  46%
Telemedicine 833 413 426 243 261 192 143 547 112 129 12 240 405 174 252 331 255 423 41s 342 366 131 441 368
473 483 163 52% 61% 398 373 164 194 56 353 ERY 62% 10% 594 193 EERY 57% 40t 608 43%  37%  55%  41%
Remote health monitoring 766 283 283 229 246 169 122 508 101 112 10 217 379 149 225 308 233 102 364 320 334 112 414 334

43% 45% als 49% 58% 34%  31% 43% 445 495 30% 343 58% 345 53% 464 35% 54 35% 564 39%  32%  52%  37%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 151
€10 To what extend have technology services like virtual meetings, telemedicine, remote health monitoring, and online
shopping helped you manage your life during the coronavirus pandemic?

Summary Of Did Not Help At All/Helped A Little

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Remote health monitoring 1012 471 542 235 181 327 269 683 130 119 24 424 279 285 202 368 442 345 667 253 518 241 383 574
57% 55% 59% 51% 425 665 69% 57% s6% s1% T0% 66% 423 66% 47% s54% 65% 463 65% a4 61% 68% 48% 63%
Telemedicine 939 140 499 221 166 304 248 644 119 102 22 400 253 260 174 344 421 323 616 230 486 223 356 539
534 52% 543 18 EER 61% 633 54% 51t 14 653 635 EER 60 41s 51% 62% 133 60 10% 57% 63% 45% 59%
Virtual meetings 834 385 449 175 133 281 245 606 84 84 23 355 228 229 159 314 362 251 584 224 398 213 286 492
473 453 195 38 31s 57%  63% 51% 368 364 68 55% EERY 53% 373 163 54t 345 57% 393 47%  60% 373  54%
Online shopping 718 345 373 161 118 233 206 502 T8 ERl 12 331 178 191 106 279 333 238 480 188 359 172 247 429

408 40% 40% 35% 28% 475 533 423 343 385 365 52% 27% 445 25% a1s 494 32% 473 338 42%  49%  31%  47%
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23%

427
100%

676

362
543

174
26%

188
284

314
465

151
22%

163
24%

676
100%

cons-
erva-

tive

676

314
a6%

155
234

159
244

362
543

117
17%

245
36%

676
100%

colle-
ge Gr-
ad and

Higher

742

747

496
66%

265
354

231
RS

251
34

124
173

127
17%

747
100%

some

colle-

ge Or Urb- Subu-

Less an rban Rural
1036 633 7713 372
1031 572 852 353
448 349 455 140

43% 61% 53%  40%
217 179 225 78
21% 31% 26% 22%
231 169 230 63
22% 30% 27% 183
584 224 398 213
57% 39% 47% 605
203 107 151 69
20% 19% 18 20%
381 117 247 144
37% 20% 29% 413
1031 572 852 353
100% 100% 100% 100%

online

Income

575K
o

More

501
63%

273
344

227
294

296
37%

127
16%

169
21%

797
1008

Less
Than
$75K

416
465

190
21%

226
25%

192
s4%

180
20%

312
34%

508
100%
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Helped A Great
(Net)

Deal/Helped
Somewhat

Helped a great deal

Helped somewhat

Did Not Help At

(Net)

All/Helped
Little

Helped & little

not help at all

sigma

February 23

25

Tot

177

General Adult

a1

2021

Registered Voters)

Male

483

231

254

52%

20%

32%

853
100%

Population

Fema

4

2

2

Il

1

3

s

le

26
465

18
241

08
22%

99
s4%

8o
20%

10
343

25
00s

243
52%

123
26%

120
26%

221
48%

115
25%

106
23%

464
1008

_2 To

261
615

139
EER

122
29%

166
39%

80
195

86
20%

427
100%

wh

1

at

92
395

01
22%

85
17%

04
61%

04
21%

00
40%

96
00%

65+

143
373

48
124

95
244

248
63%

58
15%

190
493

391
100%

extend have

White

463

234

271
23%

644

s4%

185

36%

1191
100%

technology services

shopping helped you

Ethnicity

Hisp- Black R

anic /an other 1

158 189 30
231 231 34
112 129 12
495 56% 355
45 75 -
20% 324 -
61 54 12
2904 23% LR
119 102 22
51% 44 65%
a2 56 11
185 24% 33%
76 46 11
33 20% 31s
231 231 34
100% 100% 100%

like

manage

Poli

epub-

ican

240
37%

97

15%

22%

63%

135
21%

265

640
100%

virtua

your

Telemedicine

tical

Democ-

rat

405
62%

227
344

178
27%

253
38%

121
18%

132
20%

658
100%

1 meetings,

life

Party

Indep-
endent

405

81
195

93

21%

60%

80

21%

39%

434
100%

during

the

Politi

Libe-

ral

252
59%

127
1008

telemedicine, re

coronavirus

cal

Mode -

rate

495

234

26%

s1%

21%

30%

676
100%

Ideology

cons-
erva-

tive

38%

173

21%

62%

131

19%

438

676
100%

mote health monitoring, and
pandemic?
Education Locale

Colle- some

ge Gr- Colle-

ad And ge Or Urb- Subu-

Higher Less an rban R
742 1036 633 773
747 1031 572 852
423 415 342 366
57% 408 60% 43%
217 200 181 174
294 195 324 20%
206 215 161 193
28 21% 284 234
323 616 230 186
43% 60% 40% 57%
131 225 108 171
18% 22% 198 20%
192 390 123 315
26% 38% 21% 37%
747 1031 572 852
100% 100% 100% 100%

online

ural

131
375

62
184

69
194

223
63%

78
22%

144
41%

353
100%

575K
o

More

207
26%

797
100%

Less
Than
575K

368
41s

174
198

194
21%

539
59%

195
22%

344
383

908
100%

26
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Helped A Great
(Net)

Deal/Helped
Somewhat

Helped a great deal

Helped somewhat

Did Not Help At

(Net)

All/Helped
Little

Helped & little

not help at all

sigma

February 23

a

25,

General Adult

1778

1778

166
43%

357
20%

408
234

1012
57%

360
20%

653
37%

1778
100%

Registered Voters)

2021

Population

_3 To

what

extend have

technology services

shopping helped you

Ethnicity

like

manage

Remo

Poli

virtual meetings,

your life during the

te health monitoring

tical Party

Political

telemedicine, re

coronavirus

Ideology

mote health

pandemic?

Education

monitoring, an

d online

5

3

1

2

3

85

1

383
a1s

187
20%

196
21%

542
59%

204
22%

337
36%

925
1008

1

1

2

1

1

1

29
495

14
248

15
25%

3s
51%

20
26%

15
25%

64
00s

35-49

246
58%

119
28%

128
305

181
a2

80
19%

100
23%

427
100%

50-64

169
345

83
173

85
17%

327
66%

102
21%

225
455

496
100%

266

391

122
31

a1
11

81
21

269
69

57
14

213
54

391
100

%

%

%

s

®

1318

1191

508
43

239
20%

269
23%

683
57%

214
18%

469
39%

1191
100%

Hisp- Black R

anic /an other 1

158 189 30
231 231 34
101 112 10
445 495 30%
37 67 1
16% 294 1%
64 a6 s
284 20% 26%
130 119 24
56% 51% T0%
58 56 11
25% 24% 333
72 63 13
31s 27% 37%
231 231 34
100% 100% 100%

epub-

ican

217
348

80
13%

136
21%

124
66%

298
473

640
100%

Democ- Indep- Libe-

rat endent ral
755 112 196
658 434 427
379 149 225
58% 345 53%
200 66 124
304 158 294
179 83 101
27% 194 248
279 285 202
423 66% 478
129 98 95
20% 23% 22%
149 187 107
23% 435 25%
658 134 427
100% 100% 100%

Mode -

rate

676

308
465

134
20%

173
26%

368
545

135
20%

233
348

676
100%

cons-
erva-

tive

676

233
358

98
15%

135
20%

142
65%

130
19%

312
164

676
100%

Colle- some

ge Gr- Colle-

ad And ge Or

Higher Less

742 1036
747 1031
402 364
54 355
195 162
26% 16%
207 202
28 20%
345 667
465 65%
121 238
16% 23%
224 429
30% 423
747 1031
100% 100%

Urb-

an

572

320
s6%

165
29%

154
27%

253
44

121
21%

131
23%

572
100%

Subu-

rban

334
39%

142
17%

192
234

518
61%

161
195

357
42

852
100%

Rural

Income

sk

re

112
32%

50
143

62
184

241
685

71
22%

164
465

353
100%

79
10

7
0%

Less
Than
575K

334
37%

140
15%

194
21%

574
63%

200
22%

374
41%

508
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 155
C10_4 To what extend have technology services like virtual meetings, telemedicine, remote health monitoring, and online

shopping helped you manage your life during the coronavirus pandemic?

online shopping

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Inconme

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Helped A Great Deal/Helped 1060 508 552 303 309 263 185 689 153 144 22 310 480 243 321 397 343 508 551 385 494 182 549 478
Somewhat (Net) 60% 60% 60% 65% 725 535 47% 58% 66% 625 645 483 73% 56% 75% 59% 51% 68% 53% 67% 58% 51% 69% 53%
Helped a great deal 642 290 352 186 193 164 99 413 83 96 16 166 314 148 212 238 191 310 332 234 293 108 341 277
364 343 EER 10% 155 338 25% 35 368 125 473 26% 184 345 50% 353 284 11s 324 a1t 35%  31%  43%  31%

Helped somewhat 418 218 200 117 116 99 86 276 70 a8 6 143 166 95 108 159 152 199 220 150 195 73 208 201
241 261 22% 25% 27% 208  22% 23% 304 21% 174 22% 254 22% 25% 234 22% 274 213 26% 23%  21%  26%  22%

Did Not Help At All/Helped & 718 345 373 161 118 233 206 502 T8 ERl 12 331 178 191 106 279 233 238 480 188 359 172 247 429
Little (Net) 40% 40% 408 35% 28% 47%  53% 423 34 38% 36% 52% 27% 44 25% a1s 495 32% 478 33% 42%  49%  31%  47%
Helped & little 419 188 231 104 EE 124 108 272 55 55 7 176 128 105 71 174 169 151 268 122 221 76 156 238
243 22% 25% 23% 195 255  28% 23% 24% 24% 20% 27% 19% 24% 185 26% 25% 20% 26% 21% 26% 22% 20%  26%

Did not help at all 298 157 142 56 35 109 98 230 23 32 6 155 50 86 30 105 164 87 211 66 137 96 91 191
173 18% 15% 123 ER 22%  25% 195 10% 145 16% 24% 8% 20% 7% 15% 24% 12% 20% 123 16%  27% 113 21%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 156
TX3 How much information do you feel you have about the energy blackouts in Texas and why they happenecd?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
A Lot/Some (Net) 1049 537 512 276 252 274 248 705 133 138 18 366 434 230 304 358 EER) 193 557 348 501 200 525 482
59% 63% 55% 59% 59% 55%  63% 59% 57% 605 s1% 57% 66% 53% T1% 53% 57% 66% 54 61% 59% 57% 66% 53%

A lot 344 185 160 93 86 86 80 238 37 a9 8 107 177 60 124 108 112 184 160 162 139 44 204 129
19% 22% 17% 20% 20% 175 20% 20% 16% 21% 24% 173 27% 145 29% 16% 17% 25% 16% 285 16% 125 26%  14%

some 705 352 352 183 165 188 168 167 96 89 il 259 257 170 179 248 276 308 396 186 362 156 321 353
10% a1 EER EER EER 385 433 394 a2 EERY 284 41s EER 394 123 R 41s a1 EERY 338 42%  44%  40%  39%

None/A Little (Net) 129 316 412 188 175 222 143 487 98 93 17 274 223 204 123 318 288 254 475 224 351 153 271 426
1% 374 a5t a1 a1 455 373 a1s 435 10% 194 135 ECR 473 29% 174 135 343 164 394 41%  43% 343 47%

A little 515 225 291 140 121 145 110 327 81 66 15 179 176 147 90 226 199 200 315 158 254 103 208 290
29% 26% 31s 30% 28% 295 28% 27% 35% 29% 455 283 27% 345 21% 33% 29% 27% 31% 28% 30% 295  26%  32%

None 213 92 122 49 55 77 33 159 18 27 1 95 47 57 33 92 59 54 159 66 97 50 63 136
123 11 133 108 133 16% 8% 133 8% 12% 4% 15% 7% 13% 8% 14t 13% 73 15% 123 11 143 85 15%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 737 308

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

TX1 What do you think is

Base: All Respondents

Ethnicity

Hisp- Black

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
Lack of regulation over 311 152 159 EH 71 75 80 212 52 33 7
energy companies 18% 18% 17% 185 175 158 20% 18% 23% 143 20%
Over-reliance on green/ 266 146 121 50 59 98 60 195 39 21 4
renewable energy sources 15% 173 133 11% 145 205 15% 16% 175 9% 115
An aging energy grid and 350 176 174 112 94 97 a6 211 48 49 6
infrastructure 20% 21% 194 244 224 208 12% 184 21% 21% 174
Texas being unprepared for a 462 214 248 107 112 112 130 311 51 68 10
massive surge in energy 26% 25% 27% 23% 26% 23%  33% 26% 22% 304 294

consumption

Nothing, the storm was an 389 166 223 111 90 113 75 263 41 60 8
unprecedented event and the 22% 19% 24% 24% 21% 23%  19% 22% 18% 26% 2a%

blackouts were unavoidable

sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100%

more to blame

Political Party

Repub-
lican

91
14%

160
25%

111
17%

128

20%

151
24%

640
100%

Democ- Indep-
rat endent

755 412
658 434
157 57
243 13%
55 50

8% 11%
150 82
23% 198
183 135
28 318
114 110
17% 25%
658 434
100% 100%

for the

Politi

Libe-

ral

103
24%

3s
8%

115
27%

121

28%

52
123

427
100%

blackouts in

cal Ideology

cons-

Mode- erva-

rate tive
699 583
676 676
113 95
173 14%
64 167
10% 25%
144 91
21% 143
185 155
274 23%
169 167
25% 25%
676 676
100% 100%

Texas?

Education

colle-
ge Gr-
ad And

Higher

747

160
21%

136
18%

144
194

196

26%

111
15%

747
100%

some
colle-

ge or

Less

1036

1031

152
15%

130
135

206
20%

266

26%

277
27%

1031
100%

633

572

110
19%

83
14%

110
195

144

254

126
22%

572
100%

Subu-
rban

140
16%

136
16%

181
21%

227

274

168
20%

852
100%

61
17%

48
135

59
173

91

26%

95
27%

353
100%

575K

or

More

154
19%

17%

20%

254

19%

797
100%

Less
Than
$75K

142
16%

118
135

181
20%

246

27%

220
24%

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 158

TX2 Do you think it was appropriate or inappropriate for Ted Cruz to travel to Cancun during the Texas blackouts?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male ~Female 18-34 35-49 50-64 anic /an Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Yes, Cruz's trip was 655 385 269 197 190 177 91 161 86 81 7 202 210 130 133 195 326 320 334 268 268 1195 340 295
appropriate 37% 453 29% 435 445 365 23% 39% 37% 355 195 473 32% 30% 31% 29% 48% 43¢ 32% 47% 31%  34%  43% 323
No, Cruz's trip was 1123 468 655 267 237 319 300 730 145 150 28 338 448 304 293 480 350 426 697 305 585 234 457 613
inappropriate 635 55% T1% 57% 56% 64% 773 61% 63% 65% 81% 53% 685 T0% 695 1% 52% 57% 68% 53% 69% 66% 573 68%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 159
SL1 Do you think student loans should be cancelled up to $10,000, $50,000 or should student loans not be cancelled at all?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Up to $50,000 590 280 310 191 174 124 100 345 88 115 12 146 302 124 216 231 143 256 334 248 252 90 255 314
33 33% 348 41s a1s 255 26% 29% 38% 50% 36% 23% 463 29% 51% 34 21% 343 32% 43¢ 308 26% 32% 35%
Up to $10,000 530 240 289 190 137 104 99 341 70 84 s 142 228 153 153 225 152 242 287 191 251 88 238 272
30% 28% 31s a1s 32% 215 25% 29% 30% 365 15% 22% 354 35% 36% 33% 22% 32% 28% 33% 29% 255 30%  30%
Not at all 658 333 325 83 116 268 192 506 73 32 17 352 127 157 58 220 381 248 410 134 348 176 304 322
374 394 3ss 184 27% 54% 493 123 328 148 194 55% 19% 364 133 323 564 EER 408 233 41%  50% 383  35%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 7937 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 160

QRACE What is your race?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
White 1191 592 599 223 291 387 291 1191 - - - 504 361 298 245 425 521 523 668 364 545 282 5950 560

67% 69% 65% 483 685 78%  74%  100% - - - 79% 55% 695 58% 63% 77% 708 65% 643 64% 80% 743  62%
Black or African American 231 105 126 128 66 26 12 - - 231 - 36 134 53 73 103 55 74 157 80 120 31 62 157

13% 123 143 27% 16% 5% 3% - - 100% - 6% 20% 12% 173 15% 8% 10% 15% 145 14% 9% 8% 17%
Hispanic, Latino, or Spanish 231 90 141 74 50 a4 63 - 231 - - 65 106 54 71 94 66 97 134 85 114 32 84 133
origin 135 11% 15% 16% 123 9% 16% - 100% - - 108 16% 12% 173 14% 10% 135 13% 15% 133 9% 113 15%
Asian origin (includes 90 44 46 34 13 25 18 - - - - 22 48 19 25 43 22 a0 50 29 58 3 43 42
people of Asian Indian, 5% 5% 5% 7% ER 5% 5% - - - - ERY 7% 1% 6% 6% ER 5% 5% 5% 7% 1% 5% 5%

Chinese, Korean, Filipino,

and Japanese origin)

other 34 21 13 5 8 14 8 - - - 34 13 E 11 12 10 12 13 21 14 15 5 18 15
2% 2% 1% 1% 2% ER 2% - - - 100% 2% 1% 2% ERY 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: February 23
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Employed full time

Employed part time

Self-employed full time

Not employed, but looking

for work

Not employed and not looking

for work
Not employed, unable to
due to a disability or

illness

Retired

student

Stay-at-home spouse or

partner

Self-employed part time

sigma

following best describes

Political Party Political

Repub- Democ- Indep- Libe-

lican rat endent ral

546 755 112 496
640 658 434 427
249 325 151 200
39% 493 35% 475
71 66 53 19
11% 10% 125 118
46 22 26 15
7% 3% 6% 3%
31 31 18 17
5% 5% 1% a3
11 7 11 7
2% 1% 2% 2%
21 20 15 15
3% 3% 3% 4%
150 124 94 71
234 194 22% 17%
Il 24 19 28
1% 4% 4% 7%
34 23 25 16
5% a3 6% 4%
23 15 22 9
4% 2% 5% 2

640 658 134 427

100% 100% 100% 100%

employment

Ideology

Cons-
Mode- erva-
tive

699 583
676 676
274 267
a1s 39%
71 65
11% 10%
3s a8
5% 7%
34 3s
5% 5%
14 s
2% 1%
24 19
4% 3%
40 164
21% 244
15 6
2% 1%
ER] 35
5% 5%
26 21
a3 4%
676 676
100% 100%

5K

re

12

1%

7

100%
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Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

February 23 - 25, 2021

on Registered Voters)

U.S. General Adult Population

Base: Employed FT/PT

Unweighted Base

Weighted Base

Public sector

Private sector

Not-for-profit

other

Don't know

sigma

Total Male

896 503
932 498
339 177
36% 36%
158 274
493 55%
81 35
9%
21
2%
32
3%
932 198

1008 100%

6

The

Black
/an othe
96 8
138 10
a7 El
34 31
57 El
41s 28
16 ]
12% 3s
7 1
5% 6
11 -
8% -
138 10

organiz

Ethnicity

1008 100

ation

you

Repub-

r lican

119

®

375

163

s

51%

24

83

11

ERY

320
® 100%

work

Political

Democ-
rat

139

36%

203

52%

29

7%

11

ERY

390

100%

for

Party

Indep-

endent

which

Political

Libe-

ral

86
35%

120
483

29
11%

249
100%

the

Ideology

130
37%

167
47%

29

8%

20

6%

351
100%

following?

Education

280 511 385
332 168 464
123 154 185
375 33% 40%
171 273 185
52% 58% 405
24 3s 47
7% 7% 108
il 3 17
2% 1% 1%
6 3 30
2% 1% 6%
332 168 164
100% 100% 100%

3

Less

Than
575K

151

38%

152

395

4
123

14

26
7%

392
100%
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Fielding Period: February 23

25,

2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

I am a member of a labor

union

Someone else in my household

is a member of a labor union
Both me and another member
of my household are members

of a labor union

No one in my household is a

member of a labor union

Decline to state

sigma

Total

1778

228
135

103

63
4%

1297

735

86
5%

1778
100%

Population

D6 Is anyone

Ethnicity

Hisp- Black

Male 35-49 50-64 65+ White anic /AA other
785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30
853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
154 74 68 79 50 32 158 26 26 9
18% 8% 15% 19% 108 8% 135 11% 11% 27%
57 47 10 25 24 14 55 11 28 1

7% 5% 9% 6% 5% a3 5% 5% 12% 4%
21 a2 39 13 3 8 20 15 16 1
2% 5% 8% 3% 1% 2% 2% 7% 7% 3%
584 713 278 291 103 326 907 162 148 21
685 778 60% 685 815  83% T6% T0% 643 63%
EE 18 39 18 17 12 51 16 14 1
4t 5% 83 a3 3% 3% a3 73 6% 3%
853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34
100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

in your household a member of a labor union?

Political Party Political Ideology BEducation Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle-
Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or
lican rat endent ral rate tive Higher Less

546 755 112 196 699 583 142 1036 633 773 372 742 968
640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
67 115 13 73 86 69 139 89 128 69 31 151 76
115 173 108 17% 135 108 19% 9% 22% 8% 9% 19% 8%
45 39 18 33 28 12 36 61 26 54 23 56 a4

7% 6% 4% 8% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 63 7% 5%
13 31 18 20 34 s 22 41 14 as 4 33 29

2% 5% 4% 5% 5% 1% 3% 4% 2% 5% 1% 4% 3%
182 146 334 283 192 522 525 773 ERE) 643 276 524 715
75% 685 778 66% 73% 77% 70% 758 66% 755 78% 665 79%
33 27 21 17 3s 34 21 62 26 11 19 32 43

5% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 4% 5%
640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

26
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Page 173

Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 164
02146 What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology BEducation Locale Income

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-493 50-64 anic /An Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Less than high school 22 11 11 13 6 1 1 13 - B - 9 6 6 2 6 13 - 22 7 6 9 2 20

1% 1% 1% 3% 1% N - 1% - 3% - 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 3% * 2%
Completed some high school 104 30 74 52 14 33 5 53 31 19 - 16 28 25 20 ER 16 - 104 32 52 21 27 71

6% 3% 8% 11% 3% 7% 1% a3 135 8% - 7% 4% 6% 5% 6% 7% - 10% 6% 6% 6% 3% 8%
High school graduate or 308 103 206 86 58 116 50 216 31 40 11 121 92 88 50 147 111 - 309 85 121 103 67 228
equivalent (e.g., GED) 175 12% 22% 18% 143 238 13% 18% 13% 173 32% 19% 143 20% 12% 22% 16% - 30% 15% 4% 29% 8% 25%
Job-specific training 70 22 48 s 15 23 24 48 15 5 3 3s 22 11 10 24 36 - 70 10 a4 16 23 41
programs after high school 1% ER 5% 2% 1% 5% 6% 1% 6% 2% ER 5% ER 3% 2% a3 5% - 7% 2% 5% 5% 3% 5%
Completed some college, but 305 150 154 93 50 104 58 181 3s 56 6 90 123 78 95 114 o6 - 305 76 147 81 100 191
no degree 17% 184 17% 20% 12 21%  15% 15% 154 244 18 148 198 18 22% 178 143 - 308 133 17%  23% 13% 21%
Associate's degree 221 80 141 16 19 81 39 157 23 31 1 83 ER 52 as 82 95 - 221 51 117 53 75 136

123 9% 15% 10% 113 185 10% 13% 10% 13% 3% 133 12% 12% 108 12% 143 - 21% 9% 143 15% 9% 15%
College graduate (e.g., 405 232 173 103 129 70 103 264 64 50 8 140 153 106 99 165 141 405 - 148 212 45 239 153
BLA., A.B., B.S.) 23% 27% 19% 22% 30% 145 26% 22% 28% 22% 23% 22% 23% 241 23% 24% 21% 545 - 26% 25% 135  30% 17%
Completed some graduate 51 36 15 8 12 6 24 34 8 5 2 17 25 8 24 13 14 51 - 19 28 3 25 22
school, but no degree 3% 4% 2% 2% 3% 1% 6% 3% 4% 2% 6% 3% 4% 2% 6% 2% 2% 7% - 3% 3% 1% 3% 2%
Completed graduate school 291 189 102 54 94 56 86 225 25 19 4 100 127 60 83 86 122 291 - 144 126 21 238 46
(e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 16% 22% 113 123 225 118 22% 19% 113 8% 108 163 193 143 19% 138 18 EERY - 25% 154 6% 30% 5%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period:
HCAPS
Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Married or civil union

never married

single,

Divorced

Separated

Widowed/Widouwer

Living with partner

sigma

February 23

- 25,

(Filtered on Registered Voters)
General Adult

2021

Total Male

1778

916
52%

169
26%

190
118

32

99

6%

73
4%

1778
100%

853

513

60%

207
24%

58
7%

40
5%

30
3%

853
100%

Population

103
443

262
28%

131
143

26

59

6%

13
5%

925
100%

18-34

126
27%

269
58%

19
4%

12

31
73

464
100%

35-49

258
60%

92
22%

a0
9%

26
6%

427
100%

50-64

291
59%

78
16%

80
16%

29
6%

13
3%

4906
100%

65+

Wh

ite

241
62%

29
7%

51
13%

60
15%

391
100%

5

11
1

21
61%

15
18%

30
113

11
1%

73
6%

a1
3%

91
00s

Q2135 What is

Political

Ethnicity

Hisp- Black Repub- Democ

anic /an other lican rat

158 189 30 546 755
231 231 34 640 658
97 ER 16 393 324
425 175 485 61% 49
59 151 6 101 203
25% 66% 185 16% 31
28 21 6 76 60
123 N 175 123 s
17 3 1 6 15

7% 1% ER 1% 2
16 6 2 41 31

7% 2% 5% 6% 5
15 12 El 23 26

63 5% 9% 4% 4
231 231 34 640 658
1005 100% 100% 100% 100

your marital

Party eo

status?

litical

Ideology

Cons-
- Indep- Libe- Mode- erva-
endent ral rate tive
112 196 699 583
134 427 676 676
177 181 323 112
® a1s 423 485 61%
148 148 193 127
® 343 35% 29% 19%
50 54 71 64
% 11 13% 11% 108
11 8 24 -
® ER 2% 4% -
27 16 38 46
® 6% 1% 6% 7%
22 20 27 26
® 5% 5% 4% a3
434 427 676 676
® 100% 100% 100% 100%

Education

Colle- some
ge Gr- Colle-

ad And ge Or Urb- Subu-
Higher Less an rban
742 1036 633 773
747 1031 572 852
513 103 319 117

69 395 s6% 49%
130 339 155 240

175 33% 27% 28%

52 138 53 80

7% 133 R 9%

8 24 3 22

1% 2% B 3%

29 70 18 53

1% 7% ERY 6%

15 58 24 10

2% 6% 4% 5%

747 1031 572 852

100% 1008 100% 100%

Rural

180
51%

74
21%

57
16%

28
ER

s
2%

353
100%

577
72%

124
16%

35
4%

24
3%

30
4%

797
100%

306
345

320
35%

149
16%

23

71

R

3e
4%

908
100%

26
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered
Weighted To The

Base: All

Unweighted Base

Weighted Base

None

Three

Four or more

sigma

February 23

- 25,

2021

on Registered Voters)

U.s. General

Respondents

Adult

Total

1778

973
55%

343
19%

318
18

R
5%

£
3%

1778
100%

Population

Male Fen

853

435
51%

165
193

208
241

22

23

3%

853
100%

ale

538
58%

178
19%

111
123

63
7%

3s
a3

925
100%

18-34

208
455

101
224

104
22%

26

25

5%

164
100%

35-49

125
29%

95
22%

135
32

51

22

5%

427
100%

50-64

330
67%

91
184

58
12%

10
2%

496
100%

65+

White

309
793

57
154

22

6%

1

391
100%

665
56%

216
18

231
198

53
a3

27
2%

1191
100%

Ethnicity

Hisp-
anic

231

123
53%

50
22%

25
118

14
63

19
83

231
100%

Black
/an

109
478

51
22%

50
22%

12

10

a3

231
100%

D9 How

many

children

Political

Repub-

lican

34
100%

355
55%

132
21%

104
163

24

26

4%

640
100%

Democ-
rat

322
493

144
224

140
21%

32

20

3%

658
100%

live in

Party

264
61%

62
148

71
16%

29
7%

134
100%

your

Polit

216
51%

95
22%

90
21%

17

2%

427
100%

household?

ical Tdeol

375
55%

116
174

120
184

13

22

3%

676
100%

o5y

382
s6%

133
20%

110
16%

25

26

a3

676
100%

Education

colle-

G-

ad And

Higher

747

317
423

158
21%

212
28%

EE

22

3%

747
100%

some
Colle-

ge or

Less

1036

1031

656
64

186
184

107
108

47
5%

36
3%

1031
100%

Urb-

an

633

572

248
43¢

123
224

152
274

28
5%

21
4%

572
100%

Subu-
rban

494
58%

164
19%

130
158

EE

27

3%

852
100%

Rural

231
65%

56
16%

36
10%

19

10

3%

353
100%

337
423

174
224

213
27%

39

34

4%

197
100%

582
64

158
17%

101
113

16

22

2%

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 167

M12 Which best describes your political ideology?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology BEducation

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Liberal (Net) 427 193 234 150 107 97 73 245 71 73 12 45 314 65 127 - - 205 221 184 189 54 199 221
24% 23% 25% 32% 25% 205 19% 21% 31s 32% 355 7% 48% 15% 100% - - 28% 21% 32% 22%  15% 25%  24%

Strong liberal 224 112 112 R 65 41 30 131 29 a5 9 30 168 25 224 - - 112 112 114 £ 26 114 107
13% 13% 12% 19% 15% 8% 8% 11% 13% 20% 26% 5% 26% 6% s2% - - 15% 11% 20% 10% 7% 14% 12%

Lean liberal 203 80 122 61 a2 56 43 115 a2 28 3 15 146 40 203 - - 94 109 71 104 28 85 114
118 9% 133 135 105 115 11% 108 18% 12% 9% 2% 22% 9% 485 - - 133 11% 123 123 8% 11% 13%

Moderate 676 300 376 191 169 168 147 425 94 103 10 118 270 257 - 676 - 264 411 212 332 132 269 366
EERY EERY 11s a1s 10% 345 383 368 11s 455 2904 184 a1% 50% - 100% - 35 10% R 39%  37%  34%  40%

Conservative (Net) 676 361 315 123 151 230 171 521 66 55 12 477 74 112 - - 676 277 399 176 332 168 328 321
EERY 424 34 26% 354 16%  44% a4 294 244 364 748 118 26% - - 100% 378 394 RS 39%  48% 41%  35%

Lean conservative 332 176 156 62 64 109 e 247 36 30 9 207 29 88 - - 332 129 203 79 166 87 167 151
19% 21% 17% 135 15% 225 25% 21% 16% 135 25% 323 4% 20% - - 495 173 20% 143 19%  25% 21%  17%

Strong conservative 344 185 159 61 88 122 74 274 30 25 il 269 as 24 - - 344 14 195 97 165 81 161 170
19% 22% 173 135 21% 25%  19% 23% 13% 118 118 425 7% 6% - - s1% 20% 19% 173 19%  23%  20%  19%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 127 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 168
M13 Do you think of yourself as fiscally liberal or conservative?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an 575K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Fiscally liberal 369 190 179 138 109 74 19 218 56 65 11 a2 272 54 280 69 20 185 184 178 156 35 189 177
21% 22% 19% 308 26% 155 12% 18% 243 28% 31s 7% 41% 12% 66% 10% 3% 25% 18% 31s 185 10% 24% 203

Fiscally conservative 812 434 377 162 168 252 230 621 92 52 12 173 150 178 62 187 563 376 435 209 431 171 407 366
463 51% a1s 35% 395 515 59% 52% 40% 23% 355 74% 23% a1s 15% 28% 83% 50% 425 37% 51% 48% 51% 40%

Do not lean one way or the 597 228 368 164 150 170 113 352 84 114 12 125 235 203 84 419 93 185 412 185 265 147 200 364
other 345 27% 408 35% 35% 345 29% 30% 364 495 34% 19% 36% 475 20% 62% 145 25% 40% 32% 31% 425 25%  40%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 169
M14 Do you think of yourself as socially liberal or conservative?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology BEducation Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More 575K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Socially liberal 509 248 261 165 127 104 113 332 71 67 10 57 329 117 336 130 13 275 2314 199 251 59 271 226

29% 29% 28% 3s5% 308 215 29% 28% 31% 29% 30% 9% 50% 27% 79% 195 6% 37% 23% 35% 29%  17%  34%  25%
Socially conservative 760 102 358 176 166 237 182 544 84 EH 11 169 157 124 50 151 559 315 146 221 363 176 366 372

43% 473 39% 385 395 485 463 463 365 37% 345 73% 24% 29% 123 22% 83% 423 43¢ 39% 43%  50%  46% 41%
Do not lean one way or the 509 203 306 124 134 154 97 315 76 80 12 114 173 193 a1 395 74 157 352 152 238 119 159 309
other 29% 244 33% 27% 31s 315 25% 26% 33% 35% 364 18% 26% 445 108 58% 11% 21% 345 27% 28% 345  20%  34%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding

HCAPS

Weighted To

Period:
(Filtered
The

February 23 -

on

u.s.

Base: Voted

In

Unweighted Base

Weighted Base

Likeability

Their

stand

sigma

on

Presidential

the

issues

25,
Registered Voters)
General Adult

Electio

Total

1371

1370

308
22%

1062
T8

1370
100%

2021

Population

177
25%

523
754

700
100%

131
20%

539
B0%

670
100%

san

18-34 3

120
475

138
53%

258
100%

In

s-49

107
32%

231
685

338
100%

casting your

50-64 65+
414 237
424 350
51 30
12% R
374 320
B85 91t
424 350
100% 1008

vote,

White

203
21%

776
79

979
100%

what

was

most

Ethnicity

Hisp-
anic

a5
27%

121
73%

166
100%

important

to

you

Political

Black Repub-
/an other lican
121 21 167
140 27 547

317 - 98

27% - 18%
103 449

73%  100% 824
140 27 547
1008 100% 100%

172
33%

350
673

522
100%

the

Party

38

135

245

874

283

100%

candidate's

Political

396 1
332 4
123 1
37%

209 3
634

332 4

100% 1

likeability

Ideology

or

Edu

their

cation

stance

Colle- some
Cons- ge Gr- Colle-

e- erva- ad And ge Or Urb-
e tive Higher Less an

88 187 660 711 501
79 560 658 713 443
07 78 191 117 178
22% 14% 29% 16% 40
72 482 167 595 265
T8 X 718 Bat 60
79 560 658 713 443
00t 100% 100% 1008 100

on

the

Subu-

rban

+

%

®

102
16%

551
B4%

653
100%

issues?

Rural

283 650
274 687
28 187
108 27%
246 500
90%  73%
274 687
100% 1008

Less
Than
575K

117
18%

518
EERY

636
100%

26
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Fielding Period:

HCAPS (Filtered on

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Evangelical Protestant

Protestant

Non-Evangelical

Roman

Catholic

Mormon

other

Christian

Jewish

Muslim

Hindu

Buddhist

Atheist/Agnostic

other

sigma

February 23

- 25,

General Adult

Total

143

ER

304

33

143

64
4%

55
ERY

11
1%

19

8%

15%

1778
100%

2021

Registered Voters)

Male

129
15%

62
7%

271
EERY

17

95

118

34
4%

123

853
100%

Population

119
133

88
108

269
29%

160
17%

154
173

925
1008

19

464
100

s

42

49

99
20%

496
100%

White

58
15%

73

193

27%

ER
10%

36
9%

391
100%

1191

179

1

5%

118

1

0%

368

3

1

1%

5

166

1

11
1

1

s

s
0

4%

s
5%

0%

Ethnicity

Hisp-
anic

231

18
8%

130
56%

1

231
1008

Black

/an

3
1

23
10

1

s

other

22%

10
30%

34
100%

D11

Pol

Repub-

lican

134
21%

56
9%

640
100%

What is

itical

Democ-
rat

56
9%

39
6%

214
EERY

10

102

15%

28
4%

1

658
100%

your

Party

Indep

enden

73
17

1314
100

religion?

Politi

- Libe-
t ral

196
427
33

%+ 83
23

s 5%
121

® 284
8

s 2%
66

® 16%
26

s 6%
15

% I
6

% 1%
s

s 1%
64

s 15%
59

® 14%
427

s 100%

cal

Mode-

rate

220
EER

128
19%

676
100%

Ideology

Cons-
erva-

tive

157
235

68
10%

199
294

92
14%

118

676
100%

Education

Higher

742

105
143

71
10%

267
364

747
100%

103

103
10

6

59
10%

28

5%

323

18%

26
5%

32
6%

35
62

90
16%

572
100%

111
13%

82
108

289
34

38

15

10
123

852
100%

Rural

5K

re

78
22%

40
114

66
194

10

52
15%

31
9%

66
19%

353
100%

1

9

5

79
10

7
0%

Less
Than
575K

135
15%

82
9%

231
254

22

155
175

508
1008

26
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Fielding Period: February 23
HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Daily

Weekly

A few times per month

Once a month

Almost never

sigma

events,

Ideology

83
12%

336
50%

676
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 173

D13 How important or unimportant is religion in your life?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ anic /aA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 412 496 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Very/Somewhat Important 1254 600 654 296 339 361 258 864 152 175 21 480 161 279 249 174 531 541 713 139 562 253 580 627
(Net) T1% T0% 1% 645 795 735 66% 733 66% 765 61% 758 70% 645 58% 70% 793 73% 695 77% 66% 725 73%  69%
Very important 697 342 355 146 184 220 1456 185 79 99 13 208 250 122 136 207 354 318 379 260 286 152 349 320
39% 40% 38% 32% 435 445 37% 41s 343 435 38% 48% 38% 28% 32% 31% s2% 43% 37% 4s5% 34%  43% 445 35%

Somewhat important 557 258 299 150 155 141 111 379 73 71 8 172 211 158 113 267 177 223 334 179 276 101 231 307
31% 308 32% 32% 365 285 28% 32% 31% 33% 23% 27% 323 364 27% 39% 26% 30% 32% 31% 328 29%  29%  34%

Very/Somewhat Unimportant 524 253 271 168 88 135 133 327 79 56 13 160 197 155 178 202 145 205 319 133 290 101 217 280
(vet) 29% 30% 29% 363 213 27% 343 27% EX S 243 393 25% 308 363 423 308 21% 27% RS 234 34%  28%  27%  31%
Somewhat unimportant 236 109 128 81 31 63 61 126 57 24 3 71 85 75 73 97 66 85 152 63 134 39 90 131
133 133 143 178 7% 135 16% 118 25% 118 10% 118 133 17% 17% 143 10% 118 15% 118 16%  11% 113 14%

Very unimportant 288 145 143 ERl 56 72 73 201 22 32 10 8e 112 80 105 105 78 121 167 70 157 61 127 150
16% 173 15% 195 135 145 19% 17% 10% 145 29% 143 17% 185 24% 16% 12% 16% 16% 12% 18% 175 16%  16%

sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 508

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 174
D14 Does anyone in your household own a gun?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908
Yes 562 281 280 151 143 159 108 383 82 72 4 248 161 133 117 186 259 216 345 145 257 160 289 253

32% 33 308 33% 335 325 28% 32% 365 31% 13% 393 24% 31% 27% 28% 38% 29% 335 25% 30% 455 36%  28%
No 1216 572 644 313 284 337 283 809 149 159 30 392 197 301 310 189 117 530 686 127 595 193 508 655

683 67% 708 67% 67% 685  72% 685 64% 69% 87% 615 T6% 69% 73% 725 62% T1% 67% 75% 705  55% 4% 72%
sigma 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding

HCAPS

Period:
(Filtered
The

February 23 - 25, 2021

on Registered Voters)

u.s.

General Adult

Weighted To

Base: All Respondents

Total

Unweighted Base 1778
Weighted Base 1778
A house that I/we own 1222

693
An apartment or condominium 122
that I/we own 7%
Another type of home that I/ 54
we own 3%
A house that I/we rent or 139
lease 8%
An apartment or condominium 182
that I/we rent or lease 10%
Another type of home that I/ 24
we rent or lease 1%
None of these 35

2%
sigma 1778

100%

Population

Male

50

853
100%

578
633

81
9%

EEl
4%

90
108

101
118

13
1%

24
3%

925
100%

18-34

253
55%

51
11%

22
5%

60
135

49
114

10
2%

20
a3

464
100%

35-49

313
735

25
6%

13
3%

33

31
7%

427
100%

50-64

354
714

20
4%

58
123

496
100%

65+

Q2145 Which of

Whit

e

266

391

302

77%

26

a4
11%

391
100%

1318

1191

899

1191
100

®

®

Ethnicity

Hisp-
anic

138
60

16
7%

16
7%

15

40
17%

231
100%

Black
/an

111
184

30
13%

10
4%

a0
175

31
148

231
100%

the

other

following best

/We

Political

Repub-

lican

21
623

115

134

34
100%

481
754

32
5%

57
9%

40
6%

13
2%

640
100%

Democ-

rat

133

658
100%

describes

live in.

Indep-
endent

289
67%

27
6%

14
3%

32
7%

55
134

434
100%

your

Polit

Libe-

ral

272
645

ER
9%

14
3%

34

59
148

427
100%

current primary

ical

Mode -

rate

451
673

11
6%

26
a3

55

73

118

14

16

2%

676
100%

Ideology

cons-
erva-

tive

500
T4t

a2
6%

15
2%

51

50
7%

11
2%

676
100%

residence?

Education

colle-
ge Gr-
ad and

Higher

747

593

7%

747
100%

630
613

61
7%

37
a3

114
115

133
133

23

28

3%

1031
100%

360
633

53
ER

20
16%

10
2%

572
100%

603
71

61
7%

32
a3

62
7%

70
8%

20
2%

852
100%

26
7

1

3

1

2

35
10

3
0

s

Income

575K
o

More

675
854

31
a3

24
3%

28

34
1%

797
100%

Less
Than
575K

500
55%

£
N

28
3%

102
115

141
16%

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

D16 Do you

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity

Hisp- Black
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34
Urban 572 309 263 179 186 125 83 364 85 80 14
32% 36% 28% 385 435 255 21% 31s 37% 355 405
Suburban 852 123 130 217 179 237 220 545 114 120 15
483 50% 463 473 423 485 56% 46% 49% 52% 445
Rural 353 122 232 69 63 134 88 282 32 31 5
20% 143 25% 15% 15% 275 23% 243 145 135 16%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

live in

Poli

Repub-

lican

162

314

49%

164
26%

640
100%

a sub

tical

Democ-
rat

290
443

276
42

91
14%

658
100%

wrban,

Party

Indep-
endent

110
25%

239
55%

85
20%

434
100%

urban,

Polit

Libe-

ral

184
43¢

189
a4

54
13%

427
100%

or rural

ical Ide

Mode-

rate

212
31%

332
495

132
20%

676
100%

area?

ology

Cons-
erva-
tive

176
26%

332
49%

168
25%

676
100%

Education

Higher

742

311
42

366
498

70
9%

747
100%

some
Colle-

ge or

Less

1036

1031

261

25%

186
475

284
28%

1031
100%

Urb-

an

572

572
100%

572
100%

Subu-
rban

852
100%

852
100%

Rural

353
100%

353
100%

$T5K

283
35%

110
s1%

104
13%

797
100%

Less
Than
575K

262
29%

411
455

235
26%

908
100%

26

Page
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176
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 177

D18 Are you a Citizen of the United States?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 135 574 503 266 1318 158 189 30 546 755 112 196 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 164 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 908
Yes 1760 849 911 154 121 495 390 1186 227 226 34 637 654 123 121 667 671 746 1014 568 844 348 795 894

993 993 995 985 995 100% 100% 100% 98 98% 100% 99 99 975 99% 995 995 100% 98 99% 99% 993% 100% 98%
No 18 5 13 10 6 1 1 5 1 6 - El 1 11 6 B 1 1 17 1 9 5 2 14

1% 1% 1% 2% 1% * * * 2% 23 - 1% 1% 3% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% B 2%
sigma 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 797 908

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: 2021

HCAPS

February 23 - 25,

(Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Ethnicity

HO1 Do

Pol

you hav

itical

e health

Party

insurance?

Political

Ideology

Education

Total Male Fem

Unweighted Base 1778 785
Weighted Base 1778 853
Yes 1617 785

91 923
No 161 68

9% 8%
sigma 1778 853

1008 100%

ale

832
90%

93
108

925
100%

18-34

399
86%

65
145

464
100%

35-49

EER)
91%

39

427
100%

50-64

143
893

53
115

496
100%

Hisp-
65+ White anic
266 1318 158
391 1191 231
388 1102 208
99 93¢ 90%

3 89 23

1% 7% 105
391 1191 231
1008 100% 100%

Black
/A

194
84

ER]
16%

231
100%

Repub-

lican

31

90%

10%

34
100%

588
924

52

640
100%

Democ-
rat

621
945

36

658
100%

Indep-

endent

372
86%

62
145

134
100%

Libe-

ral

EEE]
935

29
7%

427
100%

605
90%

71
10%

676
100%

614
s1%

62

676
100%

742

747

718

965

29

747
100%

899
873

132
13%

1031
100%

572

528

923

a4

572
100%

Subu-
rban

773
91

80

852
100%

Rural

316
90

37
10%

353
100%

752
945

15

797
100%

Less

Than
575K

799
88

108
12%

908
100%

26
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Fielding Period: February 23 - 25, 2021
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
26 Feb 2021
Table 179

02157 Which of the following income categories best describes your total 2020 household income before taxes?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

cons- $75K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- or  Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ wWhite anmic /AA  Other lican rat endent ral rate  tive More $75K

Unweighted Base 1778 785 993 435 574 503 266 1318 158 189 30 5456 755 112 1956 699 583 742 1036 633 773 372 742 968
Weighted Base 1778 853 925 464 427 496 391 1191 231 231 34 640 658 434 427 676 676 747 1031 572 852 353 737 808
Less than $15,000 125 38 87 59 28 30 s 54 24 39 3 30 s 39 29 58 o 20 105 10 a1 a1 - 125
7% 4% 85 13% 7% 65 2% 5% 10s  17% 85 5% 7% EN 7% 55 6% 3% 108 75 55 128 - 143

515,000 to $24,999 122 a4 78 36 19 10 26 75 16 17 1 18 39 33 28 51 14 B 114 12 15 34 - 122
7% 5% 85 85 5% 8% 7% 65 7% 7% 2% 8% 6% 8% 65 8% 6% 1% 11% 7% 55 10% - 133

525,000 to $34,999 142 I 96 38 32 38 34 93 10 32 1 40 63 33 48 57 37 29 112 31 62 43 - e
8% 5% 10% 85 7% 85 9% 8% 45 14% a3 6% 108 85 118 8% 65 4% 11 5% 7% 14s - 16%

535,000 to $49,999 208 87 123 48 33 72 ss 129 43 29 3 77 74 55 I 89 77 51 159 64 95 49 - 20s
128 10 13 10 8% 1s5% 14%  11%  19%  12% 8% 12% 118 135 10% 13% 118 7% 15% 11%  11%  14% - 23%

550,000 to $74,999 310 149 160 76 62 100 72 209 40 a1 7 117 112 75 73 111 125 113 197 85 163 62 - 310
178 17% 175 16%  15%  20% 18%  18%  18%  18%  21% 18 175 175 178 165 19% 15% 19%  1s5%  19% 18% - 34%

575,000 to $99,999 225 116 109 55 19 58 63 152 30 19 3 82 82 53 59 74 92 100 125 62 120 43 225 -
138 14% 128 12%  12%  12% 16%  13%  13% 85 165 13% 125 125 145 11 14 13% 125 11% 145 12%  28% -

5100,000 to $124,999 199 120 79 38 14 63 54 147 23 16 4 72 85 38 52 71 76 131 68 64 107 28 199 -
118 14% 55 8% 10%  13% 145  12%  10% 7% 11% 11 135 BN 125 108 11 185 7% 11% 13% 8% 25% -

5125,000 to $149,939 171 113 58 39 68 44 20 142 11 10 4 70 53 I 33 64 74 128 43 77 81 13 171 -
108 13% 6% 8% 16% ss 5% 12% 5% 45 11% 11 8% 105 8% BN 11 17 4% 14% 9% a5 21% -

5150,000 to $199,993 125 67 58 33 4s 23 25 93 14 12 1 49 46 30 25 a2 59 83 a2 47 70 8 125 -
7% 8% 6% 7% 10% 5% 6% 8 65 5% 2% 8 7% 7% 6% 6% 9% 11 4% 8 8% 2% 16% -

5200,000 to $249,993 42 30 12 B 23 6 3 3s 1 2 3 20 17 5 13 B 19 32 10 18 16 8 42 -
2% N 1% 25 5% 15 1w 3% B 1% 95 N EN 1% 3% 18 N 4 1% 3% 2% 2% 5% -

5250,000 or more 3s 21 14 8 10 11 3 22 4 3 1 5 19 11 17 10 9 28 7 14 17 5 35 -
2% 2% 2% 2% 2% 25 2% 2% 2% 1 3% 1% 3% 3 4% 1 1% a5 1 25 25 1% 4% -

Decline to answer 74 23 50 26 13 11 24 a1 14 12 2 30 24 18 7 a1 26 23 50 27 32 15 - -
a3 3 5% 65 3% 2% 6% 3s 6% 5% 5% 5% a3 I 23 6% a5 3 5% 5% s s - -

sigma 1778 853 s25 464 427 495 331 1181 231 231 34 640 658 434 427 676 6756 747 1031 572 852 353 787 908

1008 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



